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100 éves a Kincsem Park – szilveszterkor is ünneplünk
Különleges évet zárunk. A Kin-

csem Park 2025-ben ünnepelte 
100. születésnapját, így a mö-
göttünk hagyott esztendő bővel-
kedett különleges események-
ben, melyek ehhez a jubileumhoz 
kötődtek. A megemlékezések és 
kiállítások mellett többek között 
megjelent egy hiánypótló kiad-
vány is, ami hazánk egyetlen 
lóversenypályájának első cente-
náriumát hivatott összefoglalni 
tényszerűen, valamint szubjektív 

szemüvegeken keresztül is. A park névadója, Kincsem örök, nem 
csak hazánkban, hanem a világ számos pontján őrzik tisztelettel a ne-
vét és emlékét. A lóversenyzés egyik bölcsőjében, Angliában rangos 
versenyt neveztek el a csodakancáról, a goodwood-i meetingen az 
idei évben mi, magyarok adhattuk át a tiszteletdíjat a győzteseknek. 
A Kincsem Park egyre szélesebb körben válik ismertté és elismertté, 
jár t már itt szaúdi herceg, idén pedig a Sulyok Tamás, köztársasági 
elnök kíséretében a brunei szultáni család, megannyi céges és csa-
ládi rendezvénynek, sport- és kulturális eseménynek adja helyszínét 
versenylovaink otthona.

Természetesen a legfontosabb dolgok idén is a pályán dőltek el. 
Számtalan izgalmas, lélegzetelállító verseny, sikerek és drámák, győ-
zelmek és csalódások követték egymást az év közel több mint 60 
versenynapján, csaknem 650 futamban. A sor elejére a galopp sza-
kág kiemelkedő futama, a Kincsem Díj kívánkozik, a soha nem látott 
erősségű és népes mezőnyben, a magyarok mellett angol, német, 
cseh és szlovák vendégek szálltak harcba a trófeáért, a prímet az 
„angol romboló”, Claymore vitte, világhírű zsokéjával, Silvestre De 
Sousa-val oktatta ellenfeleit. Emlékezetes, ikonikus csatát hozott a 
103. Magyar Derby, Oriental Star és Mirash King küzdelmére még 
évek múltán is nosztalgiával fogunk visszagondolni. Az „Év Lova” 
címet egy csodálatos kanca, Mammasita szerezte meg, de egy má-
sik hároméves, Vieil Argent is maradandót alkotott 2025-ben, tőle is 
sokat várunk a következő évben. Az ügetők télen is versenyeznek, 

a szilveszteri napon nekik jut a főszerep, de a kiemelt versenyeken 
már a trotterek is túl vannak. Enjoy ötévesen is ellenállhatatlan volt, 
hihetetlen szériát produkálva halmozta a győzelmeket, míg a fiatalab-
bak között a 111. Magyar Ügetőderby nyerője, Freya T Boko ér t fel a 
csúcsra. Az agarak ebben az évben is kitettek magukért, királynőjük 
egyben az idei Derby-t is behúzó Ella lett.

Velük is találkozhatunk december 31-én, a délutánon, mely válto-
zatlanul Budapest kihagyhatatlan szilveszteri bulija. A 14 órakor induló 
programban, 10 ügető- és 3 agárfutam mellett helyet kapnak a pónik 
és lovasaik, elmaradhatatlan a két részes „híres emberek” versenye, 
a legrangosabb összecsapás pedig a Tippmix - Lovaregyleti Díj lesz 
majd. A lelátón és környékén fergeteges hangulatra készülhetünk, 
melyről a lassan elmaradhatatlan Fun Tv stábja, valamint Rakonczai 
Imre Blue Piano koncertje és DJ Free gondoskodik majd. A fogadás 
és a nagy nyeremények szerves részei a versenynapnak, mint ahogy 
a gasztronómia is, a Panoráma Étterem kínálata mellett tucatnyi Food 
Truck várja szeretettel a Parkba érkező vendégeket. Lesznek újdonsá-
gaink is, díjlovas- és puszta ötös-, valamint csikós bemutató, a két 
tribün közötti, erre a délutánra felállított sátorban egy 100 éves autót 
is meg lehet majd csodálni, az édesszájúakat pedig egy különleges 
és igencsak grandiózus tor ta várja majd a születésnapos Kincsem 
Park ajándékaként. A program utolsó negyedében kap helyet a nye-
reményjáték sorsolás, a lezárás pedig most is egy látványos tűzijáték 
formájában érkezik meg 21 óra környékén.

A hatalmas bulit követően, az újévben is érdemes követni a Kin-
csem Parkot és a hazai lóverseny világát, hiszen január végén már 
indul a vadonatúj ügetőszezon, március 29-én megnyitja kapuit a 
galopp, míg áprilistól már az agarak is megkezdik a 2026-os mene-
telésüket. 

Mindezek előtt azonban jöjjön az Ügetőszilveszter, melyhez nagyon 
jó szórakozást és sok nyereményt, majd pedig boldog, egészséges, 
sikerekben gazdag új évet kívánok!

Szotyori Nagy Ádám 
ügyvezető igazgató 

Kincsem Nemzeti Kft. 
Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft.
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Ügetőszilveszter 2025 - tervezett program
14:00	 I. FUTAM – NYEREGBE! DÍJ

14:10	 Connolly’s RED MILLS - Szilveszteri póni szuperfinálé I.

14.13	 díjátadások

14:30	 II. FUTAM – PINTÉR TAMÁS „OROSZLÁN” 		
	 EMLÉKVERSENY HENDIKEP

14:40	 Connolly’s RED MILLS - Szilveszteri póni szuperfinálé II.

14.43	 díjátadások

14:52	 parádé

15:00	 III. FUTAM – KINCSEM+ TUTI – ZENTHE FERENC 	
	 EMLÉKVERSENY HENDIKEP 

15:15	 KINCSEM+ futam

15:20	 díjátadás

15:35	 IV. FUTAM – ENERGY BOOST DÍJ

15:50	 díjátadás

15:53	 Agarak és modellek a gyep pályán

16:02	 parádé

16:10	 V. FUTAM – BET.LOVI.HU. – BUBIK ISTVÁN 		
	 EMLÉKVERSENY HENDIKEP

16:18	 Díjlovas bemutató

16:30	 díjátadás

16:50	 VI. FUTAM – TIPPMIX - LOVAREGYLETI DÍJ

16:57	 Puszta-ötös bemutató

17:12	 díjátadás és az „Év Ügetőlova” köszöntése

17:22	 Agarak és modellek a gyep pályán

17:30	 VII. FUTAM – HUNGARIA PEZSGŐ HENDIKEP

17:35	 Rakonczai Imre – Blue Piano koncert I.

18:15	 VIII. FUTAM – SZILVESZTERI DÍJ

18:20	 Rakonczai Imre – Blue Piano koncert II.

18:25	 tortavágás a sátorban

19:00	 IX. FUTAM – AZ ÖKUMENIKUS SEGÉLYSZERVEZET DÍJA

19:10	 Az „Év Lova” és az „Év Agara” köszöntése díjlovas 		
	 felevezetéssel

19:35	 X. FUTAM – B.Ú.É.K. 2026 HENDIKEP

20:00	 agár parádé

20:05	 I. AGÁRFUTAM – SZILVESZTERI NAGYDÍJ

20:08	 díjátadás

20:10	 Csikós bemutató

20:20	 agár parádé

20:25	 II. AGÁRFUTAM – SZILVESZTERI NAGYDÍJ

20:28	 díjátadás

20:30	 nyereményjáték sorsolás

20:40	 parádé

20:45	 III. AGÁRFUTAM – SZILVESZTERI NAGYDÍJ

20:48	 díjátadás

21:00	 tűzijáték

Fontos tudnivalók

- Kapunyitás 13.00 órakor - Kincsem Park „galopp kapu” 
bejáró

- Gyere gyalog vagy metróval! --> Pillangó utca 

- Parkolni nem lehetséges a Kincsem Parkon belül! Autóval 
csak a meghívott vendégek tudnak behajtani! Parkoló helyek 
korlátozott számban az Albertirsai úton találhatók. 

- Kutyabarát rendezvény pórázzal és szájkosárral. A Nemzeti 
Agárstadionba kutyával nem lehet belépni!

- Vedd meg a jegyed online, akár a belépés előtt, és kerüld 
el a sorban állást!

A belépő ára a helyszínen 9.000 Ft., diákjegy 7.000 Ft., 

Online a Cooltix oldalán 8.000 Ft. és 6.000 Ft., illetve 
„négyesfogat” 25.600 Ft és 19.200 Ft.

14 év alatt ingyenes

Versenyek

- 10 ügető- és 3 agárfutam 

- 5 millió forint Jackpot a magyar futamokon

- Tippmix - Lovaregyleti Díj - star tnál a legjobbak

- „Híres emberek” versenyei

- Kincsem+ futam: találd el az első öt lovat helyes sorrendben 
és nyerj akár több millió forintot!

- Póni galopp futamok

Programok

- FUN TV – LookaLikeCam, KissCam, DanceCam

- Rakonczai Imre - Blue Piano koncertje két felvonásban a 
színpadon

- DJ Free

- Fűtött sátor – A 100 éves Kincsem Park születésnapi tortája

- Kalandtúra gyerekeknek

- Körhinta

- Szilveszteri nyereményjáték, a Naitec fődíjával

Kibővített vendéglátás

- Forralt bor, tea, perec, Kincsem büfé pontok

- Panoráma Étterem és Gasztro udvar

- Food Truck kocsik

Fogadj  
sorban állás 

nélkül!
bet.lovi.hu
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Championok az ügetőn - 2025
Eltelt egy újabb esztendő, a championok tekintetében azonban 

mintha megállt volna az idő, a legtöbb esetben címvédést jegyez-
hetünk majd fel az év utolsó versenynapját követően. Balogh Berna-
dett és a Prolongo istálló, Fazekas Imre és Dukai Tamás, valamint az 
amatőrök között Takács Eszter Cseperke elsősége az állandóságot 
képviseli a vonatkozó listákon.

Idomár champion – Balogh Bernadett
Idén is meggyőző fölénnyel végez majd az élen a trénerek között Ba-

logh Bernadett. A Prolongo istálló szakmai vezetője az utolsó napot 
megelőzően 27 győzelmet számlál, jelenleg bő 26 milliós nyeremén�-
nyel vezeti a rangsort. Idomítottjai közül természetesen a 2025-ben 
nyolc nagydíjat megnyerő Enjoy viszi a prímet, az ötéves mén egyma-
ga keresett 14 millió forintot istállójának, melyet a Lovaregyleti Díjban 
tovább növelhet. Digital Races továbbra is ritkán, de eredményesen 
szerepel, mellette Palace Bo, illetve az év első felében Face to face 
tett sokat az eredményes idényhez. Meg kell említeni a fiatalokat is, 
Győztes Szív bátyja nyomdokaiba lépve hét versenyt is nyert az elmúlt 
hónapokban és a jövő nagy sztárja lehet majd. Veljko Mazsity és a Hico 
istálló, csakúgy, mint tavaly, idén is a második helyezést szerezte meg, 
23 sikerrel és közel 21 millió forint nyereménnyel, míg a képzeletbeli 
dobogó alsó fokára Nagy Ferenc II. érkezett meg bravúros teljesítmén�-
nyel, köszönhetően az egész éves stabil és eredményes szereplésnek.

Hajtó champion – Fazekas Imre 
jelenleg 30 győzelem

Folytassa, Mester! Immáron 14. alkalommal lesz a legeredménye-
sebb hajtó Magyarországon Fazekas Imre, méghozzá ezúttal úgy, 
hogy túlszárnyalja tavalyi eredményét. Az idei harminc sikere közül 
nála is elsősorban az Enjoy-hoz köthető nagydíjak emelkednek ki, 
ez a páros a jelenkor legnagyobb sztárjának tekinthető hazánkban. 
A Prolongo istálló lovai közül a már említett Face to face és Győztes 
Szív kocsijában szállította a sikereket, de természetesen saját idomí-
tású lovaival is szépen termelte az első helyezéseket. A következő 
évben még inkább figyelhet az övéire, hiszen Ginevra, Baiyoke Sky, 
valamint a Kétévesek Nagydíját nyerő Hidalgo TIM is esélyes pályá-
zója lehet a ’26-os nagydíjaknak. Veljko Mazsity ezen a listán is má-
sodik, 23 nyerőt hajtva, bravúros, közel 40%-os nyerési mutatóval, 
lovai közül Giovanni Fling mellett különösképpen Daytona Spav nevét 
fontos kiemelni. Dukai Tamás a segédhajtók között lett a legeredmé-
nyesebb, annyira jó évet zár t, ami egyben a profik között is felrepítette 
a dobogó harmadik fokára.

Segédhajtó champion – Dukai Tamás 
jelenleg 17 győzelem

Tavaly robbant be a legjobbak közé, ebben az évben pedig szintet 
lépett a tehetséges hajtó, aki a szerb határhoz közel, Angyal Andorral 
közösen dolgozik az istálló lovaival. 79 hajtásból szerezte az idei 17 si-
kerét, ami remek, 21,5%-os arányt jelent. Saját lovai közül Euphoria ré-
vén halmozta a győzelmeket, de Emilia Adri, Exclusive Adri és Fondorlat 
is remekül mozgott a kezei között. Nem elhanyagolható tény, hogy a 
győzelmei mellett 11 második, illetve 14 harmadik helyezés fűződik a 
nevéhez, ami a kisebb helyezésekkel együtt több mint 7,3 milliós nye-
reményt és egy egészen kitűnő eredményességi rátát is takar. A fiatal 
segédhajtó egyre közelebb jár pályafutása 50. sikeréhez, a következő 
év végén nagy valószínűséggel már a profik táborát fogja erősíteni.

Amatőrhajtó champion – Takács Eszter Cseperke 
4 győzelem

Három hazai, Kincsem Parkban aratott győzelme mellett Hollan-
diában is nyerni tudott, így 4 győzelemmel zár t idén is az élen az 
amatőrök között a fiatal hajtó, ezzel megvédve tavalyi bajnoki címét. 

Májusban, a Női Amatőrhajtó Európa-Bajnokságon sikerült futam-
győzelmet szereznie Newton Renka révén, mint utóbb kiderült, ez, 
illetve több második helyezés jelentette számára az összetett siker t. 
Az év utolsó amatőrversenyében Csikós sulkyjában verte ellenfeleit, 
ezzel sikerült megelőznie nagy riválisát, a szintén remek idényt pro-
dukáló Gyolai Zoltánt, valamint a harmadik helyezett Fazekas Andreát.

Champion istálló – Prolongo istálló 
jelenleg 27 győzelem – 26.075.000 Ft nyeremény

A 2025. évi szezonban is a Prolongo istálló vitte a prímet az istál-
lók, illetve tulajdonosok vetélkedése során. Rutkai József lovai közül 
Enjoy szinte mindent megnyert, amit lehetett, a hazai mezőnyben 
gyakorlatilag nem volt érdemi ellenfele az év során. Digital Races, Pa-
lace Bo, valamint a fiatalok, elsősorban Face to face és Győztes Szív 
termelték szépen a győzelmeket, de már a kétévesek is készen állnak 
arra, hogy akár már a jövő évben átvegyék a stafétát. Jóval kevesebb, 
mindössze 59 star tból szerzett 23 sikerrel a Hico istállóé lesz a má-
sodik helyezés, a Csákány család istállója évek óta meghatározója a 
hazai versenyüzemnek. A bronzérem itt is a Nagy Ferenc – Komáromi 
Krisztina párosé, a Mount istálló kiváló idénye a szilveszteri délutánt 
megelőzően 22 siker t és 17 milliós nyereményt jelent. 

Tenyésztő champion – Kabala Ménes Kft., Rádiháza
Évek óta őrzi vezető szerepét a patinás ménes, idén is fölényesen, 

az utolsó versenynapot megelőzően közel 10 millió forint előnnyel 
jár az élen, 44 elsőséget gyűjtve. Ki kell emelnünk az egykori Der-
by-győztes kanca Veronica Fling ivadékát, az idén áprilisban kvalifikált 
Giovanni Fling-et, aki négy nagydíj győzelmet szerzett, míg Úrilány R. 
csikói, Gyöngyhajú Lány és Funny Girl is nagy tehetségnek tűnnek. 
Szintén a Hico istállóból Francesca négy győzelemmel segítette a mé-
nest a sikerhez, mellette idén sok kisebb kategóriás első hely növelte 
az össznyereményt a vonatkozó listán, érdekesség, hogy a rádiházi 
lovak közel annyi versenyt teljesítettek idén, mint a hét (!) mögötte 
végző tenyésztő összesen. A dobogó második fokára a Prolongo Im-
port-Export Kft. jött fel, természetesen Enjoy-nak köszönhetően, de 
a Pekker György által tenyésztett ügetők is remekül szerepeltek, ami 
idén bő 15 milliós nyereményt és harmadik helyezést jelent.

Kupagyőztesek 
Fazekas Andrea, Hegedűs Tamás, Kurucz Attila

Mind a három idei kupasorozat hat állomásból állt, az amatőrök 
között egy korábbi champion, Fazekas Andrea végzett az élen. Valen-
tino révén szerzett egy győzelmet a második futamban, de Compact 
Boy és Zippy Boy második helyezéseire is szüksége volt az összetett 
elsőséghez, melyet végül 41 ponttal szerzett meg. A kisebb helyezé-
sekért nagyon szoros verseny alakult ki, 35 ponttal, több győzelmé-
vel Takács Eszter Cseperke megelőzte a szintén ennyit gyűjtő Pekker 
Györgyöt, és a 34 pontos Vida Józsefet. A Segédhajtó Kupa sorozat 
dobogósait idén is extra pénzdíjjal jutalmazta a Versenyszervező, a 
sorozatot Hegedűs Tamás nyerte meg öt dobogós helyezéssel. Eta-
lon N kocsijában behúzta a sorozat második etapját még áprilisban, 
mellette kétszer-kétszer végzett a második és a harmadik helyen, ami 
összesen 45 pontos teljesítményhez volt elegendő. A tavalyi nyerő, 
Dukai Tamás most is jó szezont futott, ebben a sorozatban 38 egy-
séggel végzett, mögötte nyolc pont hátrányban követketkezik Horváth 
Lilla. A Kincsem Park Kupa vetélkedése Kurucz Attila sikerét hozta, a 
végeredményt tekintve meggyőző fölénnyel, több, mint egy futamnyi 
előnnyel. A hat futamból hármat is megnyert, Csodabogyó, Diófás és 
Valentino révén, így nem volt kérdés a végső helyezés. A dobogóért 
itt is nagyon szoros volt a csata, végül Gyolai Nikolett és Hegedűs 
Tamás ért fel a képzeletbeli pódiumra.



10

ÜGETŐ

Idén is kiemelkedő teljesítményt nyúj-
tott, kijelenthetjük, hogy régiós klasszissá 
nőtte ki magát a korábbi Derby-győztes. 
Nyolc kiemelt versenyt nyert meg, ami 
egészen egyedülálló teljesítmény, mind-
eközben pedig sorra javította meg a ka-
tegóriás pályarekordokat is. Minden távon 
kimagasló eredményre képes, a szezon 
két rangos nemzetközi versenyében egy-
aránt német favorit mögött végzett a má-
sodik helyen. Balogh Bernadett idomítottja 
a szilveszteri versenynapon is starthoz áll 
a Lovaregyleti Díjban, így várhatóan egy 
újabb győzelmet követően kaphatja majd 
az „Év Ügetőlovának” járó dísztakarót.

A kitűnő vérvonallal rendelkező svéd im-
port pazar évet zárt, rengeteget fejlődött. 
Felnőtt a legjobbakhoz, ezt bizonyítva két 
kiemelt versenyben sem talált legyőzőre. 
A Bródy János Emlékversenyben és a Dr. 
Borostyánkőy Tamás Emlékversenyben 
is komoly mezőnyt vert, nagy skalpokat 
gyűjtött, az év utolsó napjához érve hét 
győzelemmel és közel 4,5 milliós idei nye-
reménynél tart. A Baggio & Zotya istálló ha-
tévesét Budai Attila készíti a versenyekre, 
kisebb pihenőjét követően szintén starthoz 
áll az Ügetőszilveszter legrangosabb futa-
mában, a Tippmix - Lovaregyleti Díjban.

Tíz star t, hat győzelem és több mint 
10 milliós nyeremény – a szezon legjobb 
háromévese nem hagyott kétséget afelől, 
hogy ki az úr a háznál. A Hico istálló re-
ménysége valamennyi rangos, korosztá-
lyos futamot abszolválta, de győzött töb-
bek között a Nemzeti Díjban is, a szezon 
végén pedig Enjoy-t is megszorongatta 
a 3200 méteres Ménesek Díjában. A rá-
diházi tenyésztésű heréltre a következő 
évben is komoly feladatok várnak, első-
sorban a Derbyben kell majd maradandót 
alkotnia.

GIOVANNI 
FLING

A 2025-ös ügetőszezon legjobbjai a Kincsem Parkban

ENJOY

EL VALLE 
SAGRADO
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Már háromévesen is évjárata legjobbja 
volt, ezt a pozícióját pedig meg is őrizte a 
2025. évi szezont követően is. Már télen 
talpon volt, és az ügető „Mekkájában”, 
Vincennes-ben is versenyzett, méghozzá 
jó momentummal. Ér tékes helyezésekkel 
tér t vissza a nyár elején, a legfontosabb 
feladatihoz érve pedig ismét topformába 
került. Könnyedén oldotta meg feladatát a 
111. Magyar Ügetőderbyben, német ven-
déghajtójával csak játszott ellenfeleivel. 
Milan Tisma klasszisát a Kanca Díjat és 
a Hungária Díjat követően sérülés miatt 
már nem láttuk, bízunk abban, hogy jö-
vőre egészségesen tér vissza a pályára.

Az év felfedezettje címet bátran meg-
ítélhetjük az orosházi, Kulik Ferenc által 
tenyésztett ötévesnek. Nagy Ferenc II. 
és Komáromi Krisztina kezei alatt elké-
pesztő fejlődésen ment át, összesen tíz 
alkalommal végzett dobogón, ezek közül 
öt versenyt nyert. Már egy nagydíjban is 
kipróbálták, a Pannónia Díjban, ahol ér-
tékes második helyezéssel gazdagodott, 
komoly egyéni rekordot, 14.8-at ügetve. 
Életnyereményét több mint 3 millió fo-
rinttal növelte ebben a szezonban, meg-
bízhatósága és keménysége révén a 
folytatásban is számítunk az eredményes 
szereplésére.

Az idei Marschall József Emlékverseny 
ismét igazi sztárparádét hozott, a roppant 
színvonalas összecsapás végén pedig 
német-magyar-szerb sorrend alakult ki 
a dobogón. A nyerő serleget a Lindiger 
istálló vihette haza, méghozzá Ois Tschi-
kago révén, 12.3-as komoly formával, 
melyhez hasonlót ritkát látni a Kincsem 
Parkban. Robert Gramüller idomítottja ezt 
követően Franciaországban is star thoz 
állt, és 10.8-as időt ügetve szerzett bron-
zérmet, mely igen jó fényt vett a budapes-
ti versenyére is.

FREYA T BOKO

EUZÉBIÓ

A 2025-ös ügetőszezon legjobbjai a Kincsem Parkban

OIS
TSCHIKAGO
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A 2025. évi Kupák végeredményei az ügetőn:

A 2025. évi Kincsem Park Kupa
	 I.	 II.	 III.	 IV.	 V.	 VI.	 Össz.
Kurucz Attila am.	 13	 6			   13	 13	 45
Gyolai Nikolett	 		  13	 13		  2	 28
Hegedűs Tamás	 	 13	 6		  1	 6	 26
Dukai Tamás	 9	 9	 7				    25
Gódor Dávid am.	 7	 3	 4	 7	 2		  23
Vida József am.	 		  9	 6	 6		  21
Fenyvesi György	 				    9	 9	 18
Horváth Lilla	 2	 2	 1	 9	 4		  18
Pekker György am.	 6	 4				    3	 13
Bordács Lajos	 3	 7					     10

Gras Mónika	 4			   4			   8
Dénes Ákos	 				    3	 4	 7
Mihai Costache am.	 					     7	 7
Takács E. Cseperke am.	 				    7		  7
Katona Csaba am.	 			   3			   3
Kiss Csaba	 		  3				    3
Losonc Kristóf	 			   2			   2
Rihard Cincurak	 		  2				    2
Iván Zoltán	 			   1			   1
Jelinek Zsolt	 	 1					     1

A 2025. évi Amatőr Kupa
	 I.	 II.	 III.	 IV.	 V.	 VI.	 Össz.
Fazekas Andrea	 9	 13	 4	 9		  6	 41
Pekker György	 7	 4	 9	 4	 7	 4	 35
Takács Eszter Cseperke	 	 9			   13	 13	 35
Vida József	 	 7	 7	 7	 4	 9	 34
Tänczer Tamás	 13	 3		  13			   29

Mészáros Patrik	 6	 2	 13				    21
Takács Krisztián	 4				    9	 3	 16
Gyolai Zoltán	 	 6			   6		  12
Katona Csaba	 		  6	 3			   9
Kurucz Attila	 					     7	 7
Gódor Dávid	 			   6			   6

A 2025. évi Segédhajtó Kupa
	 I.	 II.	 III.	 IV.	 V.	 VI.	 Össz.
Hegedűs Tamás	 7	 13		  9	 9	 7	 45
Dukai Tamás	 6		  13	 7	 3	 9	 38
Horváth Lilla	 			   13	 13	 4	 30
Erdei Péter	 9		  4	 4		  6	 23
Iván Zoltán	 	 9	 7	 6			   22
Rihard Cincurak	 13		  9				    22
Fenyvesi György	 				    6	 13	 19
Farkas György	 4				    7		  11
Gras Mónika	 	 7					     7

Bordács Lajos	 		  6				    6
Kiss Csaba	 	 6					     6
Balogh Roland	 	 4					     4
Bartucz Zoltán	 			   3		  1	 4
Dénes Ákos	 				    4		  4
Gyolai Nikolett	 			   2		  2	 4
Jelinek Zsolt	 		  3				    3
Kaczkó Edit	 					     3	 3
Kárai József	 	 3					     3
Bartucz Zoltán	 	 2					     2

HAJTÓ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-
VIII. H.-tlen Nyer. Ft.

Fazekas Imre 100 30 18 20 32 26466000
Veljko Mazsity 59 23 18 10 8 20904000
Dukai Tamás 79 17 11 23 28 7371000
Kolozsi László 140 13 18 55 54 9703000
Hajnal Tibor 100 13 9 28 50 7326000
Komáromi Krisztina 97 11 13 36 37 7921000
Juhász Balázs 55 11 11 22 11 8004000
Lakatos Csaba 92 11 9 37 35 7872000
Goran Zolnaji 47 11 7 15 14 10390000
Nagy Ferenc II. 135 10 18 63 44 8683000
Milan Kovacevic 53 9 6 10 28 4084000
Angyal Andor 57 8 7 24 18 5902000
Fejszés Kitti 90 7 15 32 36 5862000
Márton Lajos 104 7 8 54 35 6881000
Vezér Emese 77 7 7 31 32 4454000
Budai Attila 43 7 5 16 15 5125000
Tänczer Tamás am. 42 7 4 11 20 3112000
Hegedűs Tamás 26 7 2 6 11 2571000
Horváth György 26 5 6 13 2 4060000
Szennovitz Adél 48 5 3 21 19 2683000

IDOMÁR - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-
VIII. H.-tlen Nyer. Ft.

Balogh Bernadett 138 27 14 43 54 26075000
Veljko Mazsity 59 23 18 10 8 20904000
Nagy Ferenc II. 233 22 32 101 78 17071500
Angyal Andor 145 26 18 45 56 14970000
Búrány Adrián 36 10 11 8 7 14563000
Kolozsi László 259 22 23 94 120 14209000
Horváth Zoltán 225 22 27 82 94 14083500
Robert Gramüller 10 4 1 5 0 12878000
Goran Zolnaji 96 19 13 31 33 12072000
Lakatos Csaba 116 14 13 41 48 9205000
Fazekas Imre 92 12 10 26 44 9070000
Juhász Balázs 79 11 13 34 21 8942000
Márton Lajos 141 11 17 60 53 8876000
Hajnal Tibor 132 15 10 41 66 8626000
Budai Attila 73 14 7 22 30 7531000
Horváth György 59 7 12 27 13 7402000
Csordás Emil 127 7 11 57 52 7163000
Kolozsi Sándor 82 9 5 31 37 4499000
Vicen Pál 58 7 8 19 24 4255000
Weber Zsolt 83 5 2 35 41 3246000
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A szilveszteri ügetőn induló hajtók jegyzéke

Angyal Andor	 II., IV., VIII., IX.
Bács Péter	 III., V.
Baji Balázs	 V.
Budai Attila	 VI.
Burucs Borbála	 V.
Csordás Emil	 Q41, II., VI.
Dukai Tamás	 IV., VIII., X.
Eper Márton	 III.
Epres Attila	 III.
Fazekas Andrea am.	 VI.
Fazekas Imre	 VI., VIII., IX.
Fejszés Kitti	 VIII., X.
Fenyvesi György	 VIII., X.
Gajdos Tamás	 V.
Garai  Gábor	 I., IV., VII., VIII.
Gheorghe Tanase	 VI.
Goran Zolnaji	 IV., VI., VIII., IX.

Gras Mónika	 VII.
Hajnal Tibor	 IV., IX.
Hegedűs Tamás	 I.
Horváth György	 II., IX.
ifj. Veres László	 VII., IX.
Juhász Balázs	 IV., X.
Kaczkó Edit	 VII.
Kárai József	 I., VII., X.
Kecskeméti László	 V.
Kolozsi László	 P30, I., VIII., X.
Kolozsi Sándor	 VII.
Komáromi Krisztina	 IV., VIII., IX.
Kurucz Attila am.	 II., IV.
Lakatos Csaba	 II., IV., VII., IX.
Martinek János	 III.
Márton Lajos	 Q41, II., VI.
Milan Kovacevic	 I., II.

Milan Tasic	 I.
Nagy Ferenc II.	 I., II., VII., VIII., X.
Németh Gábor	 III.
Papp István	 I.
Pekker György am.	 VII.
Petur András	 V.
Szekeres Péter	 III.
Szennovitz Adél	 VIII.
Takács Eszter Cseperke am.	 IX.
TARTALÉK LÓ	 III., V.
Török Olivér	 V.
Urbán Flórián	 III.
Varga Sándor	 IV.
Vekas Zoltán	 II.
Vezér Emese	 I., II., VIII.
Vida József	 III.
Weber Zsolt	 VII., X.

A nap nyerője
Nem lehet más e rovat főszereplője a zárónapon, mint az „Év Üge-

tőlova” Enjoy, aki a Tippmix – Lovaregyleti Díjban teheti fel a koro-
nát idei pályafutására. A Prolongo istálló kiválósága idén mindössze 
három nagyversenyben kapott ki, mellette viszont nyolcat behúzott, 
és megfutotta az abszolút magyar rekordot is 1800 méterre. Cham-
pion hajtójával jól összeszokott párost alkotva, magas papíresélynek 
tűnnek.

Meglepetés ló
A nap negyedik futamában, az Energy Boost Díjban áll starthoz 

Extra George, akit javaslunk a fogadóknak, hogy ne hagyják ki a 
kombinációs játékukból. Goran Zolnaji ötéves idomítottja, kihagyá-
sát követően, elsőre kissé gyengébben szerepelt fordulóstartra a 
Kincsem Parkban, de az előtte futott olasz és szlovén autóstartos 
formáit nézve nem lehet hanyagolni, azok bármelyikével döntős le-
hetne.

A szilveszteri ügetőn indulónak jelentett lovak jegyzéke
Aaron LV	 IX.
Adamo Fling	 II.
Anikó	 X.
Ann Bella M	 III.
Anna	 III.
Anointed	 IX.
Another Star	 VIII.
Anybody	 VI.
Australian Gold	 III.
Baria TRGF Risaia	 VI.
Be Happy	 VI.
Berill Lady	 V.
Bing Crosby AT	 III.
Bitangjó	 VIII.
Bonus RG	 II.
Calvin	 X.
Carlos Fox	 V.
Chicago	 VII.
Coach Degli Dei	 VI.
Compact Boy	 II.
Credit Card	 V.
Csábító R.	 II.
Csípkedd Magad!	 X.
Cunami	 II.

Danny DeVito	 III.
Démon Jewel GG	 VII.
Diófás	 II.
Discovery LW	 VII.
Doktor Adri	 IV.
Downtown Girl M	 X.
Dreamer	 V.
Ducks	 III.
Eagle GG	 VIII.
Eastwood	 IV.
El Valle Sagrado	 VI.
Emerald	 II.
Emilia Adri	 VIII.
Enjoy	 VI.
Escobar	 II.
Etalon N	 V.
Euzébió	 IV.
Extra George	 IV.
Ezigen	 IX.
Fabrice	 IX.
Fakta	 I.
Fánia BD	 VIII.
Fany	 X.
Fárosz	 IV.

Farya BD	 X.
Fast Track	 VII.
Felhők felett	 IV.
Fermina Daza	 VII.
Fiamma Sn	 IX.
Fiona May	 I.
First Home	 II.
First Lady KJ	 VII.
Florenza	 I.
Flying Dancer	 IV.
Formula	 IX.
Front of the Line	 VIII.
Full Speed	 X.
Genesis	 VIII.
Gentleman Jack	 VIII.
Giadaz	 I.
Glitter Lady	 VIII.
Golden Rose OZ	 I.
Gombóc Artúr	 P30
Great Fille	 I.
Griff Grand Laser	 VIII.
Grófnő R.	 I.
Gucci	 VIII.
Gyémánt Lady	 VII.

Győcike	 VIII.
Győztes Szív	 IX.
Habibi	 Q41
Highland Fling	 Q41
In Love Danover	 IV.
Inforgettable	 III.
Jula Netprice	 II.
Lola Dragon	 IV.
Mon Cherie C.G.	 I.
Peter Piper	 IV.
Petra La Roque	 VII.
Pure Muscle	 VI.
Tequila	 I.
Titus Livius	 VII.
Top Hill	 IX.
Ultimate Force	 V.
Universal Boy	 III.
Uptown Boy M	 V.
Usain	 III.
Västerbo No Edge	 IX.
Vezér	 VII.
Villeneuve	 V.
Zente	 X.

Keresse a Kincsem Parkot a TikTok-on!
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Napi lóversenyprogram - 2025. december 31., Ügetőszilveszter
Kincsem Park (ügető)	 pálya: 10	 14.00	 14.30	 15.00	 15.35	 16.10	 16.50	 17.30	 18.15	 19.00	 19.35
Kincsem Park (agár)	 pálya: 12	 20.05	 20.25	 20.45
Kincsem+	 pálya:   1	 15.15

A Kincsem+ futam részletes versenyprogramját keresse a www.lovifogadas.hu oldalon!

	 1	 Habibi	 1800 m	 	 Csordás Emil  (56,3-9)	 (Kék, sárga váll és szegély)
2 pher Time To Say Goodbye - Wiss Shadow / Goetmals Wood	 Csordás Emil	 Istálló: Gyolai V. i.	

				    Tenyésztő: AMMA Lóverseny Kft., Budapest	 Q39
2025.12.20	 2/2	 32.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q39	 Csordás Emil	 1800	 30.0a	 1		  Herkules K-Habibi
2025.12.13	 1/1	 37.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q37	 Csordás Emil	 1800	 37.9a	 1		  Habibi

	 2	 Highland Fling	 1800 m	 	 Márton Lajos  (104,7-31)	 (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
2 stpm Underpaid Hanover - Veronica Fling / Racino	 Márton Lajos	 Istálló: Olasz i.	

				    Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 -
	 	 										        

Pálya: 10 - Kincsem Park
A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető!  Kvalifikációs szintidő: 30.0

Q41 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!2025.12.31

13:15

	 1	 Gombóc Artúr	 1900 m	 	 Kolozsi László  (140,13-34)	 (Fehér, fekete csillagok)
3 pm Connecting People - Zsozsoka / Yankee Mustang	 Kolozsi László	 Istálló: Gyolai IV. i.	 25.9

25.9 - 40000 Ft	 Élet stat.: 1, 0-1, 40000 Ft	 2025: 1, 0-1, 40000 Ft		  Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza	 11
2025.01.26	 4/9	 25.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Budai Attila	 1900	 19.8a	 2		  Follow the Flow-Gana Ris-Glitter Lady
2024.12.21	 3/3	 27.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q44	 Kolozsi László	 1800	 21.8a	 1		  Portofino Boko-Griff Grand Laser-Gombóc Artúr

Pálya: 10 - Kincsem Park
A próbafutamra fogadás nem köthető!  Szintidő: 26.0

PRÓBAFUTAM Autóstart!2025.12.31

13:30

Hivatalosan közlik!
ÜGETŐ HATÁROZATOK (2025. december 23.)

178/2025. LFB ügető határozat: az LFB a 2025. évi ügető versenyszezonra az alábbi működési engedélyt adja ki:
Segédhajtó - Kaczkó Edit (a sportorvosi igazolás 2026. november 9. napig érvényes).  
179/2025. LFB ügető határozat: az LFB a 2025. december 31-napi Zenthe Ferenc Emlékverseny Hendikepben, valamint Bubik 

István Emlékverseny Hendikepben résztvevők számára egyszeri hajtási engedélyt ad: Baji Balázs, Bács Péter, Burucs Borbála, Eper 
Márton, Epres Attila, Gajdos Tamás, Kecskeméti László, Martinek János, Németh Gábor, Petur András, Szekeres Péter, Török Olivér, 
Urbán Flórián.

180/2025. LFB ügető határozat: Az LFB a 2025. december 31.-i versenynapon a „Zenthe Ferenc Emlékverseny Hendikepben” és a 
„Bubik István Emlékverseny Hendikepben” a „tartalék ló” bekerülése miatt engedélyezi, hogy a futamban ténylegesen starthoz álló 
lovak, programszámuktól függetlenül az első sorból, egymás mellől indulhassanak. (A 9-es startszámú fogat az első sorba jön előre, 
kívülre, nincs üres hely)

Hivatalosan közlik
A kölni doppinglaboratórium jelentése alapján az alábbi vizsgálati eredmény NEGATÍV:

2025. 12. 06.	 Jelinek Zsolt Születésnapi Futama Hendikep	 Éden Evo	 I. helyezett
2025. 12. 06.	 Baka Hendikep	 Füge M	 I. helyezett
2025. 12. 06.	 Orosháza Város Nagydíja - Nagy László Emlékverseny	 Elizabeth Boss	 I. helyezett
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	 1	 Great Fille	 1900 m	 	 Garai Gábor  (41,1-3)	 (Sötétkék)
3 pm Yankee Mustang - Reine Fille / Wall Street Banker	 Kolozsi László	 Istálló: Tabak Bank II. i.	 23.6

23.6 - 110000 Ft	 Élet stat.: 8, 0-3, 110000 Ft	 2025: 8, 0-3, 110000 Ft		  Tenyésztő: Albisor Márius, Miskolc	 299
2025.12.13	 5/7	 21.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Garai  Gábor	 1800	 20.3a	 4	 	 Grófnő R.-Fusion-Esperanto
2025.12.06	 5/11	 22.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Milan Vasic	 1800	 21.6a	 3	 	 Fabergé F-Florenza-Grófnő R.
2025.11.08	 10/10	 22.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Vasic	 1800	 18.2a	 9		  Baiyoke Sky-Fánia BD-Pascal the Game
2025.11.01	 7/10	 22.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 21.5a	 11	 	 Tequila-Gyöngyhajú Lány-Esperanto
2025.10.18	 gal/11	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Budai Attila	 1900	 19.1a	 4		  Torra LV-Gyémánt Lady-Glory Grant K

	 2	 Golden Rose OZ	 1900 m	 	 Hegedűs Tamás  (26,7-5)	 (Fehér-piros)
3 pk Maximus Lindy - Piera del Bar / Abano As	 Juhász Balázs	 Istálló: Ozvar II. i.	 18.5

18.5 - 310000 Ft	 Élet stat.: 10, 0-7, 310000 Ft	 2025: 9, 0-7, 310000 Ft	 2024: 1, 0-0, 0 Ft	 Tenyésztő: Ozsvár Zoltán, Röszke	 309
2025.12.20	 5/10	 20.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Hegedűs Tamás	 1800	 19.5a	 6	 	 Gresham Palace-Tequila-Esperanto
2025.12.06	 6/11	 22.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Juhász Balázs	 1800	 21.6a	 9	 	 Fabergé F-Florenza-Grófnő R.
2025.11.15	 5/11	 20.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Juhász Balázs	 1800	 19.2a	 8		  Gyöngyhajú Lány-Giadaz-Florenza
2025.10.18	 8/11	 21.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Juhász Balázs	 1900	 19.1a	 9		  Torra LV-Gyémánt Lady-Glory Grant K
2025.10.11	 5/12	 20.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Juhász Balázs	 1800	 20.1a	 11		  Fabergé F-Giadaz-Florenza

	 3	 Grófnő R.	 1900 m	 	 Nagy Ferenc II.  (135,10-47)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
3 stpk Chelsea Boko - Uzsorásnő / Maximus Lindy	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 22.1

 - 350000 Ft	 Élet stat.: 10, 1-2, 350000 Ft	 2025: 8, 1-2, 350000 Ft	 2024: 2, 0-0, 0 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 309
2025.12.20	 9/10	 24.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1800	 19.5a	 8	 	 Gresham Palace-Tequila-Esperanto
2025.12.13	 1/7	 20.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 20.3a	 5	 	 Grófnő R.-Fusion-Esperanto
2025.12.06	 3/11	 21.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1800	 21.6a	 2	 	 Fabergé F-Florenza-Grófnő R.
2025.11.15	 8/11	 23.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1800	 19.2a	 2		  Gyöngyhajú Lány-Giadaz-Florenza
2025.11.01	 4/10	 21.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1800	 21.5a	 4	 	 Tequila-Gyöngyhajú Lány-Esperanto

	 4	 Florenza	 1900 m	 	 Milan Tasic  (7,0-4)	 (Fehér, zöld váll, fekete ujj)
4 pk Owen CR - Amadora / Maximus Lindy	 Lakatos Csaba	 Istálló: Tasic III. i.	 21.0

21.0 - 395000 Ft	 Élet stat.: 14, 0-7, 395000 Ft	 2025: 14, 0-7, 395000 Ft		  Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 309
2025.12.20	 kih/10	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Varga Sándor	 1800	 19.5a	 9	 	 Gresham Palace-Tequila-Esperanto
2025.12.06	 2/11	 21.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Milan Tasic	 1800	 21.6a	 7	 	 Fabergé F-Florenza-Grófnő R.
2025.11.15	 3/11	 19.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szokola László	 1800	 19.2a	 7		  Gyöngyhajú Lány-Giadaz-Florenza
2025.11.01	 6/9	 21.0a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szokola László	 1900	 19.4a	 1		  Griff Grand Laser-Torra LV-Fiona May
2025.10.11	 3/12	 20.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szokola László	 1800	 20.1a	 6		  Fabergé F-Giadaz-Florenza

	 5	 Giadaz	 1900 m	 	 Kolozsi László  (140,13-34)	 (Fehér, fekete csillagok)
3 pk Love Matters - Neige Grif / Varenne	 Kolozsi László	 Istálló: Tabak Bank II. i.	 21.7

21.7 - 400000 Ft	 Élet stat.: 4, 0-4, 400000 Ft	 2025: 4, 0-4, 400000 Ft		  Tenyésztő: Soc. Agr. All. Di Zenz. Srl., Olaszország	 276
2025.11.15	 2/11	 19.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 19.2a	 10		  Gyöngyhajú Lány-Giadaz-Florenza
2025.10.11	 2/12	 20.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 20.1a	 9		  Fabergé F-Giadaz-Florenza
2025.09.13	 2/11	 19.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 19.8a	 3		  Fiona May-Giadaz-Griff Grand Laser
2025.08.02	 5/11	 21.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1900	 19.8a	 3	 	 Baiyoke Sky-Fiona May-Esperanto
2025.04.26	 1/2	 25.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q9	 Kolozsi László	 1800	 25.2a	 2		  Giadaz-Fantom Man

	 6	 Tequila	 1900 m	 	 Papp István  (34,2-6)	 (Fekete-piros csíkok)
3 pk Baltimore As - Simply The Best / Pablo As	 Kolozsi László	 Istálló: Stall Stallion s.r.o.	 20.5

20.5 - 455000 Ft	 Élet stat.: 5, 1-3, 455000 Ft	 2025: 5, 1-3, 455000 Ft		  Tenyésztő: Rober t Waitz, Ausztria	 309
2025.12.20	 2/10	 19.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Papp István	 1800	 19.5a	 7	 	 Gresham Palace-Tequila-Esperanto
2025.11.15	 4/11	 20.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Papp István	 1800	 19.2a	 11	 	 Gyöngyhajú Lány-Giadaz-Florenza
2025.11.01	 1/10	 21.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Papp István	 1800	 21.5a	 6	 	 Tequila-Gyöngyhajú Lány-Esperanto
2025.10.18	 4/11	 20.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Papp István	 1900	 19.1a	 2	 	 Torra LV-Gyémánt Lady-Glory Grant K
2025.10.11	 11/12	 24.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Papp István	 1800	 20.1a	 1	 	 Fabergé F-Giadaz-Florenza

	 7	 Mon Cherie C.G.	 1900 m	 	 Vezér Emese  (77,7-13)	 (Kék-ezüst)
3 stpk Uncle Lasse - Dats Veronica / Credit Winner	 Csordás Emil	 Istálló: E. and E. & Zsolnai i.	 16.9

16.9 - 464236 Ft	 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft	 2025: 1, 0-0, 0 Ft		  Tenyésztő: Marie Johansson, Svédország	 302
2025.12.13	 7/9	 23.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Csordás Emil	 1800	 18.9a	 2		  Emilia Adri-Baiyoke Sky-Griff Grand Laser
2025.10.10	 7/11	 16.9a	 2140	 Kalmar	 (j)	 85800	 Thomas Madsen	 2140	 16.2a	 	 	 Randa Panda-Parfait H.Boko-Tvingens Calippo
2025.09.26	 9/13	 19.7	 2140	 Kalmar	 (j)	 85800	 Victor Rosleff	 2140	 15.5			   Ekas Wow-Sabatino Bo-Moon Du Noyer
2025.08.24	 8/12	 16.5a	 1609	 Tingsryd	 (j)	 68500	 Thomas Madsen	 1609	 14.8a	 	 	 Gemstone AZE-Divine Express-Laugh And A Half
2025.06.30	 6/13	 19.3	 2140	 Kalmar	 (j)	 129500	 Thomas Madsen	 2140	 17.4			   Winna Nalan-Rico Be Coger-Frenchy Boy

	 8	 Fakta	 1900 m	 	 Kárai József  (73,2-8)	 (Piros, fekete csíkok)
4 pher Conny Nobell - Pied Dore / Zerberus	 Török István	 Istálló: Kárai i.	 18.9

18.9 - 570000 Ft	 Élet stat.: 26, 1-6, 570000 Ft	 2025: 14, 1-3, 425000 Ft	 2024: 12, 0-3, 145000 Ft	 Tenyésztő: Albisor Márius, Miskolc	 312
2025.12.20	 7/8	 24.7	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kaczkó Edit	 1980	 19.8	 6	 	 Glitter Lady-First Lady KJ-Full Speed
2025.10.11	 10/11	 22.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1900	 17.4a	 2		  Grazia-Gaya T Boko-Greenback
2025.09.27	 11/11	 22.4a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 2400	 20.2a	 5	 	 Full Speed-Enrico Fling-Calvin
2025.08.02	 gal/8	 	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1980	 20.2	 3	 	 Győztes Szív-Gloria Estefan A.T.-Ferrari
2025.06.21	 1/10	 18.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1900	 18.9a	 8	 	 Fakta-Exclusive Adri-Galatea

	 9	 Fiona May	 1900 m	 	 Milan Kovacevic  (53,9-9)	 (Fehér-ezüst, piros váll és ujj)
4 pk Bird Parker - Venere Lux / Cantab Hall	 Goran Zolnaji	 Istálló: Goran i.	 19.5

19.5 - 435000 Ft	 Élet stat.: 6, 1-2, 435000 Ft	 2025: 6, 1-2, 435000 Ft		  Tenyésztő: Allevamento Folli Srl., Olaszország	 302
2025.12.13	 gal/9	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Goran Zolnaji	 1800	 18.9a	 1		  Emilia Adri-Baiyoke Sky-Griff Grand Laser
2025.11.01	 3/9	 19.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Goran Zolnaji	 1900	 19.4a	 10		  Griff Grand Laser-Torra LV-Fiona May
2025.10.04	 gal/12	 	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Milan Kovacevic	 1960	 21.9	 7	 	 Galatea-Feeling Great BD-Gingerly KJ
2025.09.13	 1/11	 19.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Milan Kovacevic	 1800	 19.8a	 9	 	 Fiona May-Giadaz-Griff Grand Laser
2025.08.09	 gal/12	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Milan Kovacevic	 1800	 17.6a	 2	 	 Greenback-Baiyoke Sky-Exclusive Adri

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Véleményünk: Giadaz (5) – Fiona May (9) – Tequila (6) – Grófnő R. (3)

NYEREGBE! DÍJ  (315.)

600000 Ft (300000, 150000, 72000, 48000, 30000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
Tiszteletdíj a győztes ló hajtójának.1. Autóstart!2025.12.31

14:00

200.000 Ft jackpot Befutóra
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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Connolly’s RED MILLS – Magyar Póni Championátus
Szilveszteri póni szuperfinálé – Lovag kategória

14:10	 400 m (szintetikus pálya, bal kézre)

YOUNG PIE (8pk)	 Holczer Hanna	 (piros)

KIARA (6szk)	 Kepe Larissza	 (fehér)

BELLA DONNA (6sk)	 Varga Boróka	 (kék)

TECHON MAYO (7sm)	 Szabó Kristóf Áron	 (sárga)

NÁRCISZ (12pk)	 Klicsu Vince	 (zöld)

WITKO DREAM ALONG (6sk)	 Penzer Kamilla	 (fekete)

Figyelem! Kobak és gerincvédő használata kötelező!  
A lovasok ostort és sarkantyút nem vihetnek magukkal! A futamra fogadásokat nem lehet kötni.

Az első futam esélyeinek elemzése:
Great Fille javulást jelez, ismét elcsíphet egy kisebb pénzdíjat. Golden Rose OZ jelenlegi hajtójával mutatkozott, talán itt közelebb tud 

végezni. Grófnő R. utolsó futása nem számít, mert egy ugró ló megzavarta, előzően győzni tudott idomárjával, ismét főszereplő lehet. Flo-
renza hibával futott, előtte feljövőben volt, helyre érhet. Giadaz már nagyon esedékes, talán itt már nyerni tud, de ebben a jó formában lévő 
tréningtársa, Tequila akár meg is akadályozhatja, favoritok lehetnek. Mon Cherie C.G. elsőre gyengébb volt, másodjára sokat tehet rá, nem 
lehet hanyagolni. Fakta nyáron volt a legjobb, az a száma ide elég lenne. A remek származású Fiona May ugrás nélkül mindenkit megverhet.

Véleményünk: Giadaz (5) – Fiona May (9) – Tequila (6) – Grófnő R. (3)

Nyeregbe! - a lóversenyzés hazai iránytűje
Éppen egy esztendeje indult útjára a Nyeregbe! projekt, melynek célja a hazai lóversenysport (galopp és 

ügető) népszerűsítése. Immár 23 videó nézhető- és tölthető le a YouTube @Nyeregbe-podcast csatornájáról. 
Beszélgetések, összefoglalók, érdekességek érhetőek el, csakúgy mint a nyeregbe.com honlapon, ahol min-
den versenynap előtt elolvashatjátok a Nyeregbe! tippjeit, majd azt követően a beszámolókat a futamelemzé-
sekkel együtt – mindezeket minden idők legeredményesebb magyar hölgy zsokéjának, Suták Csengének az 
ajánlásával, aki a csatorna több podcastjában is feltűnt 2025-ben. Természetesen a projekt Facebook oldallal 
is rendelkezik. A következő esztendőre a producer, Kőmíves Péter további meglepetéseket ígér, új műsorokat 
és újabb extra tar talmakat, érdemes hát követni a Nyeregbe! projektet!

Nyeregbe! - 2026-ban is!
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	 1	 Escobar	 1800 m	 	 Angyal Andor  (57,8-17)	 (Fekete, neonzöld csíkok)
5 pher Miguel Duhamel - Fiorina / Timberland	 Angyal Andor	 Istálló: Zabos i.	 15.8

15.8 - 1244000 Ft	 Élet stat.: 23, 4-15, 2354000 Ft	 2025: 9, 1-7, 844000 Ft	 2024: 5, 1-2, 400000 Ft	 Tenyésztő: Zabos Árpád, Jánoshalma	 300
2025.12.13	 3/6	 16.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Angyal Andor	 1800	 15.4a	 3	 	 Győztes Szív-Francesca-Escobar
2025.11.08	 5/9	 18.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 1800	 17.7a	 6	 	 Formula-Sammy Davis A.T.-Anointed
2025.07.05	 6/6	 18.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Joze Sagaj	 1800	 14.2a	 4		  Enjoy-Euzébió-Eternity Bar
2025.06.07	 4/7	 19.0a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 2400	 18.1a	 6	 	 Västerbo No Edge-Face to face-Top Hill
2025.05.17	 3/10	 15.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 1800	 15.3a	 2		  Edoardo Ama-Flying Dancer-Escobar

	 2	 Bonus RG	 1800 m	 	 Vekas Zoltán  (32,2-10)	 (Piros, fekete szegély)
8 pher Racino - Victory Va Bene / Diablo Va Bene	 Vekas Zoltán	 Istálló: Red Star i.	 19.3

14.7 - 1318000 Ft	 Élet stat.: 66, 7-35, 5298000 Ft	 2025: 3, 0-3, 252000 Ft	 2024: 17, 2-10, 1371000 Ft	 Tenyésztő: Aquadrom Kft., Vajta	 314
2025.12.20	 3/5	 18.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vekas Zoltán	 1900	 18.6a	 6	 	 Chip Chip Chip-Fondorlat-Bonus RG
2025.12.06	 5/8	 19.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vekas Zoltán	 1800	 17.6a	 3		  Ultimate Force-First Home-Diófás
2025.11.22	 2/4	 20.6a	 1900	 Kincsem Park	 (v)	 P28	 Vekas Zoltán	 1900	 20.6a	 3	 	 Dolomit Boy-Bonus RG-Éden Evo
2025.08.09	 1/1	 19.0a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P19	 Vekas Zoltán	 1900	 19.0a	 1		  Bonus RG
2025.02.08	 2/7	 18.8	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vekas Zoltán	 1980	 18.7	 6		  My Dyla LV-Bonus RG-Ambrosia Gielle

	 3	 Diófás	 1800 m	 	 Kurucz Attila am.  (19,5-3)	 (Piros-fekete)
6 pm Maximus Lindy - Pipacsos / Wall Street Banker	 Varga Sándor	 Istálló: Szindikátus i.	 16.2

16.2 - 1381000 Ft	 Élet stat.: 51, 10-24, 4171000 Ft	 2025: 11, 4-4, 1385000 Ft	 2024: 14, 2-7, 979000 Ft	 Tenyésztő: Kurucz Attila Gábor, Budapest	 306
2025.12.13	 11táv/11	 26.9	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Kurucz Attila am.	 1960	 18.4	 7		  Dumbledore-Eunike T Boko-Berill Lady
2025.12.06	 3/8	 17.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kurucz Attila am.	 1800	 17.6a	 6		  Ultimate Force-First Home-Diófás
2025.11.08	 1/10	 17.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kurucz Attila am.	 1800	 17.6a	 5		  Diófás-Elegáns Hölgy-King's Call
2025.10.18	 1/10	 17.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kurucz Attila am.	 1900	 17.7a	 6	 	 Diófás-Emeli Sandé A.T.-Uptown Boy M
2025.10.04	 7/7	 19.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Varga Sándor	 1800	 17.8a	 4		  Creatine-Berill Lady-Cunami

	 4	 Adamo Fling	 1800 m	 	 Csordás Emil  (56,3-9)	 (Kék, sárga váll és szegély)
9 stpm Maximus Lindy - Cicciolina Fling / Supergill	 Csordás Emil	 Istálló: Laura i.	 16.2

15.7 - 1453500 Ft	 Élet stat.: 100, 17-61, 9155500 Ft	 2025: 14, 1-9, 748000 Ft	 2024: 11, 1-8, 968500 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 306
2025.12.13	 10/11	 19.3	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Csordás Emil	 1960	 18.4	 10		  Dumbledore-Eunike T Boko-Berill Lady
2025.11.08	 5/7	 18.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Pekker György am.	 1900	 16.9a	 5		  Creatine-Berill Lady-Bombay
2025.10.11	 4/7	 18.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Csordás Emil	 1900	 18.1a	 6		  Diána Gull-Charming Boy-Formula
2025.10.04	 3/6	 18.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Pekker György	 1900	 18.3a	 7		  Ultimate Force-Ezigen-Adamo Fling
2025.09.06	 5/9	 17.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Csordás Emil	 1800	 16.6a	 5	 	 Jula Netprice-Peter Piper-Eunike T Boko

	 5	 Cunami	 1800 m	 	 Nagy Ferenc II.  (135,10-47)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
7 pher Belami - Ideal Life / Valley Guardian	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 16.4

16.4 - 1462500 Ft	 Élet stat.: 63, 9-30, 4500500 Ft	 2025: 12, 2-7, 1071000 Ft	 2024: 12, 2-9, 1301500 Ft	 Tenyésztő: Debreczeni Mariann, Gomba	 298
2025.12.06	 5/6	 24.5	 4320	 Kincsem Park	 (j)	 1100000	 Nagy Ferenc II.	 4220	 26.3	 5	 	 Füge M-Ezigen-Calvin
2025.11.22	 3/11	 18.4a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 18.1a	 10	 	 Jula Netprice-King's Call-Cunami
2025.10.18	 3/6	 18.6	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Nagy Ferenc II.	 1980	 17.6	 2	 	 Anybody-Big Ben Pax-Cunami
2025.10.04	 3/7	 18.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 17.8a	 7		  Creatine-Berill Lady-Cunami
2025.08.23	 3/8	 20.2	 2580	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Nagy Ferenc II.	 2560	 20.7	 5	 	 Diána Gull-Peter Piper-Cunami

	 6	 Compact Boy	 1800 m	 	 Horváth György  (26,5-12)	 (Fehér-piros kockák, piros ujjak)
7 pher Orecchietti - Titán Lady / Ata Star L.	 Horváth György	 Istálló: Mint chocolate i.	

18.1 - 1478000 Ft	 Élet stat.: 34, 9-13, 3673000 Ft	 2025: 8, 1-2, 498000 Ft	 2024: 9, 2-5, 1040000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 306
2025.12.13	 9/11	 19.3	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fazekas Andrea am.	 1960	 18.4	 11		  Dumbledore-Eunike T Boko-Berill Lady
2025.12.06	 8/8	 18.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Horváth György	 1900	 17.3a	 5	 	 Elizabeth Boss-Felhők felett-Fendi
2025.11.22	 9/11	 21.2	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Fazekas Andrea am.	 1980	 18.6	 1	 	 Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.11.01	 1/6	 18.7	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea am.	 1980	 18.7	 6	 	 Compact Boy-Szilvás-Emeli Sandé A.T.
2025.10.18	 6/6	 19.3	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fazekas Andrea am.	 1980	 17.6	 1	 	 Anybody-Big Ben Pax-Cunami

	 7	 First Home	 1800 m	 	 Milan Kovacevic  (53,9-9)	 (Fehér-ezüst, piros váll és ujj)
4 pher Sing Hallelujah - Terrific Pick / Pickaflick	 Goran Zolnaji	 Istálló: Devic i.	 17.2

17.2 - 1530000 Ft	 Élet stat.: 24, 3-10, 1775000 Ft	 2025: 14, 2-5, 1095000 Ft	 2024: 10, 1-5, 680000 Ft	 Tenyésztő: H&H Societa' Agr. A R.L. Semp., Olaszország	 297
2025.12.06	 2/8	 17.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Lakatos Csaba	 1800	 17.6a	 7		  Ultimate Force-First Home-Diófás
2025.11.01	 1/10	 18.9a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 2400	 18.9a	 10	 	 First Home-Greenback-Front of the Line
2025.10.18	 6/12	 20.0	 2020	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 1960	 20.7	 12	 	 Vikens Lagunitas-Grazia-Gentleman Jack
2025.10.04	 gal/6	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Mészáros Patrik	 1900	 18.3a	 3		  Ultimate Force-Ezigen-Adamo Fling
2025.09.14	 gal/6	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 1900	 19.4a	 3	 	 Aaron LV-Gomez de Boko-Formula

	 8	 Csábító R.	 1800 m	 	 Márton Lajos  (104,7-31)	 (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
7 pher Orecchietti - Hitelező / Witsend's Speedy	 Márton Lajos	 Istálló: Hawk i.	 16.0

15.0 - 1556000 Ft	 Élet stat.: 57, 10-33, 6202000 Ft	 2025: 11, 1-10, 955000 Ft	 2024: 16, 2-11, 2025000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 284
2025.11.22	 5/11	 20.0	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Márton Lajos	 1980	 18.6	 6	 	 Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.10.04	 3/6	 17.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Takács Eszter Cseperke	 1900	 16.7a	 4	 	 El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.
2025.08.23	 3/5	 16.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Takács Eszter Cseperke	 1900	 16.4a	 5	 	 El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.
2025.08.02	 5/7	 18.0	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 1960	 17.7	 5	 	 Top Hill-Daytona Spav-El Valle Sagrado
2025.06.21	 4/8	 18.8	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Márton Lajos	 1960	 18.4	 5	 	 El Valle Sagrado-Daytona Spav-El Diablo

	 9	 Jula Netprice	 1800 m	 	 Lakatos Csaba  (92,11-25)	 (Piros, ezüst-kék minták)
7 pk Traders - Jula Nettan / Pine Chip	 Lakatos Csaba	 Istálló: Rinette II. i.	 16.6

15.9 - 1615000 Ft	 Élet stat.: 15, 4-5, 1706000 Ft	 2025: 10, 4-2, 1540000 Ft	 2024: 5, 0-3, 166000 Ft	 Tenyésztő: Karl-Johan Blank, Franciaország	 286
2025.11.22	 1/11	 18.1a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Lakatos Csaba	 1800	 18.1a	 7	 	 Jula Netprice-King's Call-Cunami
2025.09.06	 1/9	 16.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Lakatos Csaba	 1800	 16.6a	 4	 	 Jula Netprice-Peter Piper-Eunike T Boko
2025.08.02	 1/8	 17.2	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Lakatos Csaba	 1960	 17.2	 3	 	 Jula Netprice-Berill Lady-Fliegauf
2025.07.05	 gal/8	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Mészáros Patrik	 1900	 15.3a	 6	 	 Villeneuve-Ultimate Force-Big Ben Pax
2025.06.21	 7/8	 18.9	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Lakatos Csaba	 1960	 18.4	 7	 	 El Valle Sagrado-Daytona Spav-El Diablo

PINTÉR TAMÁS "OROSZLÁN" EMLÉKVERSENY HENDIKEP  (316.)

1200000 Ft (600000, 300000, 144000, 96000, 60000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
Balogh Erika színművésznő tiszteletdíja a győztes ló hajtójának.2. Autóstart!2025.12.31

14:30

300.000 Ft jackpot Hármasbefutóra
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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Escobar pihenő utáni második versenyében már sokkal jobb volt, itt a győzelem is összejöhet számára. Bonus RG csak további javulással 
jöhet szóba. Diófás nem sokkal a star t után váratlanul hibázott, szerencsésebb verseny esetén viszont ismét az első háromba érhet. Adamo 
Fling átlagformáját nézve, egy kisebb pénzdíjra jó lehet. Cunami számára ez a táv sokkal kedvezőbb, helyre lehetőség. Compact Boy topjával 
pénzért szaladhat. First Home nagyon jött a végén, de elkésett, döntős futására számítunk. Csábító R. most könnyebb feladatot kapott, amit 
győzelemre válthat. Jula Netprice az év második felére nagy formába lendült, amit három sikere is bizonyít, szeptemberi, nyerő formájával 
ismét első lehet. Emerald hosszabbra nagyot futott, most viszont a második sor miatt nincs könnyű helyzetben, ennek ellenére felszaladhat 
az élmezőnybe.

Véleményünk: Escobar (1) – Csábító R. (8) – Jula Netprice (9) – First Home (7)

	 10	 Emerald	 1800 m	 	 Vezér Emese  (77,7-13)	 (Kék-ezüst)
5 stpk Maximus Lindy - Wale / Center Field	 Vezér Emese	 Istálló: Kavics i.	 17.1

16.7 - 1621000 Ft	 Élet stat.: 43, 2-27, 3523000 Ft	 2025: 17, 1-12, 1423000 Ft	 2024: 17, 0-10, 840000 Ft	 Tenyésztő: Pekker György, Budapest	 313
2025.12.20	 2/9	 20.8	 2560	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Vezér Emese	 2560	 20.7	 3		  Fendi-Emerald-Västerbo No Edge
2025.12.13	 4/11	 19.1	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Vezér Emese	 1960	 18.4	 8		  Dumbledore-Eunike T Boko-Berill Lady
2025.12.06	 8/8	 19.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vezér Emese	 1800	 17.6a	 8		  Ultimate Force-First Home-Diófás
2025.11.08	 7/7	 20.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Vezér Emese	 1900	 16.9a	 4		  Creatine-Berill Lady-Bombay
2025.10.11	 5/7	 18.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vezér Emese	 1900	 18.1a	 5		  Diána Gull-Charming Boy-Formula

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Pintér Tamás (1941-2012)
Kaszkadőr, kaszkadőr-szakértő, akciórendező, egyetemi docens, testnevelő tanár, öttusaedző, vívó 
szakedző, a Magyar Kaszkadőr Szövetség elnöke, a Magyar Kaszkadőr Szakszervezet elnöke, a 
Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt és a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkereszt tu-
lajdonosa, Belváros-Lipótváros díszpolgára. A Színház- és Filmművészeti Egyetemen tanított 40 
évig, színpadi mozgást, akrobatikát, színpadi vívást, gimnasztikát és lovaglást, 1967 óta, egyetemi 
docensként. Színész és rendező nemzedék nőtt fel a keze alatt, akik erre a mai napig büszkék. 
Meghívott előadóként Amerikában tanított a Cornish és a Washington Egyetemen. Több mint 400 
filmben dolgozott. Kétszer felterjesztették Amerikában a Kaszkadőr Oscar Díjra. Az ügetősportot 
évtizedeken keresztül szerette, már a 70-es években sulky-ban ült és versenyzett, 1999-től pedig 

állandó résztvevője, később szervezője volt a Színész-Sportoló futamoknak, majd versenyistállót is alapított, melynek 
nagy büszkesége, Rózsakert volt, akinek sikereit már nem élhette meg.
„Mindenhol ott voltam, amikor egy filmben vagy a színpadon elcsattant egy pofon” - Oroszlán

Connolly’s RED MILLS – Magyar Póni Championátus
Szilveszteri póni szuperfinálé – Apprentisz kategória

14:40	 400 m (szintetikus pálya, bal kézre)

BON BON (5sk)	 Telegdi Réka	 (piros) 

MACARON  (6sk)	 Fekete Emese	 (fehér)

KORAX ZUZMÓ  (4sher)	 Horváth Hédi Hanga	 (kék)

BT NEWTOWN ROAD (7pk)	 Sztankov Sára	 (sárga)

MIMY (5pk)	 Biró Napsugár	 (zöld)

DARLING IN PINK (9stpk) 	 Bitay Csenge	 (fekete)

Figyelem! Kobak és gerincvédő használata kötelező!  
A lovasok ostort és sarkantyút nem vihetnek magukkal! A futamra fogadásokat nem lehet kötni.
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A Bubik István Emlékverseny (korábban Színészek - Sportolók hajtása) 
és a Zenthe Ferenc Emlékverseny nyerői

2015: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I.	 Milli Nevi (Epres Attila) 
II.	 Alvena Quickly (Mészáros Árpád Zsolt) 
III.	 Ruby Reeves (Kaszás Gergő)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I.	 Sensation (Nyilasi Bálint) 
II.	 Nelli Gull (Németh Gábor) 
III.	 Rosamundi (ifj. Juhász László)
2016: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I.	 Nelli Gull (Németh Gábor) 
II.	 Salt Lake City (Nyilasi Bálint) 
III.	 Tartozó (Ézsiás Csaba)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I.	 Ruby Reeves (Martinek János) 
II.	 Rózsakert (Kruchió Ágnes) 
III.	 Prometheus (Ungvári Miklós)
2017: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I.	 Spartacus (Pamkutya Pista) 
II.	 Nemzetesúr (Pamkutya Béla) 
III.	 Raffaella SM (Árpa Attila)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I.	 Tequila Hush (Török Olivér) 
II.	 Uncatchable (Balogh Gábor) 
III.	 Tündér Szépe (Farkas György) 

2018: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I.	 Bezique Va Bene (Balogh Gábor) 
II.	 Kelvin A.T. (Petur András) 
III.	 Prometheus (Urbán Flórián)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I.	 Utódló (Németh Gábor) 
II.	 Sensation (Farkas György) 
III.	 Uncatchable (Török Olivér)
2019: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I.	 Rangos Meteor (Bács Péter) 
II.	 White Plains (Szekeres Péter) 
III.	 Urban Legend (Pamkutya Béla)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I.	 Samuel Becket A.T. (Petur András) 
II.	 Sholty Geri (Németh Gábor) 
III.	 Titus Livius (Epres Attila)
2020: elmaradt
2021: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I.	 Ann Bella M (Bács Péter) 
II.	 Titus Livius (Németh Gábor) 
III.	 Anna (Gulyás Kiss Zoltán)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I.	 Zoom Photo (Németh Gábor) 
II.	 Apollo Creed (Török Olivér) 
III.	 Zaffiri (Martinek János)

2022: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I.	 Zaffiri (Szekeres Péter) 
II.	 Zoom Photo (Petur András) 
III.	 Utódló (Vida József)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I.	 Ann Bella M (Bács Péter) 
II.	 Anna (Burucs Borbála) 
III.	 Ultimate Force (Török Olivér)
2023: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I.	 Anikó (Torghelle Sándor) 
II.	 Boszi (Szekeres Péter) 
III.	 Breeze Up (Ungvári Miklós)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I.	 Ann Bella M (Krajnik-Balogh Gábor) 
II.	 Uptown Boy M (Petur András) 
III.	 Anna (Németh Gábor)
2024: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I.	 Boszi (Ungvári Miklós) 
II.	 Easy Bet (Ézsiás Csaba) 
III.	 Usain (Eper Márton)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I.	 Dumbledore (Gajdos Tamás) 
II.	 Peter Piper (Torghelle Sándor) 
III.	 Berill Lady (Urbán Flórián)

Zenthe Ferenc (1920 – 2006)
A Nemzet Színésze címmel kitüntetett, Kossuth-díjas és kétszeres Jászai Mari-díjas színművész, 
érdemes művész. Az egyetemi évei félbehagyása után lett a Színművészeti Akadémia hallgatója, 
majd a háború után szerződött a Pécsi Nemzeti Színházhoz, ahonnan később Győrbe, Debrecenbe 
majd Budapestre került. Szerepelt a rádióban is, méghozzá a közel 50 évig futó Szabó családban. 
Komoly filmszerepei közül kiemelkedik a Tenkes kapitánya, a Tüskevár, de az igazi ismertséget a 
Szomszédok hozta meg számára. Szerette az ügetőt, meghívott hajtóként versenyzett is, és győzel-
met is szerzett a hatvanas években.

2024. Boszi (Ungvári Miklós)
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A Kincsem+ TUTI – Zenthe Ferenc Emlékverseny hajtói TIPP: 8 7 3 9

A kiváló sportoló már több mint egy évtizede 
csöppent bele az ügető világába. Egy pillanat 
alatt ráérzett a hajtásra, gyorsan megszerezte az 
első győzelmét. A Raksányi Gellér t Emlékver-
senyben a hűséges kanca, Nelli Gull élete leg-
jobbját futotta vele és egyéni rekorddal győztek. 
Az első siker t azóta még több követte, jelenleg 
négy sikernél tar t. Mivel amatőr licenssszel is 
rendelkezett a korábbi években, gyakorta szállt 
sulkyba évközben is, így igencsak rutinosnak 
mondható. Szilveszterkor mindig komolyan kell 
számolni vele és hatalmas szurkolótáborával is.

4

NÉMETH GÁBOR
8

Több évtizedes tapasztalattal rendelkező ban-
kár, pénzügyi befektető, két tőzsdei társaság, az 
Opus Global Nyrt. és a MBH Jelzálogbank Nyrt 
elnöke. Társproducere a Semmelweisről készült 
mozifilmnek, valamint a nagy utazó-vadászokról, 
Széchenyi Zsigmondról, Kittenberger Kálmánról 
és Fekete Istvánról szóló dokumentumfilmeknek. 
Több lovas és gasztronómiai könyv írója. Aktív 
négyesfogathajtó és sportlótenyésztő. A Kin-
csem Parkban 2019-ben debütált, azóta ügetőló 
tulajdonos. Több győzelmet és helyezést elért 
amatőrként, a futam egyik esélyese.

3

VIDA JÓZSEF
9

Édesapja profi díjugrató volt, így már gyer-
mekként magába szívta a lovak szeretetét. 
Hosszú évekig ő is díjugrató szeretett volna len-
ni, végül az élet más irányba sodorta és a média 
területén helyezkedett el. Három éven keresztül 
volt az M4 Sporton futó Kis Bajnok című ma-
gazinnak a műsorvezetője. Dolgozott az Echo 
Televízióban és a DIGI Sporton a lovassportok 
kommentátoraként, jelenleg a Hír Tv csapatát 
erősíti. 2022-ben állatker tet nyitott a családjá-
val, a népszerű műsorvezető az édesapja em-
léke előtt tiszteleg a parkkal. Az ügetőn győznie 
még nem sikerült, hűséges lovával közeli esély.

-

EPER MÁRTON
5

A magyar labdarúgás egyik emblematikus 
képviselőjét, középpályásként minden csapatá-
nak elnyűhetetlen motorjaként láthattuk a mér-
kőzéseken. Az Újpest, a Volán és a Győr után 
Belgiumban is meghatározó játékossá vált. A 
magyar válogatott alapembereként 40 mérkőzé-
sen 4 gólt szerzett. A Zalaegerszeggel magyar 
bajnoki címig jutott. Az edzői pályája során is 
sok csapatban megfordult, de volt a svájci kis-
pályás nemzeti csapat kapitánya is. Évek óta 
hajt a Kincsem Parkban, 2019-ben már nyerni 
is tudott Uncatchable társaként, az utóbbi év-
ben kétszer is dobogóra állhatott, többek között 
a Naitec-Celeb Derby-ben is, jelenlegi lovával.

1

URBÁN FLÓRIÁN
3

Az M4 Sport kommentátora, hatévesen 
kezdett öttusázni, így gyorsan megbarátko-
zott a lovakkal. A sport az élete része maradt, 
a Kincsem Parkban megrendezett Öttusa VB 
és a Négyesfogathajtó EB kommentátora. Ma 
is aktívan sportol, részt vett a Masters Öttusa 
Európa-bajnokságon. Sok éven keresztül volt 
helyszíni műsorvezetője a Derbynek és az Üge-
tőszilveszternek a Sport TV-ben, majd pár éve 
a kommentátori székből átült a sulkyba, ahol 
2022-ben már a Zenthe Ferenc Emlékverseny 
győztese lett Zaffiri-vel. Arra számíthatunk, hogy 
a hetedik versenyében is a dobogóért harcol 
majd lovával.

1

SZEKERES PÉTER
2

TARTALÉK LÓ
4

A tehetséges, fiatal színművész elsősorban 
nemzetközi produkciókban tűnik fel, de talál-
kozhattunk vele több nagysikerű magyar so-
rozatban is, a Drága örökösökben és a Mi kis 
falunkban is. Remekül lovagol, amit a Nemzeti 
Vágtán többször megcsillantott már. Korábban 
előfutamot nyert és kvalifikálta magát a Hősök 
terére, de a Nemzeti Vágta sztárfutamában is  
győzött az ügető fajtájú, Rolex nevű lovával. A 
Kincsem Parkba szinte nyerni jár, 2019-ben az 
első ügető versenyében rögtön felér t a csúcsra, 
eddigi öt star tjából pedig négyet nyert meg.

4

BÁCS PÉTER
6

Az idén már 60 esztendős sportember 1988-
ban, a szöuli olimpián egyéniben és csapatban 
is aranyéremet nyert öttusában. Az olimpiai 
sikerek mellett négyszeres világ- és egysze-
res Európa-bajnok. Klasszisát mutatja, hogy 
a klasszikus ötnapos és az egynapos lebo-
nyolításban is nyert olimpiai érmet. Edzőként, 
később főtitkárként, míg 2017-től a felnőtt és 
junior férfi versenyzők szövetségi kapitányaként 
segíti a modern pentatlont. 1999 óta hajt az 
Ügetőszilveszteren, vagy az egyéb, meghívásos 
versenyekben, ötször nyert és számtalanszor 
volt helyezve, huszonötödik versenyére készül.

5

MARTINEK JÁNOS
7

A Jászai Mari-díjas színész a kezdetektől állan-
dó résztvevője a szilveszteri versenynapnak. Az 
egyik legaktívabb hazai színművész, majd minden 
este fellép. Az elmúlt évtizedben az Örkény Szín-
házban játszott a legtöbbet, míg nyaranta a Kő-
szegi Várszínházban találkozhatott vele a közön-
ség. Szinkronmunkája is kiemelkedő, számtalan 
világsztárnak ő a magyar hangja, illetve a Sport 
Rádiónak is volt a hivatalos hangja. Nagy sport
ember és elkötelezett környezetvédő, az ügető 
mellett a kajak, a golf és a motorozás szerelmese. 
A mezőny legrutinosabb tagja, több mint 25 éve 
rendszeres résztvevője a hasonló futamoknak és 
már a harminchatodik versenye lesz a mai.

3

EPRES ATTILA
1
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	 1	 Universal Boy	 1900 m	 	 Epres Attila  (0,0-0)	 (Fekete, piros karszalag)
12 stpm Maximus Lindy - Golden Lady / Endless Sands	 Kolozsi Sándor	 Istálló: Gyolai II. i.	 18.7

17.2 - 639917 Ft	 Élet stat.: 114, 13-60, 7239000 Ft	 2025: 11, 0-5, 190000 Ft	 2024: 11, 2-3, 660000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 303
2025.12.13	 4/8	 19.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi Sándor	 1900	 18.9a	 3	 	 Guinevere-Anikó-Glitter Lady
2025.11.15	 9/10	 19.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi Sándor	 1800	 19.2a	 3	 	 Florentin-Fany-Full Speed
2025.11.08	 6/10	 19.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi Sándor	 1900	 19.5a	 7	 	 Another Star-Excellence-Bronz Boy
2025.09.27	 10/11	 22.0a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Gyolai Zoltán am.	 2400	 20.2a	 10	 	 Full Speed-Enrico Fling-Calvin
2025.09.14	 5/8	 22.3a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Gras Mónika	 2500	 22.0a	 5	 	 Titus Livius-Eccelenza-Calvin

	 2	 Bing Crosby AT	 1900 m	 	 Szekeres Péter  (1,0-0)	 (Fehér, fekete ujjak)
8 stpher Amiral Sund - Silent Yankee / Yankee Glide	 Kolozsi László	 Istálló: Szilvi i.	 18.5

17.4 - 650000 Ft	 Élet stat.: 56, 8-20, 3101000 Ft	 2025: 14, 1-7, 650000 Ft	 2024: 12, 4-1, 1040000 Ft	 Tenyésztő: Illetmény Kft, Kiskunmajsa	 308
2025.12.20	 4/8	 19.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Erdei Péter	 1900	 19.0a	 2	 	 Győcike-Anikó-Zippy Boy
2025.11.15	 5/10	 19.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 ifj. Veres László	 1800	 19.2a	 2	 	 Florentin-Fany-Full Speed
2025.11.01	 3/12	 19.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 19.4a	 12		  Bitangjó-Fany-Bing Crosby AT
2025.09.27	 5/7	 20.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kiss Attila	 1900	 19.9a	 4		  Easy Bet-Édes K-Chicago
2025.09.20	 4/8	 19.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Turbucz Gábor	 1900	 18.8a	 3		  Danny DeVito-Édes K-Ann Bella M

	 3	 Danny DeVito	 1900 m	 	 Urbán Flórián  (2,0-1)	 (Lila, fehér keresztszalag)
6 stpm Calypso Capar - Virgi / America's Dust	 Kolozsi Sándor	 Istálló: Gyolai II. i.	 18.6

18.0 - 671000 Ft	 Élet stat.: 44, 5-22, 3284000 Ft	 2025: 10, 2-5, 841000 Ft	 2024: 10, 1-5, 490000 Ft	 Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza	 270
2025.11.08	 7/9	 22.3a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Gyolai Zoltán am.	 2400	 21.3a	 3		  Dulcinea del Toboso-El Nino N-Füge M
2025.09.20	 1/8	 18.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Péter	 1900	 18.8a	 2		  Danny DeVito-Édes K-Ann Bella M
2025.09.14	 3/8	 20.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi Sándor	 1900	 19.9a	 5		  Firefly Shadow-Enrico Fling-Danny DeVito
2025.07.05	 2/8	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Urbán Flórián	 1900	 18.5a	 2		  Bing Crosby AT-Danny DeVito-Elegáns Hölgy
2025.06.14	 4/7	 21.2	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Gyolai Zoltán	 1980	 17.8	 2		  Fabrice-Csikós-Ducks

	 4	 Australian Gold	 1900 m	 	 TARTALÉK LÓ 	
9 pk From Above - Katchmeifyoucan MS / Slash	 Csordás Emil	 Istálló: Laura i.	 18.0

16.9 - 715444 Ft	 Élet stat.: 96, 8-56, 5495000 Ft	 2025: 17, 0-11, 473000 Ft	 2024: 7, 0-2, 222000 Ft	 Tenyésztő: Pekker György, Budapest	 301
2025.12.13	 6/7	 19.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Pekker György am.	 1900	 19.1a	 4	 	 Valentino-Csípkedd Magad!-Vezér
2025.11.15	 4/10	 20.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vezér Emese	 1800	 20.6a	 6	 	 Enterprise-Usain-Ambrosia Gielle
2025.11.01	 5/8	 20.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Pekker György	 1900	 19.3a	 4		  Ducks-Fancy-Always Winner
2025.10.04	 4/6	 19.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Pekker György	 1900	 18.3a	 6		  Fancy-Always Winner-Ducks
2025.09.20	 5/12	 18.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vezér Emese	 1900	 18.5a	 7		  Csikós-Always Winner-Ambrosia Gielle

	 5	 Usain	 1900 m	 	 Eper Márton  (1,0-1)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
12 stpher Medic Hanover - Dolores / Yankee Yankee	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 18.3

17.0 - 848708 Ft	 Élet stat.: 131, 21-56, 8259500 Ft	 2025: 14, 1-7, 703500 Ft	 2024: 10, 1-4, 615000 Ft	 Tenyésztő: Komáromi Krisztina, Vasad	 288
2025.11.22	 6/9	 22.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 21.4a	 6		  Very Nice Photo-Flinga VT-Ann Bella M
2025.11.15	 2/10	 20.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 20.6a	 9	 	 Enterprise-Usain-Ambrosia Gielle
2025.10.18	 5/8	 21.3	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1960	 20.9	 1	 	 Eunike T Boko-Eccelenza-Chip Chip Chip
2025.10.11	 6/7	 19.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1900	 17.7a	 4		  Elegáns Hölgy-Eccelenza-El Nino N
2025.09.27	 6/8	 19.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1800	 18.6a	 4	 	 Exclusive Adri-Firefly Shadow-Enterprise

	 6	 Ann Bella M	 1900 m	 	 Bács Péter  (1,1-0)	 (Kék, zöld csíkok és csillagok)
9 stpk Cigar Dan - Malhana Serey / Malhana Sascha	 Márton Lajos	 Istálló: Zsófi & Luigi i.	 18.1

15.5 - 929267 Ft	 Élet stat.: 69, 12-39, 7787400 Ft	 2025: 9, 0-7, 502000 Ft	 2024: 7, 1-5, 568000 Ft	 Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes	 288
2025.11.22	 3/9	 21.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Márton Lajos	 1800	 21.4a	 7		  Very Nice Photo-Flinga VT-Ann Bella M
2025.09.20	 3/8	 19.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Jeles Anna	 1900	 18.8a	 6		  Danny DeVito-Édes K-Ann Bella M
2025.06.07	 4/6	 19.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Bordács Lajos	 1900	 17.9a	 7		  Inforgettable-Fabio-Csikós
2025.04.12	 2/7	 21.4	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Márton Lajos	 1980	 20.4	 4	 	 Peter Piper-Ann Bella M-Usain
2025.03.16	 3/10	 18.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 1900	 17.7a	 2	 	 CR-Seven-King's Call-Ann Bella M

	 7	 Inforgettable	 1900 m	 	 Martinek János  (1,0-0)	 (Piros-fehér-zöld)
10 stpk Unforgettable - Nuage Noire / Allison Hollow	 Vicen Pál	 Istálló: Iris Kopp i.	 17.3

14.2 - 958000 Ft	 Élet stat.: 53, 7-20, 2849000 Ft	 2025: 12, 2-4, 738000 Ft	 2024: 21, 2-10, 958000 Ft	 Tenyésztő: Iris Kopp, Langezwaag, Hollandia	 297
2025.12.06	 7/8	 19.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Varga Sándor	 1800	 17.6a	 1		  Ultimate Force-First Home-Diófás
2025.09.06	 9/10	 19.2	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Vicen Pál	 1960	 17.0	 3	 	 El Valle Sagrado-Daytona Spav-Palace Bo
2025.07.05	 1/9	 17.3	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Erdei Péter	 1960	 17.3	 3		  Inforgettable-Diamond Ville-Baraka SS
2025.06.07	 1/6	 17.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 1900	 17.9a	 4		  Inforgettable-Fabio-Csikós
2025.05.17	 7/8	 19.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nyári Béla	 1900	 18.8a	 5	 	 Discovery LW-Despasito-Winoc SB

	 8	 Anna	 1900 m	 	 Németh Gábor  (1,0-1)	 (Fehér, ezüst váll és kék övek)
9 pk Frullino Jet - Magda / Baltic Bet	 Horváth Zoltán	 Istálló: MiLujza i.	 17.6

16.7 - 973667 Ft	 Élet stat.: 100, 11-59, 7139000 Ft	 2025: 13, 2-7, 1108000 Ft	 2024: 11, 3-3, 968000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 283
2025.11.22	 4/6	 20.7a	 1900	 Kincsem Park	 (v)	 600000	 Fenyvesi György	 1900	 18.8a	 2	 	 Fliegauf-Gaya T Boko-Fany
2025.11.01	 5/6	 20.4	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fejszés Kitti	 1980	 18.7	 2	 	 Compact Boy-Szilvás-Emeli Sandé A.T.
2025.10.18	 7/8	 20.8	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fejszés Kitti	 1960	 20.9	 7	 	 Eunike T Boko-Eccelenza-Chip Chip Chip
2025.10.04	 2/6	 18.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fejszés Kitti	 1800	 18.6a	 6		  Fondorlat-Anna-Ambrosia Gielle
2025.08.09	 2/10	 16.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fejszés Kitti	 1800	 16.7a	 4		  Zente-Anna-King's Call

	 9	 Ducks	 1900 m	 	 Vida József  (15,2-6)	 (Kék, narancssárga ujjak, csillagok, fehér keresztszalag)
6 pk Maharajah - Ilarita / Valley Guardian	 Horváth Zoltán	 Istálló: Stable la Vida	 17.7

17.3 - 982000 Ft	 Élet stat.: 52, 4-28, 3342000 Ft	 2025: 14, 1-9, 1017000 Ft	 2024: 11, 2-4, 825000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 290
2025.12.06	 2/6	 17.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vida József	 1900	 17.8a	 2		  Csikós-Ducks-Fancy
2025.11.01	 1/8	 19.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vida József	 1900	 19.3a	 2		  Ducks-Fancy-Always Winner
2025.10.04	 3/6	 19.0a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vida József	 1900	 18.3a	 4		  Fancy-Always Winner-Ducks
2025.09.20	 gal/8	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Juhász Tamás	 1900	 18.8a	 1		  Danny DeVito-Édes K-Ann Bella M
2025.09.14	 4/8	 22.2a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vida József am.	 2500	 22.0a	 3	 	 Titus Livius-Eccelenza-Calvin

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó  A futamban valamennyi hajtó ostor nélkül hajt. 
  Véleményünk: Anna (8) – Inforgettable (7) – Danny Devito (3) – Ducks (9)             A futamban valamennyi fogat az első sorból indul!

KINCSEM+ TUTI - ZENTHE FERENC EMLÉKVERSENY HENDIKEP  (317.)

900000 Ft (300000, 150000, 120000, 90000, 80000, 60000, 50000, 50000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
A Magyar, Izlandi Lovas Egyesület különdíja valamennyi résztvevő hajtónak. A futam előtt parádé!3. Autóstart!2025.12.31

15:00

500.000 Ft jackpot Tétre
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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A harmadik futam esélyeinek elemzése:
Universal Boy rutinos hajtójával, egyenletes formái révén pénzért futhat. Bing Crosby AT nagy csatában, minimális különbséggel maradt 

le a dobogóról, ismét küzdelembe érhet. Danny DeVito futott már jól jelenlegi hajtójával, az első háromban végezhet. Usain jó beosztással 
idén is helyre érhet ebben a futamban. Ann Bella M és hajtója jól összeszokott párost alkot, már kétszer is győzni tudtak együtt, most is a 
dobogóra várjuk őket. Inforgettable pihenő utáni első versenye óta sokat jöhetett előre, amennyiben rutinos hajtójával meg tudja közelíteni 
nyári formáját, nyerhet. Anna ezekben a futamokban rendszerint döntős, a játékosok egyik kedvence lehet. Ducks egyre jobb, megszokott 
hajtójával kihagyhatatlannak tűnik a dobogóra esélyesek táborából.

Véleményünk: Anna (8) – Inforgettable (7) – Danny Devito (3) – Ducks (9)

Az ügető
Az ügető a fajta elnevezése mellett a versenypályát is jelöli. A ver-

senyek egész évben zajlanak, mivel a téli időjárási körülmények kö-
zött is futnak a lovak a speciális pályán. 

Az ügetés a lónak az a jármódja, amikor az átlós végtagok mo-
zognak egyszerre (az ember gyakorlatilag folyamatosan így mozog). 
Ebben a jármódban a ló különböző gyorsaságra képes, azonban a 
versenyügetésre csak az ügető fajták képesek, köszönhetően a több 
évszázados céltudatos tenyésztői munkának. Az ügető az egyik leg-
sokoldalúbb lófajta, nyugodt, könnyen kezelhető, értelmes és kitar-
tó, elsődleges hasznosítása a lóversenyzés. Ugyanakkor nagyon jól 
használható pozitív tulajdonságainak köszönhetően más területeken 
is, elsősorban kezdő lovasok tanítására, de a fogatsport különböző 
szintjein is kedvelt. Megfelel igazi családi lónak is, mivel szinte minden 
korosztály számára nyújt valamit. Világszerte négy ügető fajta létezik 
ezek az amerikai, a francia, az orlov és az orosz. Magyarországon az 
állomány szinte tiszta amerikai, mivel ez a legelterjedtebb, és így a 
legkönnyebben hozzáférhető. 

Az ügetőversenyzés világszerte közkedvelt és népszerű sport. 
A versenyeket speciális talajú ovális alakú pályán futják, általában 
1600-3000 m távon, futamonként 6-12 ló indul, a lovak egy kétke-
rekű könnyű kocsit (sulky) húznak, amelyen ül a hajtó. A futamokban 
nyerő, illetve helyezett (általában a II.-V.) lovak pénzdíjban részesül-
nek, mely a lótulajdonosokat illeti, ez arra is szolgál, hogy a verse-
nyek feltételeit a pénznyeremények alapján határozzák meg. 

A versenyrendszer közel 150 év alatt alakult ki Amerikában, és 
Európa számos országában (Franciaország, Németország, Orosz-
ország, Skandináv országok, Magyarország, Ausztria). A XIX. szá-
zadban a versenyzés kialakulásakor a fő tenyészcél a gyors, kitar tó 
kocsilovak tenyésztése (előállítása) volt, ezért abban az időben – a 
mostani fogalmaink szerint – nagyon komoly távokon futottak az üge-
tők. Amilyen mértékben vesztette el a ló a korábbi szerepét a közleke-
désben, szállításban olyan módon változott a tenyészcél is, továbbá 
a fogadási lehetőségek fejlődése, a totalizatőr megjelenése is a ló-
versenyzést, mint látványt és mint szórakoztató elemet helyezte elő-
térbe. A jelenben a fő tenyészcél a jó teljesítményre képes korán érő 
és korrekt küllemű ügető, ennek megfelelően a versenyeket döntően 
középtávon (1900 - 2100 m), illetve rövid távon futják (1600 - 1800 
m). A versenyzés (teljesítményvizsgálat) teremti meg az egész ága-
zat gazdasági alapjait a totalizatőr rendszerű fogadásokból befolyó 
bevételekkel. Ez a fogadási mód a világon a legelterjedtebb és ez biz-
tosítja a versenyek átláthatóságát és a pénzügyi eszközök hatékony 
felosztását. 

A teljesítményt az 1 km-re kiszámolt átlagidővel jelzik (Amerikában 
a mérföldes időket jegyzik). A világrekord 1.07.6, melyet az amerikai 

tenyésztésű 2012. évi pej herélt Homicide Hunter 2018. október 6-án 
Lexingtonban (Ohio, USA) állított fel. Ezzel megdöntötte Sebastian K. 
2014. június 28-án a Pocono Downs pályán (Pennsylvania, USA) fel-
állított rekordját, mely 1.07.7 volt. Az abszolut magyar rekord 1.12.3, 
melyet a 2020-as születésü pej mén, Enjoy (Maharajah - Journey 
Boko) 2025-ben a Marschall József Emlékversenyben elér t második 
helyezésekor állított fel 1800 méteren. A Prolongo istálló büszkesége 
idén 8 kiemelt versenyben nem talált legyőzőre és eddigi pályafutása 
során már 15 nagyverseny győzelemnél tar t.

Hazánkban az első ügetőversenyt 1857-ben rendezték kettesfo-
gatoknak, melyet Blaskovich Ernő nyert, aki a legendás Kincsem, a 
csodakanca tenyésztőjeként is beír ta a nevét a tör ténelemkönyvbe. 
Ugyanakkor a rendszeres ügetőversenyzés megkezdését 1883-tól 
számolják, amikor Budapesten a Tattersall-ban (átellenben a Keleti 
Pályaudvarral) május 17-én megnyílt az ügetőpálya. 

Az ügetőversenyzés működtetéséhez sok szereplő együttműködé-
sére van szükség. Ezek a szereplők a következők.

Tenyésztő - a lovakat tenyészti, felneveli.
Tulajdonos (futtató) – a lovakat megvásárolja majd egy trénerhez 

(idomár) adja tréningbe azzal a céllal, hogy versenyekben pénzdíjér t 
fusson.

Tréner, hajtó – a lovakat előkészíti a versenyzésre, menedzseli őket, 
illetve hajtja a versenyekben. 

Lóversenypálya (versenyszervező, versenyrendező) – a versenyek 
feltételeit meghatározza, kiírja a versenydíjakat, biztosítja a helyszínt, 
rögzíti az adatokat, elszámol a többi szereplő felé.

Fogadásszervező – a versenyekre ún. totalizatőr rendszerű fogadá-
sokat szervez, a feltett téteket beszedi, a nyerő játékosoknak a nye-
reményt kifizeti.

Fogadó (néző) – ők biztosítják a lóversenyzés működését, a hangu-
latot, a fogadásokkal megteremtik az anyagi alapokat.

Ahhoz, hogy Ön lótulajdonossá váljon nem kell óriási befektetést 
eszközölni, erre szolgál a jól bevált tulajdonosközösség (szindikátus), 
ami azt jelenti, hogy egy lónak több tulajdonosa is van, így a költsé-
gek megoszlanak, de a győzelem után érzett öröm ezáltal nem lesz 
kisebb!

Jövőre is szervezünk nyílt napokat, ahol röviden bemutatásra 
kerül az ügetőversenyzés, meg lehet látogatni egy versenyistállót 
és a hajtást is ki lehet próbálni. Részletes információ az Ügető 
Tenyésztők Országos Egyesülete honlapján: www.ugeto.com. 

Ügető lovak vásárlására is lehetőség van, erről részletesen a 
www.ugetoarveres.hu oldalon találhatóak információk!

Kincsem+ futam: 15.15 - Vincennes (ügető)
A fogadási ajánlatot keresse a www.lovifogadas.hu oldalon, illetve a Kincsem Parkban!
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	 1	 Flying Dancer	 1900 m	 	 Kurucz Attila am.  (19,5-3)	 (Piros-fekete)
4 pm Infinitif - Manila UR / Supergill	 Reischl Gábor	 Istálló: Aquadrom i.	 15.0

17.9 - 4156746 Ft	 Élet stat.: 5, 0-5, 385000 Ft	 2025: 5, 0-5, 385000 Ft		  Tenyésztő: Gianni Scagliarini, Olaszország	 292
2025.12.06	 5/8	 17.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Kurucz Attila am.	 1900	 17.3a	 7	 	 Elizabeth Boss-Felhők felett-Fendi
2025.10.11	 3/7	 17.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 1800	 17.1a	 6		  Euzébió-Edoardo Ama-Flying Dancer
2025.09.27	 4/10	 19.2	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Boris Novic	 1980	 17.9	 7	 	 Fárosz-Elizabeth Boss-Fiamma Sn
2025.06.14	 3/11	 15.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Boris Novic	 1800	 14.6a	 9	 	 Fárosz-Euzébió-Flying Dancer
2025.05.17	 2/10	 15.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Boris Novic	 1800	 15.3a	 10	 	 Edoardo Ama-Flying Dancer-Escobar

	 2	 Felhők felett	 1900 m	 	 Varga Sándor  (52,2-15)	 (Világoskék, fehér váll, kék-fehér ujj)
4 pk Calypso Capar - Piera del Bar / Abano As	 Varga Sándor	 Istálló: Ozsvár & Homolya i.	 15.8

15.8 - 4570571 Ft	 Élet stat.: 15, 3-9, 4110819 Ft	 2025: 7, 1-5, 3078000 Ft	 2024: 7, 2-4, 1032819 Ft	 Tenyésztő: Ozsvár Zoltán, Röszke	 292
2025.12.06	 2/8	 17.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Varga Sándor	 1900	 17.3a	 8	 	 Elizabeth Boss-Felhők felett-Fendi
2025.11.08	 6/8	 18.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Boris Kecenovic	 1800	 15.5a	 1	 	 Coach Degli Dei-Daytona Spav-Euzébió
2025.10.11	 3/5	 	 1900	 Leskovac	 (j)	 554	 Aleksandar Dimitrijevic	 1900	 I.N.a	 	 	 Rodiva-Astrain Love-Felhők felett
2025.09.14	 1/4	 20.4a	 2150	 Szabadka	 (j)	 493	 Aleksandar Dimitrijevic	 2150	 20.4a	 	 	 Felhők felett-Armani B.-Geronimo S.G.
2025.09.07	 4/10	 16.9a	 2200	 Pozarevac	 (j)	 1848	 Nemanja Masic	 2200	 16.5a	 	 	 Stanley-Corvo Baba-Daisy del Duomo

	 3	 Euzébió	 1900 m	 	 Komáromi Krisztina  (97,11-28)	 (Fekete, piros váll és ujjak)
5 stpher Connecting People - Daisysine / Like A Prayer	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 17.0

17.0 - 5356000 Ft	 Élet stat.: 43, 8-26, 5356000 Ft	 2025: 13, 5-7, 3205000 Ft	 2024: 11, 1-6, 621000 Ft	 Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza	 313
2025.12.20	 7/9	 20.4	 2580	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Komáromi Krisztina	 2560	 20.7	 6		  Fendi-Emerald-Västerbo No Edge
2025.11.22	 2/11	 19.5	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Komáromi Krisztina	 1980	 18.6	 2	 	 Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.11.08	 3/8	 15.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Komáromi Krisztina	 1800	 15.5a	 3	 	 Coach Degli Dei-Daytona Spav-Euzébió
2025.11.01	 4/8	 17.0	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1960	 17.5	 7	 	 Elizabeth Boss-Fabrice-Top Hill
2025.10.11	 1/7	 17.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 17.1a	 7		  Euzébió-Edoardo Ama-Flying Dancer

	 4	 Doktor Adri	 1900 m	 	 Dukai Tamás  (79,17-25)	 (Királykék-szürke)
6 pher Nadal Di Jesolo - Tiffany Grad / Algiers Hall	 Angyal Andor	 Istálló: Szoki i.	 18.2

17.1 - 5410761 Ft	 Élet stat.: 3, 0-1, 84000 Ft	 2025: 3, 0-1, 84000 Ft		  Tenyésztő: Cagnoni Sergio, Gjoni Adrian, Olaszország	 304
2025.12.13	 6/7	 18.2	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Dukai Tamás	 2000	 16.4	 4	 	 Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.11.22	 3/11	 19.5	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Dukai Tamás	 1980	 18.6	 3	 	 Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.11.01	 8/8	 20.7	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Szokola Attila	 1960	 17.5	 8	 	 Elizabeth Boss-Fabrice-Top Hill
2025.09.25	 3/12	 15.3a	 1660	 Bologna	 (j)	 3410	 Alessandro Fasiolo	 1660	 14.3a			   El Diablo-Eclisse Di Casei-Doktor Adri
2025.09.19	 6/11	 17.9a	 1640	 Padova	 (j)	 3850	 Alessandro Fasiolo	 1640	 15.9a	 	 	 Eclettico Club-Barolo Grif-El Rei

	 5	 Eastwood	 1900 m	 	 Hajnal Tibor  (100,13-18)	 (Piros, fehér váll)
5 stpm Maximus Lindy - Cameron Diaz / Baltic Speed	 Hajnal Tibor	 Istálló: Napsugár i.	 15.4

15.4 - 5660000 Ft	 Élet stat.: 30, 10-12, 5660000 Ft	 2025: 8, 1-4, 882000 Ft	 2024: 13, 6-4, 2428000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 284
2025.11.22	 6/11	 20.0	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Hajnal Tibor	 1980	 18.6	 4	 	 Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.08.02	 4/5	 19.9a	 3000	 Kincsem Park	 (j)	 4000000	 Hajnal Tibor	 3000	 17.7a	 4		  Enjoy-El Diablo-Eternity Bar
2025.07.05	 5/6	 16.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Hajnal Tibor	 1800	 14.2a	 6		  Enjoy-Euzébió-Eternity Bar
2025.06.14	 4/7	 15.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Hajnal Tibor	 1900	 14.5a	 2	 	 Bonaparte Boss-Enjoy-Eternity Bar
2025.06.01	 4/9	 17.7	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Hajnal Tibor	 1960	 16.7	 1	 	 Daytona Spav-Dolomit Boy-Csábító R.

	 6	 Peter Piper	 1900 m	 	 Lakatos Csaba  (92,11-25)	 (Piros, ezüst-kék minták)
7 pher Yankee Glide - Merci I.T. / Daguet Rapide	 Lakatos Csaba	 Istálló: Rinette II. i.	 16.9

15.2 - 5828660 Ft	 Élet stat.: 25, 2-18, 2358633 Ft	 2025: 12, 2-10, 1694000 Ft	 2024: 13, 0-8, 664633 Ft	 Tenyésztő: R. Avotie & A. Sipila, Sahalahti, Finnország	 313
2025.12.20	 4/9	 20.3	 2580	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Lakatos Csaba	 2560	 20.7	 7		  Fendi-Emerald-Västerbo No Edge
2025.10.04	 4/6	 18.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Mészáros Patrik	 1900	 16.7a	 2	 	 El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.
2025.09.20	 1/7	 18.9a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fejszés Kitti	 2500	 18.9a	 7	 	 Peter Piper-Zénó Boko-Bombay
2025.09.06	 2/9	 16.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fejszés Kitti	 1800	 16.6a	 7	 	 Jula Netprice-Peter Piper-Eunike T Boko
2025.08.23	 2/8	 20.1	 2580	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Lakatos Csaba	 2560	 20.7	 8	 	 Diána Gull-Peter Piper-Cunami

	 7	 In Love Danover	 1900 m	 	 Juhász Balázs  (55,11-20)	 (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
7 stpm Univers Love - Aventura Danover / Land Danover	 Juhász Balázs	 Istálló: Laura III. i.	 16.4

15.7 - 6143600 Ft	 Élet stat.: 49, 8-37, 5909000 Ft	 2025: 11, 2-7, 1407000 Ft	 2024: 19, 1-17, 2087000 Ft	 Tenyésztő: Ecurie Danover, Franciaország	 284
2025.11.22	 8/11	 20.7	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Juhász Balázs	 1980	 18.6	 5	 	 Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.10.18	 3/6	 16.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Juhász Balázs	 1800	 16.3a	 2	 	 Daytona Spav-Coach Degli Dei-In Love Danover
2025.10.04	 2/6	 17.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Pekker György	 1900	 16.7a	 3	 	 El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.
2025.09.06	 3/9	 16.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Juhász Balázs	 1800	 15.9a	 7	 	 Fárosz-Edoardo Ama-In Love Danover
2025.08.23	 2/5	 16.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea	 1900	 16.4a	 4	 	 El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.

	 8	 Fárosz	 1900 m	 	 Angyal Andor  (57,8-17)	 (Fekete, neonzöld csíkok)
4 pm Merengő - Bonjour Evo / Donato Hanover	 Angyal Andor	 Istálló: Zsenerőz i.	 16.9

15.5 - 6259000 Ft	 Élet stat.: 27, 4-19, 6259000 Ft	 2025: 12, 3-7, 2729000 Ft	 2024: 9, 0-8, 2690000 Ft	 Tenyésztő: Németh Éva, Ladánybene	 313
2025.12.20	 5/9	 20.4	 2580	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Angyal Andor	 2560	 20.7	 8		  Fendi-Emerald-Västerbo No Edge
2025.11.22	 4/5	 21.3	 3200	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Angyal Andor	 3220	 19.1	 2	 	 Enjoy-Giovanni Fling-Anybody
2025.11.01	 4/6	 18.8	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Angyal Andor	 2000	 17.0	 2	 	 Enjoy-Bonaparte Boss-Eternity Bar
2025.10.04	 gal/6	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fazekas Andrea	 1900	 16.7a	 1	 	 El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.
2025.09.27	 1/10	 17.9	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Angyal Andor	 1980	 17.9	 8		  Fárosz-Elizabeth Boss-Fiamma Sn

	 9	 Extra George	 1900 m	 	 Goran Zolnaji  (47,11-13)	 (Piros, kék mandzsetta)
5 pher Father Patrick - El Catwalk / Classic Photo	 Goran Zolnaji	 Istálló: Simon's i.	 15.9

15.9 - 6615724 Ft	 Élet stat.: 3, 0-3, 121000 Ft	 2025: 3, 0-3, 121000 Ft		  Tenyésztő: Yorgen Fenech, Olaszország	 241
2025.10.11	 5/6	 19.0	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Milan Kovacevic	 2000	 16.0	 3	 	 Digital Races-Palace Bo-Elizabeth Boss
2025.07.13	 gal/6	 	 2170	 Krim	 (j)	 1674	 Joze Sagaj	 2170	 18.5a	 	 	 Maya Viva-Don Saxo-Ferragni DVS
2025.07.05	 1/7	 17.2a	 1840	 Komenda	 (j)	 1890	 Paolo Scamardella	 1840	 17.2a	 	 	 Extra George-L'Nesta-Planet
2025.06.30	 6/7	 15.8a	 1660	 Triest	 (j)	 5060	 Paolo Scamardella	 1660	 14.6a	 	 	 Vaiana Viva-Erica-Elisa Jet
2025.06.16	 4/10	 17.7a	 1660	 Triest	 (j)	 3410	 Joze Sagaj	 1660	 16.4a	 	 	 Emma Spritz-Emmy Vip-Dalia OZT

ENERGY BOOST DÍJ  (318.)

1200000 Ft (600000, 300000, 144000, 96000, 60000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
A Hun-Retailer Kft. tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának.4. Autóstart!2025.12.31

15:35

500.000 Ft jackpot Tétre
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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Nem könnyű futam, szinte bárki az első háromba érhet. Flying Dancer az erőltetett tempó miatt elfáradt a végére, jobb beosztással viszont 
tar thatja ezt a mezőnyt. Felhők felett új istállójában, elsőre remek futással jelentkezett, másodjára már nyerhet is. Az év kellemes meglepetése, 
Euzébió, jó kezdő révén futhatja saját versenyét és dobogóra érhet. Doktor Adri egyelőre még nem ismételte olasz topját, amivel itt az első 
háromba érne, nem lehet hanyagolni. Eastwood pihenő utáni második futására már sokkal jobb lehet, nyári formájával pedig akár nyerhetne 
is. Peter Piper ezen a távon sokkal jobb lehet, nagyon közeli esély. In Love Danover erősebbek közül érkezik, az első három közé várjuk. Fárosz 
idén is remekül teljesített, újra küzdhet a dobogóért. Extra George idomárjával először fut, olasz és szlovén formái miatt nem lehet hanyagolni, 
a meglepetés lova lehet. Lola Dragon a második sor miatt nincs könnyű helyzetben, utolsó versenyében viszont jól mozgott.

Véleményünk: Felhők felett (2) – Euzébió (3) – In Love Danover (7) – Flying Dancer (1)

Bubik István (1958 – 2004)
Jászai Mari-díjas színművész, érdemes művész. 1981-es diplomaszerzését követően, a Nemzeti 
Színházban már fiatalon komoly szerepeket játszott, többek között a Rómeó és Júliában, valamint 
az Ember Tragédiájában. Később emlékezeteset alakított a Tartuffe-ban, az Othello-ban és a Szen-
tivánéji álomban is. Gyakran tűnt fel mozifilmekben is, emellett pedig komoly szinkronszerepei 
is voltak. Bubik István szenvedélyes lovas és ügetőrajongó volt, 2000-ben Zsibárus kocsijában 
győzött, később Usgyi és Casus Belli révén helyezést is szerzett a szilveszteri versenynapon.

	 10	 Lola Dragon	 1900 m	 	 Garai Gábor  (41,1-3)	 (Sötétkék)
7 pk Clint W Boko - Ylaine Hanover / Dante Buitenzorg	 Kolozsi László	 Istálló: Garai V. i.	 16.7

16.2 - 7341501 Ft	 Élet stat.: 5, 0-4, 301000 Ft	 2025: 5, 0-4, 301000 Ft		  Tenyésztő: Dragon Totters BV, Hollandia	 304
2025.12.13	 2/7	 18.5	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 ifj. Veres László	 2000	 16.4	 2	 	 Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.11.22	 4/11	 19.0	 1980	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 ifj. Veres László	 1980	 18.6	 9	 	 Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.11.08	 5/8	 17.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Garai  Gábor	 1800	 15.5a	 4	 	 Coach Degli Dei-Daytona Spav-Euzébió
2025.10.18	 5/6	 16.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Papp István	 1800	 16.3a	 6	 	 Daytona Spav-Coach Degli Dei-In Love Danover
2025.08.17	 8/9	 16.5a	 1600	 Baden bei Wien	 (j)	 4000	 Garai  Gábor	 1600	 14.0a	 	 	 Super Crown-Princess-Flair Venus

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

2024. Dumbledore (Gajdos Tamás)

Keresse a Kincsem Parkot a facebookon!
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A bet.lovi.hu – Bubik István Emlékverseny hajtói TIPP: 6 7 8 3

Az idei mezőny egyetlen hölgy indulója, aki 
már többször bizonyította bátorságát, rátermett-
ségét és remek érzékét a hajtáshoz Szilvesz-
terkor is. Korosztálya egyik legeredményesebb 
díjugrató versenyzője, többszörös utánpótlás 
bajnok és válogatott, a világversenyek sokszo-
ros résztvevője. Aktív díjugrató pályafutása mel-
lett sok energiát fordít az utánpótlás korosztály 
fejlesztésére is. Többször hajtott már az Üge-
tőszilveszteren, nem lesz szokatlan számára a 
légkör, ez lesz a nyolcadik futama. 2022-ben a 
dobogó második fokára tudott felállni Anna ré-
vén, most is közeli esély.

-

BURUCS BORBÁLA
2

Sportriporteri pályafutását a Magyar Rádió-
ban kezdte. A legendás Körkapcsolás című élő 
műsorban a rádiós szakma legnagyobbjaival 
dolgozott együtt. Másfél évtizede erősíti a Sport 
TV-t, a futball és a kézilabda „tartozik hozzá”. A 
Harmadik Félidő egyik emblematikus arca volt 
éveken keresztül, de helyi műsorvezetője volt 
a női kézilabda Bajnokok Ligájának és a hazai 
rendezésű Férfi Kézilabda Európa-bajnokságnak 
is. A gasztronómiai műsorok készítésében is 
jeleskedik. 2013-ban hajtott először, azóta egy 
futamot sem hagyott ki, egyszer pedig győzni is 
tudott, tizennegyedik versenyére készül.

1

PETUR ANDRÁS
3

A tehetséges, fiatal színművész elsősorban 
nemzetközi produkciókban tűnik fel, de talál-
kozhattunk vele több nagysikerű magyar so-
rozatban is, a Drága örökösökben és a Mi kis 
falunkban is. Remekül lovagol, amit a Nemzeti 
Vágtán többször megcsillantott már. Korábban 
előfutamot nyert és kvalifikálta magát a Hősök 
terére, de a Nemzeti Vágta sztárfutamában is  
győzött az ügető fajtájú, Rolex nevű lovával. A 
Kincsem Parkba szinte nyerni jár, 2019-ben az 
első ügető versenyében rögtön felér t a csúcsra, 
eddigi öt star tjából pedig négyet nyert meg.

4

BÁCS PÉTER
7

A „nagybetűs” sportember, kiváló műsor-
vezető, atléta, újságíró, tájfutó, triatlonista. 
2019-ben világbajnok lett Budapesten az Öttusa 
VB keretében rendezett Laser-Run VB masters 
kategóriájában, illetve Európa-bajnok a weideni 
Laser-Run EB senior egyéni számában. 2022-
ben Lisszabonban újra Laser-Run világbajnoki 
címet ünnepelhetett. Bemutatkozása jól sikerült 
az ügetőn is, 2023-ban egy negyedik helyezés-
sel debütált, tavaly szilveszterkor Dumbledore 
kocsijában pedig már nyerni tudott, ez lesz az 
ötödik fellépése a Kincsem Parkban.

1

GAJDOS TAMÁS
8

Az egyetemes fogathajtósport kiemelkedő 
alakja. A bugaci ménesben kezdte lovas karri-
erjét, mint több sikeres pályatársa. A magyar 
kettesfogathajást ő indította el hódító útjára, 
melynek első magyar egyéni világbajnoka lett 
1987-ben, Riesenbeckben. Később a négyes-
fogathajtásban is komoly eredményeket ér t el. 
A 2004-es kecskeméti VB-n, csapatban arany-
érmet szerzett. Sikerének titka a páratlan tehet-
ség, komoly technikai tudás, lovainak képzése, 
empátia, intuíció, a lovak feltétlen szeretete. Az 
ügetősportot is többször kipróbálta már, ottho-
nosan mozog ebben a szakágban is.

1

KECSKEMÉTI LÁSZLÓ
5

Az M4 sportcsatorna munkatársa, elsősor-
ban hazai és nemzetközi kézilabda közvetítések, 
illetve a labdarúgó közvetítések során szokott 
feltűnni. A sokoldalú újságíró korábban dolgozott 
az MTVA szórakoztató osztályán, többek között 
a Sztársávban, de több beszélgetős műsorban 
is láthattuk. Tudósított az olimpiai helyszínekről, 
közben megismerkedett a fogatsporttal és az 
ügetőhajtással. Több nemzetközi eseményt kom-
mentált, az ügetősportba egy évtizede kapcsoló-
dott be. Volt olyan év, hogy háromszor is sulkyba 
szállt, Szilveszter délutánján már nincs nélküle 
verseny, tizennegyedik versenye lesz a mai.

1

TÖRÖK OLIVÉR
4

A világklasszis, Fair Play-díjas, sokszoros 
magyar bajnok és csúcstar tó atléta harmadik 
versenyére készül. Ő az első és eddig az egyet-
len magyar versenyző, aki a szabadtéri atlétikai 
világbajnokságon futószámban érmet  nyert. Ez 
a bravúr 2017-ben sikerült, Londonban 13,28 
másodperces időteljesítménnyel bronzérmes 
lett. A 36 esztendős állatorvos ma már aktív és 
sikeres sportvezető. A Nemzeti Sportügynök-
ség Zr t. sportszakmai és sportstratégia vezér-
igazgató-helyettese. A 2023-as, budapesti ren-
dezésű Atlétikai Világbajnokság arca, egyben a 
szervezőbizottság tagja.

-

BAJI BALÁZS
6

TARTALÉK LÓ
1
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Dreamer könnyű győzelem után, viszont most erősebbek között indul, topjával pénzért szaladhat. Uptown Boy M volt már helyezve jelen-
legi hajtójával, kis javulással ismét fizethetnek rá. Credit Card minden távon nagy javuláson ment át az év folyamán, nem lehet hanyagolni. 
Carlos Fox utolsó versenyében peches volt, mert akadályozták, jobb formájával veszélyes ellenfél lehet. Villeneuve papíron a legjobb esély, 
amennyiben hozza formáját, őt kell megvernie annak, aki győzni akar. Berill Lady remek átlagformája révén az egyik legjobb dobogós esély. 
Ultimate Force utoljára galoppozott, képessége révén azonban könnyen az első három között érhet célba.

Véleményünk: Villeneuve (6) – Berill Lady (7) – Ultimate Force (8) – Uptown Boy M (3)

	 1	 Etalon N	 1900 m	 	 TARTALÉK LÓ 	
5 stpm Merengő - Turandot Matto / Brads Photo	 Csordás Emil	 Istálló: E. and E. & Nagyszájú i.	 19.2

16.6 - 1088000 Ft	 Élet stat.: 43, 5-18, 2685000 Ft	 2025: 15, 1-9, 1063000 Ft	 2024: 12, 1-6, 612000 Ft	 Tenyésztő: Németh Éva, Ladánybene	 310
2025.12.20	 2/10	 19.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Csordás Emil	 1800	 18.9a	 8		  Dreamer-Etalon N-Che Comandante
2025.12.06	 5/6	 19.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Pekker György	 1900	 17.8a	 4		  Csikós-Ducks-Fancy
2025.11.08	 9/10	 18.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Pekker György am.	 1800	 17.6a	 3		  Diófás-Elegáns Hölgy-King's Call
2025.10.11	 7/7	 20.7a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Csordás Emil	 2500	 19.6a	 4		  Västerbo No Edge-Credit Card-Eunike T Boko
2025.10.04	 9/9	 20.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Lukácsi Antónia	 1900	 19.2a	 7		  Eunike T Boko-Vanderle-Credit Card

	 2	 Dreamer	 1900 m	 	 Burucs Borbála  (0,0-0)	 (Sárga, lila háromszögek)
6 pk El Nino (ITA) - Luisa Pizz / CR Track Master	 Hajnal Tibor	 Istálló: Napsugár i.	 18.3

17.9 - 1095000 Ft	 Élet stat.: 37, 4-13, 2137000 Ft	 2025: 11, 2-3, 820000 Ft	 2024: 12, 1-5, 572000 Ft	 Tenyésztő: Illetmény Kft, Kiskunmajsa	 310
2025.12.20	 1/10	 18.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Szokola László	 1800	 18.9a	 4		  Dreamer-Etalon N-Che Comandante
2025.11.08	 8/9	 23.0a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Hajnal Tibor	 2400	 21.3a	 8		  Dulcinea del Toboso-El Nino N-Füge M
2025.10.18	 8/10	 19.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Hegedűs Tamás	 1900	 17.7a	 4	 	 Diófás-Emeli Sandé A.T.-Uptown Boy M
2025.06.21	 7/8	 20.4	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Hajnal Tibor	 1960	 18.6	 6	 	 Zaira LV-Carlos Fox-Credit Card
2025.06.14	 1/12	 17.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Hajnal Tibor	 1800	 17.3a	 10		  Dreamer-Bing Crosby AT-Elegáns Hölgy

	 3	 Uptown Boy M	 1900 m	 	 Petur András  (0,0-0)	 (Piros, ezüst-kék minták)
12 fher Cigar Dan - Malhana Serey / Malhana Sascha	 Vicen Pál	 Istálló: Primusz i.	 16.4

15.4 - 1113000 Ft	 Élet stat.: 105, 23-53, 12135000 Ft	2025: 12, 1-9, 1002000 Ft	 2024: 10, 2-7, 1113000 Ft	 Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes	 275
2025.11.15	 4/6	 23.1	 3180	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Budai Attila	 3180	 22.7	 1	 	 Aaron LV-Szilvás-Fess Fiú
2025.10.18	 3/10	 18.0a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Takács E. Cseperke am.	 1900	 17.7a	 5	 	 Diófás-Emeli Sandé A.T.-Uptown Boy M
2025.09.20	 1/8	 18.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Budai Attila	 1800	 18.1a	 7	 	 Uptown Boy M-Carlos Fox-Very Nice Photo
2025.09.13	 3/6	 19.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea	 1900	 19.2a	 2	 	 Ultimate Force-Fess Fiú-Uptown Boy M
2025.08.23	 5/12	 19.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fazekas Imre	 1900	 18.6a	 11	 	 Zara Mia-Fancy-Szilvás

	 4	 Credit Card	 1900 m	 	 Török Olivér  (1,0-1)	 (Kék, fehér-narancs minták)
7 pk Milliondollar Lux - Turandot Matto / Brads Photo	 Szennovitz Adél	 Istálló: Gitti & Attila i.	 17.2

17.2 - 1143000 Ft	 Élet stat.: 86, 4-46, 3625000 Ft	 2025: 19, 1-10, 1023000 Ft	 2024: 18, 1-10, 786000 Ft	 Tenyésztő: Csordás Emil, Budapest	 313
2025.12.20	 9/9	 21.9	 2560	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Szennovitz Adél	 2560	 20.7	 4	 	 Fendi-Emerald-Västerbo No Edge
2025.10.11	 2/7	 19.8a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Szennovitz Adél	 2500	 19.6a	 5	 	 Västerbo No Edge-Credit Card-Eunike T Boko
2025.10.04	 3/9	 19.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szekeres Krisztián	 1900	 19.2a	 9		  Eunike T Boko-Vanderle-Credit Card
2025.09.27	 7/10	 19.6	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Szennovitz Adél	 1980	 17.9	 6	 	 Fárosz-Elizabeth Boss-Fiamma Sn
2025.09.06	 1/8	 19.2a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Szennovitz Adél	 2400	 19.2a	 4	 	 Credit Card-Fess Fiú-Szilvás

	 5	 Carlos Fox	 1900 m	 	 Kecskeméti László  (0,0-0)	 (Sötétkék, fehér vállon kék csillagok)
7 pher Youp Lucswolle - Sholty Mia / Sholty Boko	 Horváth Zoltán	 Istálló: Stable la Vida	 17.6

16.6 - 1184000 Ft	 Élet stat.: 62, 7-37, 4899000 Ft	 2025: 14, 0-10, 774000 Ft	 2024: 4, 1-2, 498000 Ft	 Tenyésztő: Bencze László, Orosháza	 314
2025.12.20	 4/5	 19.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth Zoltán	 1900	 18.6a	 4	 	 Chip Chip Chip-Fondorlat-Bonus RG
2025.10.18	 4/10	 18.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vida József am.	 1900	 17.7a	 8	 	 Diófás-Emeli Sandé A.T.-Uptown Boy M
2025.10.04	 5/6	 19.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vida József	 1900	 18.3a	 4		  Ultimate Force-Ezigen-Adamo Fling
2025.09.20	 2/8	 18.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth Zoltán	 1800	 18.1a	 5	 	 Uptown Boy M-Carlos Fox-Very Nice Photo
2025.09.06	 7/8	 19.5a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth Zoltán	 2400	 19.2a	 6	 	 Credit Card-Fess Fiú-Szilvás

	 6	 Villeneuve	 1900 m	 	 Baji Balázs  (1,0-0)	 (Kék, fehér szegély)
11 stpher Pilgrims Taj - Briso Emma / Briso Robertto	 Vicen Pál	 Istálló: Primusz i.	 15.3

15.3 - 1259000 Ft	 Élet stat.: 109, 19-66, 10124000 Ft	2025: 9, 2-5, 934000 Ft	 2024: 9, 2-6, 1120000 Ft	 Tenyésztő: Lakatos Csaba, Gödöllő	 272
2025.11.08	 8/9	 16.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Budai Attila	 1800	 14.7a	 8	 	 Digital Races-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.09.20	 5/7	 16.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Budai Attila	 1800	 15.0a	 4	 	 Coach Degli Dei-Anybody-Daytona Spav
2025.08.23	 5/7	 17.9	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Budai Attila	 1980	 17.5	 4	 	 Daytona Spav-Eternity Bar-Palace Bo
2025.07.05	 1/8	 15.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea	 1900	 15.3a	 3	 	 Villeneuve-Ultimate Force-Big Ben Pax
2025.06.21	 8/8	 19.2	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea am.	 1960	 18.4	 8	 	 El Valle Sagrado-Daytona Spav-El Diablo

	 7	 Berill Lady	 1900 m	 	 Bács Péter  (1,1-0)	 (Kék, zöld csíkok és csillagok)
8 pk Maximus Lindy - Nikkel Lady / Tony Oaks	 Márton Lajos	 Istálló: PazarSuzy i.	 16.9

16.2 - 1525000 Ft	 Élet stat.: 65, 9-41, 6870080 Ft	 2025: 9, 1-7, 1190000 Ft	 2024: 11, 0-10, 983000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 306
2025.12.13	 3/11	 18.6	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 1960	 18.4	 9		  Dumbledore-Eunike T Boko-Berill Lady
2025.11.08	 2/7	 17.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 1900	 16.9a	 2		  Creatine-Berill Lady-Bombay
2025.10.04	 2/7	 17.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Márton Lajos	 1800	 17.8a	 6		  Creatine-Berill Lady-Cunami
2025.09.06	 4/9	 17.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 1800	 16.6a	 1	 	 Jula Netprice-Peter Piper-Eunike T Boko
2025.08.02	 2/8	 17.4	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 1960	 17.2	 2	 	 Jula Netprice-Berill Lady-Fliegauf

	 8	 Ultimate Force	 1900 m	 	 Gajdos Tamás  (2,0-0)	 (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
12 pher Connecting People - Kamilla / Valley Guardian	 Márton Lajos	 Istálló: Cseperke i.	 16.0

16.0 - 1579000 Ft	 Élet stat.: 134, 21-56, 9036000 Ft	 2025: 9, 3-3, 1256000 Ft	 2024: 13, 2-6, 1195000 Ft	 Tenyésztő: Cser László, Monor	 304
2025.12.13	 gal/7	 	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Varga Sándor	 2000	 16.4	 5	 	 Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.12.06	 1/8	 17.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Takács E. Cseperke am.	 1800	 17.6a	 4	 	 Ultimate Force-First Home-Diófás
2025.11.22	 8/11	 19.1a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Takács E. Cseperke am.	 1800	 18.1a	 9	 	 Jula Netprice-King's Call-Cunami
2025.10.04	 1/6	 18.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Takács E. Cseperke	 1900	 18.3a	 1	 	 Ultimate Force-Ezigen-Adamo Fling
2025.09.20	 4/7	 19.4a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Takács E. Cseperke am.	 2500	 18.9a	 1	 	 Peter Piper-Zénó Boko-Bombay

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó   A futamban valamennyi hajtó ostor nélkül hajt.

BET.LOVI.HU - BUBIK ISTVÁN EMLÉKVERSENY HENDIKEP  (319.)

900000 Ft (300000, 150000, 120000, 90000, 80000, 60000, 50000, 50000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
A Magyar, Izlandi Lovas Egyesület különdíja valamennyi résztvevő hajtónak. A futam előtt parádé!5. Autóstart!2025.12.31

16:10

500.000 Ft jackpot Tétre
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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Be Happy a számára kedvezőbb távon, pénzért szaladhat. El Valle Sagrado nyerő pozícióban, apró hibát vétett a befutóban, ezért galoppo-
zás miatt diszkvalifikálták, ha ezt most nem teszi, akkor döntős lehet. Coach Degli Dei azt a versenyt így biztosan nyerte meg, ebből a beállí-
tásból is döntőbe várjuk. A hűséges Anybody mindig pénzért fut, ezt itt is megteheti. Baria TRGF Risaia várásra hajtva nagyon jött a végén, de 
elkésett, egy kisebb pénzdíjat elcsíphet. Az idei „Év Ügetőlova” címet megszerző Enjoy ismét papíresélyt képvisel, nehéz lesz utolérni. Pure 
Muscle már többször megvillantotta klasszisát, utoljára nagyon könnyedén ért haza.

Véleményünk: Enjoy (6) – El Valle Sagrado (2) – Pure Muscle (7)

	 1	 Be Happy	 1960 m	 	 Márton Lajos  (104,7-31)	 (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
8 pher Com Muscle - Keep Smiling / Valley Guardian	 Márton Lajos	 Istálló: Hawk i.	 16.2

14.1 - 6554200 Ft	 Élet stat.: 56, 8-30, 6554200 Ft	 2025: 9, 0-3, 179000 Ft	 2024: 4, 2-2, 1225000 Ft	 Tenyésztő: AMMA Lóverseny Kft., Budapest	 313
2025.12.20	 6/9	 20.4	 2580	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 2560	 20.7	 9		  Fendi-Emerald-Västerbo No Edge
2025.12.13	 3/7	 18.6	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 2000	 16.4	 1	 	 Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.11.22	 10/11	 21.4	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Milan Kovacevic	 1980	 18.6	 8	 	 Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.10.18	 5/6	 18.4	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 1980	 17.6	 6	 	 Anybody-Big Ben Pax-Cunami
2025.07.05	 8/9	 18.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 800000	 Márton Lajos	 1800	 14.9a	 7	 	 Anybody-Bűbájos-Creatine

	 2	 El Valle Sagrado	 1960 m	 	 Budai Attila  (43,7-9)	 (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
6 sher Nuncio - Urubamba / Maharajah	 Budai Attila	 Istálló: Baggio & Zotya i.	 15.4

15.4 - 7507000 Ft	 Élet stat.: 43, 13-20, 7507000 Ft	 2025: 13, 7-5, 4376000 Ft	 2024: 14, 3-8, 1646000 Ft	 Tenyésztő: Menhammar S. AB, Stockholm, Svédország	 269
2025.11.08	 gal/8	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Budai Attila	 1800	 15.5a	 6	 	 Coach Degli Dei-Daytona Spav-Euzébió
2025.10.04	 1/6	 16.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Gyolai Zoltán	 1900	 16.7a	 6	 	 El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.
2025.09.06	 1/10	 17.0	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Budai Attila	 1960	 17.0	 1	 	 El Valle Sagrado-Daytona Spav-Palace Bo
2025.08.23	 1/5	 16.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Gyolai Zoltán	 1900	 16.4a	 6	 	 El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.
2025.08.02	 3/7	 17.0	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Budai Attila	 1960	 17.7	 6	 	 Top Hill-Daytona Spav-El Valle Sagrado

	 3	 Coach Degli Dei	 1960 m	 	 Goran Zolnaji  (47,11-13)	 (Piros, kék mandzsetta)
7 sk Brillantissime - Un Fol Axe / Love You	 Goran Zolnaji	 Istálló: Simon's i.	 18.6

14.5 - 8009560 Ft	 Élet stat.: 32, 17-14, 8009560 Ft	 2025: 4, 3-1, 1225000 Ft	 2024: 5, 1-4, 1200000 Ft	 Tenyésztő: Sc. Perno AGR. Degli Dei Srl., Olaszország	 284
2025.11.22	 1/11	 18.6	 1980	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Goran Zolnaji	 1980	 18.6	 10	 	 Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.11.08	 1/8	 15.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Goran Zolnaji	 1800	 15.5a	 5	 	 Coach Degli Dei-Daytona Spav-Euzébió
2025.10.18	 2/6	 16.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Goran Zolnaji	 1800	 16.3a	 3	 	 Daytona Spav-Coach Degli Dei-In Love Danover
2025.09.20	 1/7	 15.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Milan Kovacevic	 1800	 15.0a	 2	 	 Coach Degli Dei-Anybody-Daytona Spav
2025.08.23	 1/2	 19.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P20	 Rihard Cincurak	 1900	 19.5a	 2		  Coach Degli Dei-Blanka BBM

	 4	 Anybody	 1980 m	 	 Csordás Emil  (56,3-9)	 (Kék, sárga váll és szegély)
9 pk Offenbach Bigi - Magna Charta / Baltic Bet	 Csordás Emil	 Istálló: E. and E. i.	 16.6

15.1 - 12530440 Ft	 Élet stat.: 104, 18-68, 12530440 Ft	2025: 17, 2-12, 2289000 Ft	 2024: 16, 4-11, 2915000 Ft	 Tenyésztő: Csordás Emil, Budapest	 304
2025.12.13	 5/7	 17.2	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Csordás Emil	 2000	 16.4	 6	 	 Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.11.22	 3/5	 20.7	 3220	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Csordás Emil	 3220	 19.1	 3	 	 Enjoy-Giovanni Fling-Anybody
2025.10.18	 1/6	 17.6	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Csordás Emil	 1980	 17.6	 7	 	 Anybody-Big Ben Pax-Cunami
2025.09.27	 4/8	 17.5	 2020	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Csordás Emil	 2020	 17.1	 7	 	 Daytona Spav-Ginevra-Fendi
2025.09.20	 2/7	 15.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Vezér Emese	 1800	 15.0a	 6	 	 Coach Degli Dei-Anybody-Daytona Spav

	 5	 Baria TRGF Risaia	 1980 m	 	 Gheorghe Tanase  (14,0-0)	 (Kék, sárga csillag, fehér ujj)
8 pk Ghibellino - Nathalia OM / Armbro Goal	 Fazekas Imre	 Istálló: Tanase II i.	 15.5

15.1 - 14107689 Ft	 Élet stat.: 9, 0-3, 166000 Ft	 2025: 9, 0-3, 166000 Ft		  Tenyésztő: N. Patrizia, Di Garito, A. Rober to, Olaszország	 304
2025.12.13	 4/7	 18.6	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Gheorghe Tanase	 2000	 16.4	 3	 	 Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.11.08	 9/9	 17.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Gheorghe Tanase	 1800	 14.7a	 6	 	 Digital Races-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.10.18	 8/9	 18.0a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Gheorghe Tanase	 2400	 15.1a	 4	 	 Enjoy-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.09.27	 5/8	 17.7	 2020	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Gheorghe Tanase	 2020	 17.1	 8	 	 Daytona Spav-Ginevra-Fendi
2025.09.06	 10/10	 19.1	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Gheorghe Tanase	 1960	 17.0	 8	 	 El Valle Sagrado-Daytona Spav-Palace Bo

	 6	 Enjoy	 1980 m	 	 Fazekas Imre  (100,30-27)	 (Szürke, sárga háromszögek)
5 pm Maharajah - Journey Boko / Zola Boko	 Balogh Bernadett	 Istálló: Prolongo III. i.	 13.9

13.9 - 33885000 Ft	 Élet stat.: 31, 19-8, 33885000 Ft	 2025: 13, 9-4, 14050000 Ft	 2024: 9, 6-2, 13050000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 287
2025.11.22	 1/5	 19.1	 3220	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Fazekas Imre	 3220	 19.1	 5	 	 Enjoy-Giovanni Fling-Anybody
2025.11.01	 1/6	 17.0	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Fazekas Imre	 2000	 17.0	 6	 	 Enjoy-Bonaparte Boss-Eternity Bar
2025.10.18	 1/9	 15.1a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Fazekas Imre	 2400	 15.1a	 1	 	 Enjoy-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.09.27	 1/6	 14.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Fazekas Imre	 1800	 14.7a	 6	 	 Enjoy-Bonaparte Boss-El Diablo
2025.09.27	 1/6	 14.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Fazekas Imre	 1800	 14.6a	 6	 	 Enjoy-Bonaparte Boss-Eternity Bar

	 7	 Pure Muscle	 1980 m	 	 Fazekas Andrea am.  (31,1-8)	 (Szürke, kék háromszögek)
6 pher Muscle Hill - Allmar Surprise / Angus Hall	 Horváth György	 Istálló: Pure Stables	 16.3

11.9 - 35459692 Ft	 Élet stat.: 4, 1-2, 1150000 Ft	 2025: 4, 1-2, 1150000 Ft		  Tenyésztő: Capital Equine LLC, USA	 304
2025.12.13	 1/7	 16.4	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Horváth György	 2000	 16.4	 7	 	 Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.11.08	 2/9	 14.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Horváth György	 1800	 14.7a	 9	 	 Digital Races-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.10.18	 2/9	 16.3a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Horváth György	 2400	 15.1a	 7	 	 Enjoy-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.09.06	 8/8	 14.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 9000000	 Horváth György	 1800	 12.3a	 6	 	 Ois Tschikago-Enjoy-Catullo Jet
2025.07.09	 2/10	 16.3	 2100	 Bro Park	 (j)	 85800	 Jorma Kontio	 2100	 16.2			   Jongleur-Pure Muscle-Albacete

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
  Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

TIPPMIX - LOVAREGYLETI DÍJ  (320.)

2000000 Ft (1000000, 500000, 240000, 160000, 100000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
A Kincsem Park és a Magyar Lovaregylet tiszteletdíja a győztes ló hajtójának.6. Fordulóstart!2025.12.31

16:50

1.000.000 Ft jackpot Hármasbefutóra
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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Szilveszteri retró

2000. Detroit (Fazekas Imre), az „Év Ügetőlova”

2005. havas szilveszter 2007. „tüzes” bemutató

2003. Zűr (Kőbán Rita)

2008. Overdose, az „Év Lova” 2011. Jódlis (Balogh Gábor)

2014. A Zenthe Ferenc Emlékverseny befutója2013. ügetőlovaglás
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	 1	 Gyémánt Lady	 1800 m	 	 Nagy Ferenc II.  (135,10-47)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
3 pk Chelsea Boko - Rubin Lady / Wall Street Banker	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 19.5

19.5 - 400000 Ft	 Élet stat.: 13, 0-5, 400000 Ft	 2025: 12, 0-5, 400000 Ft	 2024: 1, 0-0, 0 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 309
2025.12.20	 6/10	 21.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 19.5a	 10	 	 Gresham Palace-Tequila-Esperanto
2025.12.13	 3/6	 19.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 19.1a	 2	 	 Top of Climb-Démon Jewel GG-Gyémánt Lady/Fast Track
2025.12.06	 7/11	 23.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 21.6a	 10	 	 Fabergé F-Florenza-Grófnő R.
2025.11.15	 6/9	 21.1	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1960	 20.0	 1	 	 Győcike-Vikens Lagunitas-Gentleman Jack
2025.11.01	 7/9	 22.0a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1900	 19.4a	 4		  Griff Grand Laser-Torra LV-Fiona May

	 2	 Fast Track	 1800 m	 	 Lakatos Csaba  (92,11-25)	 (Piros, ezüst-kék minták)
4 pher Maximus Lindy - Nothing compares MS / Love You	 Weber Zsolt	 Istálló: Nala i.	 19.3

18.2 - 415000 Ft	 Élet stat.: 26, 1-13, 1120000 Ft	 2025: 12, 0-6, 240000 Ft	 2024: 14, 1-7, 880000 Ft	 Tenyésztő: Pekker György, Budapest	 312
2025.12.20	 6/8	 20.8	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Weber Zsolt	 1980	 19.8	 3	 	 Glitter Lady-First Lady KJ-Full Speed
2025.12.13	 3/6	 19.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Weber Zsolt	 1800	 19.1a	 3	 	 Top of Climb-Démon Jewel GG-Gyémánt Lady/Fast Track
2025.11.01	 6/8	 20.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Katona Csaba	 1900	 19.3a	 1		  Ducks-Fancy-Always Winner
2025.09.20	 4/10	 20.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Csordás Emil	 1800	 19.8a	 9	 	 Enterprise-Full Speed-Vezér
2025.09.14	 gal/8	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vezér Emese	 1900	 19.9a	 2		  Firefly Shadow-Enrico Fling-Danny DeVito

	 3	 First Lady KJ	 1800 m	 	 Kárai József  (73,2-8)	 (Piros, fekete csíkok)
4 pk Dundee - Bebop's Cassandra / Bebop	 Török István	 Istálló: Kárai i.	 19.2

19.2 - 437000 Ft	 Élet stat.: 44, 1-10, 862000 Ft	 2025: 25, 0-7, 397000 Ft	 2024: 12, 0-2, 80000 Ft	 Tenyésztő: Szokodi Kálmán, Szentes	 312
2025.12.20	 2/8	 20.7	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1980	 19.8	 1	 	 Glitter Lady-First Lady KJ-Full Speed
2025.12.13	 5/6	 19.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1800	 19.1a	 1	 	 Top of Climb-Démon Jewel GG-Gyémánt Lady/Fast Track
2025.12.06	 9/9	 22.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1800	 20.4a	 2	 	 Despasito-Fermina Daza-Titus Livius
2025.11.22	 3/8	 21.8	 1980	 Kincsem Park	 (v)	 500000	 Kárai József	 1960	 20.8	 7	 	 Torra LV-Gyöngyhajú Lány-First Lady KJ
2025.11.15	 5/9	 19.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1900	 18.5a	 1	 	 Calvin-Eagle GG-Démon Jewel GG

	 4	 Vezér	 1800 m	 	 Weber Zsolt  (42,3-9)	 (Narancssárga-fekete)
11 pher Maximus Lindy - Motiváló / Baltic Bet	 Weber Zsolt	 Istálló: Kecsap i.	 19.1

17.5 - 478545 Ft	 Élet stat.: 123, 7-61, 5074000 Ft	 2025: 14, 0-8, 350000 Ft	 2024: 10, 0-5, 321000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 312
2025.12.20	 5/8	 21.5	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vida József am.	 1980	 19.8	 2	 	 Glitter Lady-First Lady KJ-Full Speed
2025.12.13	 3/7	 19.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 George Mihai Costache	 1900	 19.1a	 1	 	 Valentino-Csípkedd Magad!-Vezér
2025.12.06	 6/9	 21.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Weber Zsolt	 1800	 20.4a	 5	 	 Despasito-Fermina Daza-Titus Livius
2025.11.22	 6/11	 22.5	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Weber Zsolt	 1980	 22.2	 3	 	 Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.11.15	 6/9	 19.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Jelinek Zsolt	 1900	 18.5a	 7	 	 Calvin-Eagle GG-Démon Jewel GG

	 5	 Chicago	 1800 m	 	 Gras Mónika  (11,0-1)	 (Fehér, sötétkék váll, kék szegély)
7 stpher What a Man - Kentucky Girl / LV Glory Bound	 Kolozsi Sándor	 Istálló: Gyolai II. i.	 18.4

17.3 - 512000 Ft	 Élet stat.: 60, 4-39, 3114000 Ft	 2025: 10, 1-6, 517000 Ft	 2024: 12, 1-6, 628000 Ft	 Tenyésztő: Komáromi Krisztina, Vasad	 289
2025.11.22	 4/11	 23.3	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Gras Mónika	 1980	 22.2	 4	 	 Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.10.04	 6/9	 20.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Czinege Erika	 1900	 19.2a	 2		  Eunike T Boko-Vanderle-Credit Card
2025.09.27	 3/7	 20.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Horváth László II.	 1900	 19.9a	 3	 	 Easy Bet-Édes K-Chicago
2025.09.06	 5/12	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Budai Attila	 1900	 18.1a	 10		  Easy Bet-Vanderle-Usain
2025.08.02	 1/11	 18.7	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Budai Attila	 1960	 18.7	 8		  Chicago-Always Winner-Anikó

	 6	 Démon Jewel GG	 1800 m	 	 Garai Gábor  (41,1-3)	 (Sötétkék)
6 stpk Le Cannibale - Jewel Leader / Express It	 Kolozsi László	 Istálló: Garai V. i.	 18.2

17.4 - 526426 Ft	 Élet stat.: 22, 1-8, 610000 Ft	 2025: 15, 0-7, 335000 Ft		  Tenyésztő: Garai Gábor, Wels, Ausztria	 305
2025.12.13	 2/6	 19.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Garai  Gábor	 1800	 19.1a	 4	 	 Top of Climb-Démon Jewel GG-Gyémánt Lady/Fast Track
2025.11.22	 5/11	 23.3	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Bartucz Zoltán	 1980	 22.2	 2	 	 Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.11.15	 3/9	 19.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Garai  Gábor	 1900	 18.5a	 2	 	 Calvin-Eagle GG-Démon Jewel GG
2025.11.01	 6/12	 20.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Garai  Gábor	 1800	 19.4a	 3		  Bitangjó-Fany-Bing Crosby AT
2025.10.11	 7/8	 21.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Garai  Gábor	 1800	 19.1a	 2		  Atom Maki-Another Star-Fany

	 7	 Fermina Daza	 1800 m	 	 Kaczkó Edit  (13,0-2)	 (Kék)
4 pk Miguel Duhamel - Naomi / P. S. Dimo	 Török István	 Istálló: Olaj Shop i.	 18.4

18.4 - 655000 Ft	 Élet stat.: 29, 2-14, 1300000 Ft	 2025: 16, 1-7, 600000 Ft	 2024: 12, 0-7, 350000 Ft	 Tenyésztő: Kunos Gyula, Orosháza	 308
2025.12.20	 6/8	 19.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kaczkó Edit	 1900	 19.0a	 3	 	 Győcike-Anikó-Zippy Boy
2025.12.06	 2/9	 20.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kaczkó Edit	 1800	 20.4a	 7	 	 Despasito-Fermina Daza-Titus Livius
2025.11.22	 7/11	 23.7	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1980	 22.2	 5	 	 Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.11.15	 6/10	 20.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kárai József	 1800	 20.6a	 1	 	 Enterprise-Usain-Ambrosia Gielle
2025.11.08	 5/10	 19.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1900	 19.5a	 2	 	 Another Star-Excellence-Bronz Boy

	 8	 Petra La Roque	 1800 m	 	 Pekker György am.  (14,0-0)	 (Sötétkék, bordó-fehér csík)
6 pk Raja Mirchi - Lollo Tilly / Alf Palema	 Csordás Emil	 Istálló: Laura & E. and E. & BBKR i.	 18.2

17.0 - 660000 Ft	 Élet stat.: 49, 4-27, 2562000 Ft	 2025: 14, 1-7, 558000 Ft	 2024: 14, 0-9, 564000 Ft	 Tenyésztő: Stall Joke HB, Sundbyberg, Svédország	 295
2025.12.06	 6/8	 19.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vezér Emese	 1900	 18.4a	 3	 	 Éden Evo-Downtown Girl M-Bitangjó
2025.11.22	 4/9	 21.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Pekker György am.	 1800	 21.4a	 2		  Very Nice Photo-Flinga VT-Ann Bella M
2025.11.08	 4/10	 19.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vezér Emese	 1900	 19.5a	 5	 	 Another Star-Excellence-Bronz Boy
2025.10.18	 10/12	 20.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Pekker György am.	 1900	 19.9a	 7	 	 Vanderle-Excellence-Anikó
2025.10.04	 4/6	 19.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Csordás Emil	 1800	 18.6a	 2		  Fondorlat-Anna-Ambrosia Gielle

	 9	 Discovery LW	 1800 m	 	 ifj. Veres László  (43,4-7)	 (Fekete-zöld)
6 pher Maximus Lindy - Amazing Lobell / Incredible Crafts	 Kolozsi László	 Istálló: Change Request i.	 17.1

17.1 - 660000 Ft	 Élet stat.: 44, 5-18, 3002000 Ft	 2025: 7, 2-2, 610000 Ft	 2024: 18, 1-7, 957000 Ft	 Tenyésztő: Lakatos Árpád, Budapest	 286
2025.11.22	 10/11	 19.6a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 ifj. Veres László	 1800	 18.1a	 8	 	 Jula Netprice-King's Call-Cunami
2025.07.05	 1/12	 17.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 ifj. Veres László	 1800	 17.7a	 7	 	 Discovery LW-Etalon N-Fany
2025.06.14	 5/7	 18.7a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Papp István	 2400	 16.8a	 1	 	 Diamond Ville-Bombay-Diána Gull
2025.06.01	 9/10	 18.6a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Papp István	 2500	 16.2a	 8	 	 In Love Danover-Euzébió-Creatine
2025.05.17	 1/8	 18.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Turbucz Gábor	 1900	 18.8a	 7	 	 Discovery LW-Despasito-Winoc SB

HUNGARIA PEZSGŐ HENDIKEP  (321.)

600000 Ft (300000, 150000, 72000, 48000, 30000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
A Connolly’s RED MILLS magyarországi forgalmazójának különdíja a győztes ló idomárjának versenynapon kívül!7. Autóstart!2025.12.31

17:30

300.000 Ft jackpot Helyre
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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Gyémánt Lady ismét első soros, ahonnan jobban szokott futni, helyre érhet. Fast Track kedvező star tszámáról az első háromba várható. 
First Lady KJ beállítása kedvező, szerezhet egy jobb helyezést. Vezér utolsó előtti számával küzdhet a dobogóért. Chicago volt már erősebb 
is, csak javulással jöhet szóba. Démon Jewel GG utolsó formájával dobogós lehet. Fermina Daza egyenletesen teljesít, egy pénzes helyet el-
csíphet. Petra La Roque helyzetét kissé nehezítheti külső star tszáma, de futott már jól tulajdonosával is, és beállítása is jónak tűnik. Discovery 
LW négy hónap pihenője utáni első star tjára még nem volt az igazi, másodjára már sokkal jobb lehet, papíron is jól áll. Titus Livius idomárjával 
helyezéssel korrigálta hibáit, a második sor ellenére ismételhet.

Véleményünk: Discovery LW (9) – Fast Track (2) – Gyémánt Lady (1) – Démon Jewel GG (6)

	 10	 Titus Livius	 1800 m	 	 Kolozsi Sándor  (36,5-7)	 (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
13 stpm Incredible Cole - Juci / Valley Guardian	 Kolozsi Sándor	 Istálló: Gyolai II. i.	 17.9

17.8 - 659846 Ft	 Élet stat.: 118, 18-48, 7858000 Ft	 2025: 12, 2-3, 610000 Ft	 2024: 9, 3-3, 920000 Ft	 Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza	 291
2025.12.06	 3/9	 20.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi Sándor	 1800	 20.4a	 9	 	 Despasito-Fermina Daza-Titus Livius
2025.11.22	 gal/9	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Gyolai Nikolett	 1800	 21.4a	 1		  Very Nice Photo-Flinga VT-Ann Bella M
2025.10.18	 gal/10	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Gyolai Nikolett	 1900	 17.7a	 3	 	 Diófás-Emeli Sandé A.T.-Uptown Boy M
2025.09.14	 1/8	 22.0a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Gyolai Nikolett	 2500	 22.0a	 4	 	 Titus Livius-Eccelenza-Calvin
2025.08.23	 5/12	 19.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Gyolai Nikolett	 1900	 19.1a	 1	 	 Csípkedd Magad!-Atom Maki-Elegáns Hölgy

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

A kilencedik futam esélyeinek elemzése:
Formula topközeli formájával az egyik legjobb dobogós esély. Győztes Szív friss pályarekordjával kiemelkedni látszik, megszerezheti idei 

hetedik győzelmét. Aaron LV minden távon jól megy, októberi számával helyre érhet. Anointed ismét idomárjával indul, akivel kihagyhatat-
lannak tűnik a dobogóra esélyesek táborából. Västerbo No Edge hosszabb távon, jól hajrázva ér t dobogóra, nyári formája alapján itt sem 
esélytelen. Ezigen átlagát nézve csak némi javulással jöhet szóba. Top Hill az év második felében is hozta a helyezéseket, képessége révén 
bármikor megvillanhat, nem lehet hanyagolni. Fabrice egész évben formatartóan és eredményesen versenyzett, ezúttal is számítunk rá. Fiam-
ma Sn kis javulással a meglepetés lova lehet.

Véleményünk: Győztes Szív (2) – Anointed (4) – Formula (1) – Fabrice (8)
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	 1	 Glitter Lady	 1800 m	 	 Komáromi Krisztina  (97,11-28)	 (Fekete, piros váll és ujjak)
3 stpk Chelsea Boko - Silver Lady / Wall Street Banker	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 20.9

20.9 - 706000 Ft	 Élet stat.: 13, 1-9, 706000 Ft	 2025: 9, 1-6, 515000 Ft	 2024: 4, 0-3, 191000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 312
2025.12.20	 1/8	 19.8	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1980	 19.8	 5	 	 Glitter Lady-First Lady KJ-Full Speed
2025.12.13	 3/8	 19.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1900	 18.9a	 1	 	 Guinevere-Anikó-Glitter Lady
2025.12.06	 4/9	 20.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1800	 20.4a	 3	 	 Despasito-Fermina Daza-Titus Livius
2025.11.22	 6/8	 25.5	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1960	 20.8	 2	 	 Torra LV-Gyöngyhajú Lány-First Lady KJ
2025.11.01	 5/9	 20.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1900	 19.4a	 3		  Griff Grand Laser-Torra LV-Fiona May

	 2	 Griff Grand Laser	 1800 m	 	 Vezér Emese  (77,7-13)	 (Kék-ezüst)
3 pm Oasis Bi - Lézer / Baltic Bet	 Csordás Emil	 Istálló: Fertilitas i.	 19.0

19.0 - 775000 Ft	 Élet stat.: 10, 2-4, 775000 Ft	 2025: 10, 2-4, 775000 Ft		  Tenyésztő: Dr. Balogh Attila, Isaszeg	 311
2025.12.20	 5/8	 21.1	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Vezér Emese	 1980	 19.7	 8		  Fánia BD-Gentleman Jack-Gucci
2025.12.13	 3/9	 19.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vezér Emese	 1800	 18.9a	 3		  Emilia Adri-Baiyoke Sky-Griff Grand Laser
2025.11.22	 gal/8	 	 1980	 Kincsem Park	 (v)	 500000	 Vezér Emese	 1960	 20.8	 8	 	 Torra LV-Gyöngyhajú Lány-First Lady KJ
2025.11.01	 1/9	 19.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vezér Emese	 1900	 19.4a	 5		  Griff Grand Laser-Torra LV-Fiona May
2025.10.04	 10/12	 23.5	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vezér Emese	 1960	 21.9	 8		  Galatea-Feeling Great BD-Gingerly KJ

	 3	 Eagle GG	 1800 m	 	 Garai Gábor  (41,1-3)	 (Sötétkék)
5 pher P J Punjab - Jewel Leader / Express It	 Kolozsi László	 Istálló: Garai Gábor & Pinja Jämsä lova	 19.3

19.3 - 823632 Ft	 Élet stat.: 17, 0-8, 480000 Ft	 2025: 13, 0-7, 440000 Ft	 2024: 1, 0-0, 0 Ft	 Tenyésztő: Garai Gábor, Wels, Ausztria	 303
2025.12.13	 6/8	 20.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Garai  Gábor	 1900	 18.9a	 5	 	 Guinevere-Anikó-Glitter Lady
2025.11.22	 3/11	 22.3	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Jelinek Zsolt	 1980	 22.2	 7	 	 Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.11.15	 2/9	 19.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1900	 18.5a	 9	 	 Calvin-Eagle GG-Démon Jewel GG
2025.10.18	 9/12	 22.4	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Garai  Gábor	 1960	 20.7	 5		  Vikens Lagunitas-Grazia-Gentleman Jack
2025.10.11	 9/11	 19.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Garai  Gábor	 1900	 17.4a	 3		  Grazia-Gaya T Boko-Greenback

	 4	 Gucci	 1800 m	 	 Nagy Ferenc II.  (135,10-47)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
3 stpk Dundee - Bebop's Cassandra / Bebop	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 19.3

19.3 - 928000 Ft	 Élet stat.: 9, 0-7, 928000 Ft	 2025: 5, 0-4, 197000 Ft	 2024: 4, 0-3, 731000 Ft	 Tenyésztő: Szokodi Kálmán, Szentes	 311
2025.12.20	 3/8	 20.4	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Nagy Ferenc II.	 1980	 19.7	 3		  Fánia BD-Gentleman Jack-Gucci
2025.12.13	 5/9	 19.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 18.9a	 7		  Emilia Adri-Baiyoke Sky-Griff Grand Laser
2025.11.22	 3/8	 20.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 18.1a	 1	 	 Győztes Szív-Greenback-Gucci
2025.11.08	 6/10	 19.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 18.2a	 8		  Baiyoke Sky-Fánia BD-Pascal the Game
2025.08.23	 4/12	 18.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1900	 17.5a	 9	 	 Győztes Szív-Greenback-Fizető

	 5	 Győcike	 1800 m	 	 Fenyvesi György  (12,2-4)	 (Piros, zöld öv és ujjak)
3 pher Underpaid Hanover - Golden Opportunity / Bold Eagle	 Horváth Zoltán	 Istálló: Danci III. i.	 19.1

19.1 - 1010000 Ft	 Élet stat.: 14, 3-2, 1010000 Ft	 2025: 14, 3-2, 1010000 Ft		  Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 308
2025.12.20	 1/8	 19.0a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fenyvesi György	 1900	 19.0a	 6	 	 Győcike-Anikó-Zippy Boy
2025.11.15	 1/9	 20.0	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fenyvesi György	 1960	 20.0	 2	 	 Győcike-Vikens Lagunitas-Gentleman Jack
2025.11.01	 8/9	 24.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fenyvesi György	 1900	 19.4a	 6	 	 Griff Grand Laser-Torra LV-Fiona May
2025.09.13	 11/12	 21.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Horváth Lilla	 1800	 18.8a	 2	 	 Greenback-Emilia Adri-Guinevere
2025.09.06	 gal/10	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Imre	 1900	 16.8a	 9		  Emilia Adri-Baiyoke Sky-Galatea

	 6	 Front of the Line	 1800 m	 	 Angyal Andor  (57,8-17)	 (Fekete, neonzöld csíkok)
4 pher Doctor Sugar RL - Temass / Naglo	 Angyal Andor	 Istálló: Kiss i.	 17.7

17.7 - 1032000 Ft	 Élet stat.: 11, 2-5, 1032000 Ft	 2025: 8, 1-5, 782000 Ft	 2024: 3, 1-0, 250000 Ft	 Tenyésztő: Kiss Zoltán, Budapest	 285
2025.11.22	 gal/8	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1800	 18.1a	 3	 	 Győztes Szív-Greenback-Gucci
2025.11.01	 3/10	 19.4a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 2400	 18.9a	 4		  First Home-Greenback-Front of the Line
2025.10.11	 6/11	 18.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Angyal Andor	 1900	 17.4a	 10		  Grazia-Gaya T Boko-Greenback
2025.09.06	 2/11	 17.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Joze Sagaj	 1800	 17.1a	 3	 	 Győztes Szív-Front of the Line-Grace Kelly
2025.08.09	 3/11	 17.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Angyal Andor	 1900	 17.4a	 4		  Genesis-Fortuna Ville-Front of the Line

	 7	 Bitangjó	 1800 m	 	 Szennovitz Adél  (48,5-11)	 (Kék, fehér-narancs minták)
8 sher Calypso Capar - Sáraville / What a Man	 Szennovitz Adél	 Istálló: Székely i.	 18.7

18.7 - 1065000 Ft	 Élet stat.: 23, 1-15, 1065000 Ft	 2025: 14, 1-8, 710000 Ft	 2024: 9, 0-7, 355000 Ft	 Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs	 295
2025.12.06	 3/8	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Szennovitz Adél	 1900	 18.4a	 4	 	 Éden Evo-Downtown Girl M-Bitangjó
2025.11.15	 4/10	 19.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Szennovitz Adél	 1800	 19.2a	 4	 	 Florentin-Fany-Full Speed
2025.11.01	 1/12	 19.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szennovitz Adél	 1800	 19.4a	 5	 	 Bitangjó-Fany-Bing Crosby AT
2025.09.27	 5/11	 21.0a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szennovitz Adél	 2400	 20.2a	 6	 	 Full Speed-Enrico Fling-Calvin
2025.09.06	 2/10	 19.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Szennovitz Adél	 1800	 18.9a	 5	 	 Exclusive Adri-Bitangjó-Aranyérem M

	 8	 Fánia BD	 1800 m	 	 Goran Zolnaji  (47,11-13)	 (Piros, kék mandzsetta)
4 pk Zerberus - Fanciulla / Donerail	 Goran Zolnaji	 Istálló: BD Versenyló II. i.	 18.4

18.4 - 1100000 Ft	 Élet stat.: 12, 2-5, 1100000 Ft	 2025: 4, 1-1, 450000 Ft	 2024: 8, 1-4, 650000 Ft	 Tenyésztő: Albisor Márius, Miskolc	 311
2025.12.20	 1/8	 19.7	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Goran Zolnaji	 1980	 19.7	 2		  Fánia BD-Gentleman Jack-Gucci
2025.12.13	 gal/9	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Milan Kovacevic	 1800	 18.9a	 5	 	 Emilia Adri-Baiyoke Sky-Griff Grand Laser
2025.11.12	 6/9	 20.7a	 2060	 Triest	 (j)	 4180	 Milan Kovacevic	 2060	 20.0a	 	 	 Onslow Newport-Mercedes AMG-Fannyardant Treb
2025.11.08	 2/10	 18.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 1800	 18.2a	 6	 	 Baiyoke Sky-Fánia BD-Pascal the Game
2025.09.27	 2/2	 20.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P23	 Búrány Adrián	 1900	 20.7a	 2		  Anointed-Fánia BD

	 9	 Emilia Adri	 1800 m	 	 Dukai Tamás  (79,17-25)	 (Királykék-szürke)
5 pk Poseido di Venere - Tiffany Grad / Algiers Hall	 Angyal Andor	 Istálló: Szoki i.	 18.6

18.6 - 1150000 Ft	 Élet stat.: 16, 3-4, 1150000 Ft	 2025: 16, 3-4, 1150000 Ft		  Tenyésztő: S. Cagnoni & A. Gjoni, Olaszország	 302
2025.12.13	 1/9	 18.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1800	 18.9a	 9		  Emilia Adri-Baiyoke Sky-Griff Grand Laser
2025.11.22	 8/9	 23.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Szokola Attila	 1800	 21.4a	 9		  Very Nice Photo-Flinga VT-Ann Bella M
2025.09.27	 3/7	 18.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1800	 18.2a	 4	 	 Győztes Szív-Gloria Estefan A.T.-Emilia Adri
2025.09.13	 2/12	 18.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1800	 18.8a	 11	 	 Greenback-Emilia Adri-Guinevere
2025.09.06	 1/10	 16.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 1900	 16.8a	 10		  Emilia Adri-Baiyoke Sky-Galatea

SZILVESZTERI DÍJ  (322.)

800000 Ft (400000, 200000, 96000, 64000, 40000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
A Fogadó Étterem 40.000 Ft. és 30.000 Ft. ér tékű utalványa a győztes ló hajtójának és tulajdonosának visszahajtáskor.8. Autóstart!2025.12.31

18:15

300.000 Ft jackpot Tétre
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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Nem könnyű futam, senkit sem lehet hanyagolni. Glitter Lady egyre komolyabb formákat fut, ismét döntőbe kerülhet. Griff Grand Laser 
legutóbb nehezen kapott lábra, ráadásul galoppozott is, ami miatt sok teret vesztett, ha most nem hibázik, felszaladhat a dobogóra. Eagle 
GG kis javulással pénzért szaladhat. Gucci szinte mindig közel végez, itt is lehet keresnivalója. Győcike és hajtója egyre jobb formába lendül, 
kis javulással megszerezhetik zsinórban a harmadik győzelmüket is. Front of the Line rá nem jellemző módon galoppozott, előző formáin 
elbírálva viszont döntős esélynek tűnik. Bitangjó szinte mindig közel végez, ismét küzdhet a dobogóért. Fánia BD idomárjával kicserélt lóként 
versenyzett, tudhatja legjobbját, amivel az első háromba érhet. Emilia Adri jelenlegi hajtójával a legjobb, a futam komoly esélyese. Genesis 
kezd magára találni, képessége révén, amennyiben nem hibázik, felszaladhat a dobogóra. Another Star egyenletesen teljesít, kis javulással 
küzdelembe érhet. Gentleman Jack remek teljesítményét mi sem bizonyítja jobban, mint hogy idén csak egyszer nem keresett pénzt, a záró-
napon is van esélye arra, hogy a döntőbe kerüljön.

Véleményünk: Emilia Adri (9) – Front of the Line (6) – Győcike (5) – Fánia BD (8) – Glitter Lady (1)

	 10	 Genesis	 1800 m	 	 Fazekas Imre  (100,30-27)	 (Szürke, sárga háromszögek)
3 pm Maharajah - Eliane Merite / Timoko	 Balogh Bernadett	 Istálló: Prolongo III. i.	 18.2

18.2 - 1254000 Ft	 Élet stat.: 19, 2-7, 1254000 Ft	 2025: 15, 1-4, 652000 Ft	 2024: 4, 1-3, 602000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 294
2025.12.06	 3/9	 20.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Imre	 1900	 19.7a	 4		  Greenback-Fess Fiú-Genesis
2025.11.22	 4/8	 20.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Balogh Bernadett	 1800	 18.1a	 5	 	 Győztes Szív-Greenback-Gucci
2025.11.15	 7/9	 20.3	 2020	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fazekas Imre	 1960	 20.0	 9	 	 Győcike-Vikens Lagunitas-Gentleman Jack
2025.11.08	 7táv/9	 24.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Imre	 1800	 17.7a	 9	 	 Formula-Sammy Davis A.T.-Anointed
2025.11.01	 gal/10	 	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Imre	 2400	 18.9a	 9		  First Home-Greenback-Front of the Line

	 11	 Another Star	 1800 m	 	 Kolozsi László  (140,13-34)	 (Fehér, fekete csillagok)
4 pher Light Kronos - Simply The Best / Pablo As	 Kolozsi László	 Istálló: Stall Stallion s.r.o.	 18.1

17.1 - 1318669 Ft	 Élet stat.: 14, 1-9, 764000 Ft	 2025: 14, 1-9, 764000 Ft		  Tenyésztő: Rober t Waitz, Ausztria	 310
2025.12.20	 7/10	 19.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi László	 1800	 18.9a	 5		  Dreamer-Etalon N-Che Comandante
2025.11.08	 1/10	 19.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1900	 19.5a	 6	 	 Another Star-Excellence-Bronz Boy
2025.10.11	 2/8	 19.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 19.1a	 7		  Atom Maki-Another Star-Fany
2025.09.27	 5/7	 18.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 18.2a	 5	 	 Győztes Szív-Gloria Estefan A.T.-Emilia Adri
2025.09.20	 4/9	 20.1	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi László	 1980	 18.4	 2	 	 Top Hill-Elizabeth Boss-Fabrice

	 12	 Gentleman Jack	 1800 m	 	 Fejszés Kitti  (90,7-23)	 (Fekete, pink csillagok)
3 sher Milliondollar Lux - Topmodell / Ata Star L.	 Horváth Zoltán	 Istálló: MilKiZo i.	 18.2

18.2 - 1102000 Ft	 Élet stat.: 17, 0-14, 1102000 Ft	 2025: 15, 0-14, 1102000 Ft	 2024: 2, 0-0, 0 Ft	 Tenyésztő: Fejszés Kitti, Budapest	 311
2025.12.20	 2/8	 19.8	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fejszés Kitti	 1980	 19.7	 4		  Fánia BD-Gentleman Jack-Gucci
2025.11.15	 3/9	 19.2	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fejszés Kitti	 1960	 20.0	 5	 	 Győcike-Vikens Lagunitas-Gentleman Jack
2025.10.18	 3/12	 20.5	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fejszés Kitti	 1960	 20.7	 7		  Vikens Lagunitas-Grazia-Gentleman Jack
2025.10.11	 5/11	 18.0a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fejszés Kitti	 1900	 17.4a	 6		  Grazia-Gaya T Boko-Greenback
2025.09.20	 2/12	 20.7	 2020	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fejszés Kitti	 1980	 22.3	 11		  Griff Grand Laser-Gentleman Jack-Gyémánt Lady

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
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	 1	 Formula	 1800 m	 	 Komáromi Krisztina  (97,11-28)	 (Fekete, piros váll és ujjak)
4 sher Connecting People - Daisysine / Like A Prayer	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 16.8

16.8 - 2112000 Ft	 Élet stat.: 33, 3-18, 2112000 Ft	 2025: 16, 1-12, 1165000 Ft	 2024: 15, 2-6, 947000 Ft	 Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza	 300
2025.12.13	 4/6	 17.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 15.4a	 2	 	 Győztes Szív-Francesca-Escobar
2025.11.08	 1/9	 17.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 17.7a	 4	 	 Formula-Sammy Davis A.T.-Anointed
2025.10.11	 3/7	 18.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1900	 18.1a	 4		  Diána Gull-Charming Boy-Formula
2025.10.04	 2/6	 17.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 16.7a	 1		  Francesca-Formula-Aaron LV
2025.09.14	 3/6	 19.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1900	 19.4a	 5		  Aaron LV-Gomez de Boko-Formula

	 2	 Győztes Szív	 1800 m	 	 Fazekas Imre  (100,30-27)	 (Szürke, sárga háromszögek)
3 pm Underpaid Hanover - Journey Boko / Zola Boko	 Balogh Bernadett	 Istálló: Prolongo III. i.	 15.4

15.4 - 2190000 Ft	 Élet stat.: 10, 7-1, 2190000 Ft	 2025: 7, 6-1, 1840000 Ft	 2024: 3, 1-0, 350000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 300
2025.12.13	 1/6	 15.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Imre	 1800	 15.4a	 1	 	 Győztes Szív-Francesca-Escobar
2025.11.22	 1/8	 18.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fazekas Imre	 1800	 18.1a	 8	 	 Győztes Szív-Greenback-Gucci
2025.10.18	 3/7	 16.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Papp István	 1900	 16.1a	 3	 	 Giovanni Fling-Ginevra-Győztes Szív
2025.09.27	 1/7	 18.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fazekas Imre	 1800	 18.2a	 7	 	 Győztes Szív-Gloria Estefan A.T.-Emilia Adri
2025.09.06	 1/11	 17.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Imre	 1800	 17.1a	 4	 	 Győztes Szív-Front of the Line-Grace Kelly

	 3	 Aaron LV	 1800 m	 	 ifj. Veres László  (43,4-7)	 (Fekete-zöld)
4 pm Civil Action - Aria Cup / Ready Cash	 Kolozsi László	 Istálló: LV i.	 17.2

17.2 - 2242000 Ft	 Élet stat.: 27, 4-14, 2242000 Ft	 2025: 10, 3-3, 1092000 Ft	 2024: 17, 1-11, 1150000 Ft	 Tenyésztő: Cretu Laurentiu, Constanta, Románia	 298
2025.12.06	 4/6	 24.4	 4320	 Kincsem Park	 (j)	 1100000	 Kolozsi László	 4220	 26.3	 6	 	 Füge M-Ezigen-Calvin
2025.11.15	 1/6	 22.7	 3180	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Kolozsi László	 3180	 22.7	 4	 	 Aaron LV-Szilvás-Fess Fiú
2025.10.04	 3/6	 17.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi László	 1800	 16.7a	 2		  Francesca-Formula-Aaron LV
2025.09.14	 1/6	 19.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi László	 1900	 19.4a	 4		  Aaron LV-Gomez de Boko-Formula
2025.08.23	 7/9	 18.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 17.3a	 5	 	 Euphoria-First Home-Formula

	 4	 Anointed	 1800 m	 	 Goran Zolnaji  (47,11-13)	 (Piros, kék mandzsetta)
5 pm Tactical Landing - Graceful Touch / Pine Chip	 Goran Zolnaji	 Istálló: Kovacevic i.	 17.9

17.9 - 2472000 Ft	 Élet stat.: 3, 0-1, 72000 Ft	 2025: 3, 0-1, 72000 Ft		  Tenyésztő: Black Creek Farm, USA	 267
2025.11.08	 3/9	 17.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Goran Zolnaji	 1800	 17.7a	 8	 	 Formula-Sammy Davis A.T.-Anointed
2025.10.04	 gal/6	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 1800	 16.7a	 7	 	 Francesca-Formula-Aaron LV
2025.09.27	 1/2	 20.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P23	 Márton Lajos	 1900	 20.7a	 1		  Anointed-Fánia BD
2025.03.01	 disq/10	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Goran Zolnaji	 1900	 18.1a	 3		  Filthy Rich-Fire Bird-Grazia
2025.02.22	 1/3	 21.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q2	 Goran Zolnaji	 1800	 21.3a	 3		  Anointed-Gaya T Boko-Florenza

	 5	 Västerbo No Edge	 1800 m	 	 Hajnal Tibor  (100,13-18)	 (Piros, fehér váll)
6 pm Traders - Reet Petite Face / Muscle Hill	 Hajnal Tibor	 Istálló: Napsugár i.	 17.8

17.1 - 2659000 Ft	 Élet stat.: 47, 5-19, 2659000 Ft	 2025: 16, 3-6, 1284000 Ft	 2024: 12, 1-6, 680000 Ft	 Tenyésztő: Västerbo Stuteri AB, Heby, Svédország	 313
2025.12.20	 3/9	 20.9	 2560	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Hajnal Tibor	 2560	 20.7	 1		  Fendi-Emerald-Västerbo No Edge
2025.11.15	 gal/6	 	 3200	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Hajnal Tibor	 3180	 22.7	 6	 	 Aaron LV-Szilvás-Fess Fiú
2025.11.01	 5/8	 18.4	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Hajnal Tibor	 1960	 17.5	 1	 	 Elizabeth Boss-Fabrice-Top Hill
2025.10.11	 1/7	 19.6a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Hajnal Tibor	 2500	 19.6a	 7		  Västerbo No Edge-Credit Card-Eunike T Boko
2025.09.20	 6/9	 19.6	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Hajnal Tibor	 1980	 18.4	 4	 	 Top Hill-Elizabeth Boss-Fabrice

	 6	 Ezigen	 1800 m	 	 Takács Eszter Cseperke am.  (9,1-1)	 (Fekete, neonzöld csillag és karsz.)
5 pher Merengő - Sonic Fly / Jaded	 Márton Lajos	 Istálló: Hajrá Csepel! i.	 17.6

16.4 - 2670000 Ft	 Élet stat.: 34, 5-19, 2670000 Ft	 2025: 11, 2-8, 1265000 Ft	 2024: 11, 1-5, 575000 Ft	 Tenyésztő: Németh Éva, Ladánybene	 298
2025.12.06	 2/6	 25.1	 4280	 Kincsem Park	 (j)	 1100000	 Márton Lajos	 4220	 26.3	 4	 	 Füge M-Ezigen-Calvin
2025.10.18	 6/10	 18.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dénes Ákos	 1900	 17.7a	 9	 	 Diófás-Emeli Sandé A.T.-Uptown Boy M
2025.10.04	 2/6	 18.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Takács Krisztián	 1900	 18.3a	 2		  Ultimate Force-Ezigen-Adamo Fling
2025.09.06	 5/8	 19.4a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Takács Eszter Cseperke am.	2400	 19.2a	 8	 	 Credit Card-Fess Fiú-Szilvás
2025.08.09	 1/7	 18.2a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Márton Lajos	 2400	 18.2a	 5	 	 Ezigen-Downtown Girl M-Szilvás

	 7	 Top Hill	 1800 m	 	 Angyal Andor  (57,8-17)	 (Fekete, neonzöld csíkok)
5 stpher Top Billing - Teilwo / Brads Photo	 Angyal Andor	 Istálló: Radmanovic Mico lova	 18.9

16.6 - 2981464 Ft	 Élet stat.: 11, 5-6, 1853000 Ft	 2025: 8, 3-5, 1289000 Ft	 2024: 3, 2-1, 564000 Ft	 Tenyésztő: Radmanovic Mico, Crvenka, Szerbia	 279
2025.11.15	 4/6	 19.3a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Angyal Andor	 2500	 18.1a	 2		  Get Lucky-Elizabeth Boss-Fabrice
2025.11.01	 3/8	 17.7	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Angyal Andor	 1960	 17.5	 3	 	 Elizabeth Boss-Fabrice-Top Hill
2025.09.20	 1/9	 18.4	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Angyal Andor	 1980	 18.4	 6	 	 Top Hill-Elizabeth Boss-Fabrice
2025.08.02	 1/7	 17.7	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Angyal Andor	 1960	 17.7	 1	 	 Top Hill-Daytona Spav-El Valle Sagrado
2025.06.07	 3/7	 18.5a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Veréb Andor	 2400	 18.1a	 5	 	 Västerbo No Edge-Face to face-Top Hill

	 8	 Fabrice	 1800 m	 	 Horváth György  (26,5-12)	 (Fehér-piros kockák, piros ujjak)
4 pher Maximus Lindy - Nóraville / Tony Oaks	 Horváth György	 Istálló: Mint chocolate i.	 16.3

16.3 - 3227000 Ft	 Élet stat.: 26, 3-16, 3227000 Ft	 2025: 14, 2-11, 1559000 Ft	 2024: 10, 0-4, 308000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 279
2025.11.15	 3/6	 18.6a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea am.	 2500	 18.1a	 4		  Get Lucky-Elizabeth Boss-Fabrice
2025.11.01	 2/8	 17.6	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth György	 1960	 17.5	 5	 	 Elizabeth Boss-Fabrice-Top Hill
2025.10.11	 5/7	 18.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea am.	 1800	 17.1a	 2		  Euzébió-Edoardo Ama-Flying Dancer
2025.09.20	 3/9	 19.1	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth György	 1980	 18.4	 9	 	 Top Hill-Elizabeth Boss-Fabrice
2025.09.06	 4/9	 16.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Horváth György	 1800	 15.9a	 1	 	 Fárosz-Edoardo Ama-In Love Danover

	 9	 Fiamma Sn	 1800 m	 	 Lakatos Csaba  (92,11-25)	 (Piros, ezüst-kék minták)
4 stpk Ringostarr Treb - Uxor Wise As / Saxo de Vandel	 Lakatos Csaba	 Istálló: Rinette II. i.	 15.3

15.3 - 3277736 Ft	 Élet stat.: 9, 0-2, 114000 Ft	 2025: 9, 0-2, 114000 Ft		  Tenyésztő: Elia Maddalena, Olaszország	 292
2025.12.06	 7/8	 18.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Lakatos Csaba	 1900	 17.3a	 4	 	 Elizabeth Boss-Felhők felett-Fendi
2025.11.15	 5/6	 20.7a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi László	 2500	 18.1a	 6		  Get Lucky-Elizabeth Boss-Fabrice
2025.11.01	 7/8	 19.5	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Lakatos Csaba	 1960	 17.5	 6	 	 Elizabeth Boss-Fabrice-Top Hill
2025.10.11	 7/7	 21.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Lakatos Csaba	 1800	 17.1a	 3		  Euzébió-Edoardo Ama-Flying Dancer
2025.09.27	 3/10	 19.2	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fejszés Kitti	 1980	 17.9	 4		  Fárosz-Elizabeth Boss-Fiamma Sn

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Véleményünk: Győztes Szív (2) – Anointed (4) – Formula (1) – Fabrice (8)                                       Esélyelemzés a 31. oldalon.

AZ ÖKUMENIKUS SEGÉLYSZERVEZET DÍJA  (323.)

800000 Ft (400000, 200000, 96000, 64000, 40000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően!9. Autóstart!2025.12.31

19:00

300.000 Ft jackpot Befutóra
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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Full Speed szeptemberben nyert hasonló versenyt, a favorit mögötti legjobb esélynek számít. Csípkedd Magad! számára nem jelent prob-
lémát a hosszabb táv, helyre érhet. Fany egyenletesen teljesít, mindig döntős. Anikó jelenlegi hajtójával rendszerint jól fut, a hosszabb távon 
sem lehet hanyagolni. Downtown Girl M nyár vége felé futotta topját ezen a távon, azóta kissé váltakozva teljesít, ennek ellenére felszaladhat 
a dobogóra. Farya BD több, mint hét hónap kihagyás után indul, kérdés, hogy elsőre, a hosszabb távon mire lesz majd képes. Calvin kedveli 
ezeket a típusú futamokat, helyre lehetőség. Zente több, mint három hónapja nem versenyzett, klasszisa révén azonban kihasználhatja ked-
vező beállítását, és megnyerheti a szezon utolsó versenyét.

Véleményünk: Zente (8) – Full Speed (1) – Downtown Girl M (5) – Fany (3) 

	 1	 Full Speed	 2500 m	 	 Kolozsi László  (140,13-34)	 (Fehér, fekete csillagok)
4 stpher Merengő - Sonic Fly / Jaded	 Kolozsi László	 Istálló: Várhidi Csempe és Ablak i.	 20.2

20.2 - 699000 Ft	 Élet stat.: 26, 4-8, 1534000 Ft	 2025: 10, 1-4, 579000 Ft	 2024: 16, 3-4, 955000 Ft	 Tenyésztő: Németh Éva, Ladánybene	 312
2025.12.20	 3/8	 19.2	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1980	 19.8	 8	 	 Glitter Lady-First Lady KJ-Full Speed
2025.11.22	 9/11	 22.7	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1980	 22.2	 8	 	 Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.11.15	 3/10	 19.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi László	 1800	 19.2a	 1	 	 Florentin-Fany-Full Speed
2025.09.27	 1/11	 20.2a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 2400	 20.2a	 4	 	 Full Speed-Enrico Fling-Calvin
2025.09.20	 2/10	 19.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 ifj. Veres László	 1800	 19.8a	 7	 	 Enterprise-Full Speed-Vezér

	 2	 Csípkedd Magad!	 2500 m	 	 Fenyvesi György  (12,2-4)	 (Piros, zöld öv és ujjak)
7 stpher Maximus Lindy - Gyorsulj! / Witsend's Speedy	 Horváth Zoltán	 Istálló: Gomez i.	 21.1

17.8 - 778000 Ft	 Élet stat.: 65, 4-30, 3396000 Ft	 2025: 12, 1-7, 798000 Ft	 2024: 12, 1-5, 698000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 301
2025.12.13	 2/7	 19.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fenyvesi György	 1900	 19.1a	 5	 	 Valentino-Csípkedd Magad!-Vezér
2025.11.08	 4/9	 21.6a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth Zoltán	 2400	 21.3a	 6	 	 Dulcinea del Toboso-El Nino N-Füge M
2025.08.23	 1/12	 19.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Horváth Zoltán	 1900	 19.1a	 12	 	 Csípkedd Magad!-Atom Maki-Elegáns Hölgy
2025.06.21	 5/8	 20.6	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fejszés Kitti	 1960	 19.9	 8		  Édes K-Downtown Girl M-Firefly Shadow
2025.06.14	 gal/7	 	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Tänczer Tamás	 1980	 17.8	 4		  Fabrice-Csikós-Ducks

	 3	 Fany	 2500 m	 	 Juhász Balázs  (55,11-20)	 (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
4 pm Zerberus - Vraja Zilelor / Komediant	 Juhász Balázs	 Istálló: Ozvar II. i.	 18.5

18.5 - 907000 Ft	 Élet stat.: 38, 0-22, 1491000 Ft	 2025: 18, 0-9, 717000 Ft	 2024: 16, 0-9, 613000 Ft	 Tenyésztő: Albisor Márius, Miskolc	 290
2025.12.06	 4/6	 18.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea	 1900	 17.8a	 3		  Csikós-Ducks-Fancy
2025.11.22	 3/6	 19.5a	 1900	 Kincsem Park	 (v)	 600000	 Farkas György	 1900	 18.8a	 1	 	 Fliegauf-Gaya T Boko-Fany
2025.11.15	 2/10	 19.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Juhász Balázs	 1800	 19.2a	 5	 	 Florentin-Fany-Full Speed
2025.11.01	 2/12	 19.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Juhász Balázs	 1800	 19.4a	 11		  Bitangjó-Fany-Bing Crosby AT
2025.10.11	 3/8	 19.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Juhász Balázs	 1800	 19.1a	 5		  Atom Maki-Another Star-Fany

	 4	 Anikó	 2500 m	 	 Dukai Tamás  (79,17-25)	 (Királykék-szürke)
9 pk Calypso Capar - Postagalamb / Oncoming Hush	 Weber Zsolt	 Istálló: Petra i.	

20.4 - 920000 Ft	 Élet stat.: 93, 8-49, 4821640 Ft	 2025: 17, 0-11, 665000 Ft	 2024: 14, 1-10, 840000 Ft	 Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs	 308
2025.12.20	 2/8	 19.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 1900	 19.0a	 8	 	 Győcike-Anikó-Zippy Boy
2025.12.13	 2/8	 19.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Weber Zsolt	 1900	 18.9a	 4	 	 Guinevere-Anikó-Glitter Lady
2025.11.22	 8/11	 23.4	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Katona Csaba am.	 1980	 22.2	 9	 	 Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.10.18	 3/12	 20.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Weber Zsolt	 1900	 19.9a	 10	 	 Vanderle-Excellence-Anikó
2025.09.20	 4/12	 18.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Weber Zsolt	 1900	 18.5a	 5		  Csikós-Always Winner-Ambrosia Gielle

	 5	 Downtown Girl M	 2500 m	 	 Nagy Ferenc II.  (135,10-47)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
6 pk Cigar Dan - Malhana Serey / Malhana Sascha	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 18.3

18.3 - 947000 Ft	 Élet stat.: 50, 2-30, 2445000 Ft	 2025: 13, 0-8, 737000 Ft	 2024: 17, 0-10, 683000 Ft	 Tenyésztő: Nemzeti Ménesbir tok és Tangazdaság Zr t.	 310
2025.12.20	 8/10	 20.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 18.9a	 9		  Dreamer-Etalon N-Che Comandante
2025.12.06	 2/8	 18.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1900	 18.4a	 8	 	 Éden Evo-Downtown Girl M-Bitangjó
2025.11.22	 2/11	 21.4	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1980	 22.2	 10	 	 Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.11.15	 8/10	 19.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 19.2a	 6	 	 Florentin-Fany-Full Speed
2025.11.08	 6/9	 21.9a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 2400	 21.3a	 4		  Dulcinea del Toboso-El Nino N-Füge M

	 6	 Farya BD	 2500 m	 	 Kárai József  (73,2-8)	 (Piros, fekete csíkok)
8 pk Andover Hall - Fanciulla / Donerail	 Török István	 Istálló: Kárai i.	

17.8 - 1008925 Ft	 Élet stat.: 83, 7-56, 8071400 Ft	 2025: 6, 1-4, 594000 Ft	 2024: 16, 1-11, 1410000 Ft	 Tenyésztő: Albisor Márius, Balta Doamnei, Románia	 P29
2025.12.20	 1/1	 23.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P29	 Kolozsi László	 1900	 23.1a	 1		  Farya BD
2025.05.10	 7/8	 17.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Goran Zolnaji	 1800	 16.2a	 7	 	 Daytona Spav-Fitzgerald Treb-Ferragni Dvs
2025.04.05	 3/6	 17.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Goran Zolnaji	 1800	 17.1a	 3		  Acélos Fiú-Anybody-Farya BD
2025.02.22	 1/5	 17.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Rihard Cincurak	 1900	 17.5a	 5		  Farya BD-King's Call-Adamo Fling
2025.02.08	 4/6	 17.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Adrian Tudor Gheorghe	 1800	 16.0a	 6	 	 Csábító R.-In Love Danover-Charming Boy

	 7	 Calvin	 2500 m	 	 Weber Zsolt  (42,3-9)	 (Narancssárga-fekete)
7 pher Calypso Capar - Nobilee / Diamond Way	 Weber Zsolt	 Istálló: Kecsap i.	 20.8

18.9 - 1068143 Ft	 Élet stat.: 61, 4-32, 3547000 Ft	 2025: 14, 2-6, 915000 Ft	 2024: 20, 1-7, 758000 Ft	 Tenyésztő: Albisor Márius, Miskolc	 298
2025.12.06	 3/6	 25.9	 4240	 Kincsem Park	 (j)	 1100000	 Weber Zsolt	 4220	 26.3	 3	 	 Füge M-Ezigen-Calvin
2025.11.22	 1/11	 22.2	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Vida József am.	 1980	 22.2	 11	 	 Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.11.15	 1/9	 18.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Weber Zsolt	 1900	 18.5a	 6	 	 Calvin-Eagle GG-Démon Jewel GG
2025.11.01	 5/12	 19.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Weber Zsolt	 1800	 19.4a	 6		  Bitangjó-Fany-Bing Crosby AT
2025.10.18	 7/10	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Gódor Dávid am.	 1900	 17.7a	 1	 	 Diófás-Emeli Sandé A.T.-Uptown Boy M

	 8	 Zente	 2500 m	 	 Fejszés Kitti  (90,7-23)	 (Fekete, pink csillagok)
10 pher Frullino Jet - Franciska / Witsend's Speedy	 Horváth Zoltán	 Istálló: Gomez i.	 20.3

16.5 - 1077500 Ft	 Élet stat.: 91, 27-27, 10775000 Ft	 2025: 10, 2-2, 720000 Ft	 2024: 12, 3-4, 1316000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 198
2025.09.06	 7/9	 17.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Horváth Zoltán	 1800	 16.6a	 3	 	 Jula Netprice-Peter Piper-Eunike T Boko
2025.08.09	 1/10	 16.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth Zoltán	 1800	 16.7a	 10	 	 Zente-Anna-King's Call
2025.07.05	 gal/8	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Tänczer Tamás	 1900	 15.3a	 4	 	 Villeneuve-Ultimate Force-Big Ben Pax
2025.06.21	 9/9	 18.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth Zoltán	 1900	 15.7a	 10	 	 Fendi-Zénó Boko-Creatine
2025.06.07	 5/8	 16.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Horváth Zoltán	 1800	 15.9a	 8	 	 Bűbájos-Zénó Boko-Villeneuve

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

B.Ú.É.K. 2026 HENDIKEP  (324.)

800000 Ft (400000, 200000, 96000, 64000, 40000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
A Fogadó Étterem 40.000 Ft. és 30.000 Ft. ér tékű utalványa a győztes ló hajtójának és tulajdonosának visszahajtáskor.10. Autóstart!2025.12.31

19:35

500.000 Ft jackpot Hármasbefutóra
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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A Fogadásszervező az egyes fogadási formánkénti nyereményeket, 
1 Ft-os alapegységre számítja, és 1 Ft-ra hirdeti ki.

Ügető - Decemberi versenyek, 2025.
Harmadik nap, December 20., Szombat

Pálya: 10 - Kincsem Park

	 Q39 KVALIFIKÁCIÓ Autóstar t!

	 1.	  Herkules K  1800 Kolozsi László	 2:42.0	 30.0		  -
	 2.	  Habibi  1800 Csordás Emil	 2:47.2	 32.9		  Q37
Herkules K (2) kvalifikált.

	 Q40 KVALIFIKÁCIÓ Autóstar t!

	 1.	  Gallius CD  1800 Goran Zolnaji	 2:32.1	 24.5		  -
Gallius CD (1) kvalifikált.

	 PRÓBAFUTAM Autóstar t!

	 1.	  Farya BD  1900 Kolozsi László	 2:37.8	 23.1		  102
Farya BD (1) teljesítette a szintidőt.

307.	 1. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE Autóstar t!
350000, 175000, 84000, 56000, 35000 Ft
	 I.	(6)  Hugo CD  1800 Goran Zolnaji	 2:28.4	 22.4	 2.3	 282 
2stpm Habitat - Uzorka Ville / Beissinger Hanover (Goran Zolnaji) 
 - S.C.R & V Horsebusiness S.R.L.
	 II.	(9)  Hippy Glory K  1800 Varga Sándor	 2:28.4	 22.4	 1.9	 296
	 III.	(5)  Habi K  1800 Kolozsi László	 2:30.7	 23.7	 0	 296
	 IV.	(4)  Holdem Poker  1800 Horváth Zoltán	 2:30.7	 23.7	 0	 296
	 V.	(3)  Hilaria Fling  1800 Nagy Ferenc II.	 2:32.4	 24.7	 0	 282
	 6.	  Hites  1800 Vezér Emese	 2:39.4	 28.6	 0	 Q35
	 gal.	  Happy Lady VT  1800 Angyal Andor	 0:00.0	 00.0	 0	 260
	 gal.	  Hell Energy  1800 Fazekas Imre	 0:00.0	 00.0	 1.9	 296
Küzdelem: rnyak., 25 m., nyak, 8 1/2 
Célfotó az I. és a III. helyre.
Hipervándor (8) nem indult.
Tét:  2.3  Befutó:  3.8 
  Hármasbefutó:  12.4

308.	 2. 2025. ÉVI SEGÉDHAJTÓ KUPA VI. FUTAMA HENDIKEP Autóstar t!
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
	 I.	(6)  Győcike  1900 Fenyvesi György	 2:30.1	 19.0	 3.2	 277 
3pher Underpaid Hanover - Golden Opportunity / Bold Eagle (Horváth Zoltán) 
 - STT Gomohorse Kft.-Fenyvesi György
	 II.	(8)  Anikó  1900 Dukai Tamás	 2:30.6	 19.3	 4.9	 303
	 III.	(4)  Zippy Boy  1900 Hegedűs Tamás	 2:30.8	 19.4	 9.2	 301
	 IV.	(2)  Bing Crosby AT  1900 Erdei Péter	 2:30.8	 19.4	 2.1	 280
	 V.	(5)  Gingerly KJ  1900 Horváth Lilla	 2:31.1	 19.5	 21.5	 303
	 6.	  Fermina Daza  1900 Kaczkó Edit	 2:31.6	 19.8	 6.4	 291
	 7.	  Bongiovi  1900 Gyolai Nikolett	 2:31.9	 19.9	 16.1	 295
	 8.	  Excellence  1900 Bartucz Zoltán	 2:32.8	 20.4	 8	 301
Biztosan: 2 1/2, 1, orr, 1 1/2 
Célfotó a III. helyre.
A Versenyintézőség megkérdezte Bartucz 
Zoltán segédhajtót Excellence (7) hajtásával 
kapcsolatban. A kapott magyarázatot tudomá-
sul vette, de felhívja nevezett hajtó figyelmét, 
hogy hajtásaira nagyobb gondot fordítson.
Büntetések: Bartucz Zoltán 30.000 Ft (ostor 
3-4/1. alk.), Erdei Péter 10.000 Ft (ostor 1-2/1. alk.)
Tét:  3.2  Befutó:  10.3  Hármasbefutó:  42.3

309.	 3. ADVENTI DÍJ Autóstar t!
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
	 I.	(1)  Gresham Palace  1800 Goran Zolnaji	 2:23.1	 19.5	 3.3	 Q38 
3pm Unno del Duomo - Pan Globe Jaycee / Muscles Yankee (Goran Zolnaji) 
 - Horses and Houses Kft.-Simon Gréta
	 II.	(7)  Tequila  1800 Papp István	 2:23.8	 19.9	 3.3	 276
	 III.	(5)  Esperanto  1800 Márton Lajos	 2:24.6	 20.3	 27.8	 299
	 IV.	(4)  Ganybody  1800 Vezér Emese	 2:25.3	 20.7	 22.6	 299
	 V.	(6)  Golden Rose OZ  1800 Hegedűs Tamás	 2:25.6	 20.9	 36.2	 293

	 6.	  Gyémánt Lady  1800 Nagy Ferenc II.	 2:26.2	 21.2	 6.7	 305
	 7.	  Gigant Ris  1800 Hajnal Tibor	 2:28.8	 22.7	 20.1	 207
	 8.	  Glory Grant K  1800 Kolozsi László	 2:29.2	 22.9	 5.1	 246
	 9.	  Grófnő R.  1800 Komáromi Krisztina	 2:32.3	 24.6	 14.4	 299
	 kih.	  Florenza  1800 Varga Sándor	 0:00.0	 00.0	 7.1	 293
Biztosan: 3 1/2, 4, 3 1/2, 1 1/2
Rafaela BD (2) nem indult.
A Versenyintézőség megkérdezte Varga Sándor idomárhajtót Florenza (9) hajtásával 
kapcsolatban. A kapott magyarázatot tudomásul vette.
Tét:  3.3  Befutó:  10.1  Hármasbefutó:  71.1

310.	 4. JÉGVIRÁG HENDIKEP Autóstar t!
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
	 I.	(4)  Dreamer  1800 Szokola László	 2:22.0	 18.9	 21.4	 270 
6pk El Nino - Luisa Pizz / CR Track Master (Hajnal Tibor) - Illetmény Kft.
	 II.	(8)  Etalon N  1800 Csordás Emil	 2:22.7	 19.3	 42.8	 290
	 III.	(6)  Che Comandante  1800 Márton Lajos	 2:22.9	 19.4	 2.2	 271
	 IV.	(3)  Despasito  1800 Lakatos Csaba	 2:22.9	 19.4	 4.5	 291
	 V.	(10)  Enterprise  1800 Weber Zsolt	 2:23.2	 19.6	 4.4	 274
	 6.	  Vanderle  1800 Nagy Ferenc II.	 2:23.6	 19.8	 18.3	 295
	 7.	  Another Star  1800 Kolozsi László	 2:23.9	 19.9	 7.5	 268
	 8.	  Downtown Girl M  1800 Komáromi Krisztina	 2:25.5	 20.8	 11.6	 295
	 gal.	  Count Basie AT  1800 Horváth Zoltán	 0:00.0	 00.0	 5.1	 295
	 gal.	  Flinga VT  1800 Fejszés Kitti	 0:00.0	 00.0	 18.3	 288
Biztosan: 3 1/2, 3/4, fej, 1 1/2 
Célfotó a III. helyre.
Büntetések: Horváth Zoltán 2 versenynap 
eltiltás (2026. versenyszezon 2. és 3. napja, 
szabálytalan parírozás – 2. alk.)
Tét:  21.4  Befutó:  185.6 
  Hármasbefutó:  (4-8-6) találat nem volt (4-6-8) 881.2

311.	 5. DECEMBERI DÍJ
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
	 I.	(2)  Fánia BD  1980 Goran Zolnaji	 2:37.8	 19.7	 2.8	 302 
4pk Zerberus - Fanciulla / Donerail (Goran Zolnaji) - Herghelia Balta Doamnei S.R.L.
	 II.	(4)  Gentleman Jack  1980 Fejszés Kitti	 2:38.1	 19.8	 4.4	 277
	 III.	(3)  Gucci  1980 Nagy Ferenc II.	 2:39.1	 20.4	 2.6	 302
	 IV.	(6)  El Nino N  1980 Angyal Andor	 2:39.2	 20.4	 5.3	 294
	 V.	(8)  Griff Grand Laser  2000 Vezér Emese	 2:42.2	 21.1	 16.7	 302
	 6.	  Glory VDO  1980 Szokola Attila	 2:43.3	 22.5	 12.5	 294
	 gal.	  Eperke  1980 Nagyváry Andrea	 0:00.0	 00.0	 9.4	 300
	disq.	  Golden Girl  1980 Szennovitz Adél	 0:00.0	 00.0	 12.5	 281
Biztosan: 1 1/2, 5, 1/2, 30 m.
A Versenyintézőség Golden Girl-t (1) pályaelhagyás miatt diszkvalifikálta.
Büntetések: Fejszés Kitti 1 versenynap eltiltás (2026. versenyszezon 2. versenynap-
ja, startmeghiúsítás – 3. alk.), Nagy Ferenc II. 5.000 Ft (felvonulási rend be nem 
tartása)
Tét:  2.8  Befutó:  6.2  Hármasbefutó:  18

312.	 6. HÓVIRÁG HENDIKEP
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
	 I.	(5)  Glitter Lady  1980 Komáromi Krisztina	 2:38.0	 19.8	 5.3	 303 
3stpk Chelsea Boko - Silver Lady / Wall Street Banker (Nagy Ferenc II.) - ZEN Bt.
	 II.	(1)  First Lady KJ  1960 Kárai József	 2:38.2	 20.7	 11.5	 305
	 III.	(8)  Full Speed  2000 Kolozsi László	 2:38.4	 19.2	 1.3	 289
	 IV.	(4)  Vinifera M  1980 Kolozsi Sándor	 2:39.3	 20.5	 17.3	 291
	 V.	(2)  Vezér  1960 Vida József am.	 2:39.8	 21.5	 7.7	 301
	 6.	  Fast Track  1980 Weber Zsolt	 2:39.9	 20.8	 9.9	 305
	 7.	  Fakta  1980 Kaczkó Edit	 2:47.8	 24.7	 34.6	 244
	 gal.	  Farkasfog  1980 Kurucz Attila am.	 0:00.0	 00.0	 6.9	 266
Biztosan: 5/4, 5/4, 4 1/2, 2 1/2
Tét:  5.3  Befutó:  51  Hármasbefutó:  133.1

313.	 7. MANOOI DÍJ
350000, 175000, 84000, 56000, 35000 Ft
	 I.	(5)  Fendi  2560 Juhász Balázs	 3:26.7	 20.7	 5.2	 292 
4stpk Oasis Bi - Celebrity Venus / Angus Hall (Juhász Balázs) 
 - S.S.Szolárium Stúdió 2010 Kft
	 II.	(3)  Emerald  2560 Vezér Emese	 3:26.9	 20.8	 15	 306
	 III.	(1)  Västerbo No Edge  2560 Hajnal Tibor	 3:27.0	 20.9	 12	 275
	 IV.	(7)  Peter Piper  2580 Lakatos Csaba	 3:27.3	 20.3	 2	 233
	 V.	(8)  Fárosz  2580 Angyal Andor	 3:27.4	 20.4	 6.6	 287
	 6.	  Be Happy  2580 Márton Lajos	 3:27.4	 20.4	 5.4	 304
	 7.	  Euzébió  2580 Komáromi Krisztina	 3:27.5	 20.4	 4.4	 284
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	 8.	  Furio Ferm  2560 Fejszés Kitti	 3:29.1	 21.7	 40.1	 292
	 9.	  Credit Card  2560 Szennovitz Adél	 3:29.7	 21.9	 20	 242
Biztosan: 3/4, 1/2, 1 1/2, rnyak.
Tét:  5.2  Befutó:  69.3  Hármasbefutó:  935

314.	 8. KARÁCSONYI HENDIKEP Autóstar t!
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
	 I.	(2)  Chip Chip Chip  1900 Márton Lajos	 2:29.4	 18.6	 1.5	 290 
7pm Uclipse Boko - Monica Sisu / From Above (Márton Lajos) 
 - Márton Racing Kft.-Bordács Lajos
	 II.	(3)  Fondorlat  1900 Dukai Tamás	 2:29.5	 18.7	 5.7	 306

Goran Zolnaji a „nap trénere”
Goran Zolnaji	 – 15 pont	 50.000 Ft

Horváth Zoltán	 – 12 pont	 30.000 Ft

Kolozsi László	 – 12 pont	 20.000 Ft

Az elmúlt versenynapon ritkán látható mesterhármasá-
nak köszönhetően, Goran Zolnaji húzta be a nap trénere 
címet, ami az idei második sikere is volt egyben. Győzel-
meit sorrendben Hugo CD, Gresham Palace és Fánia BD 
kocsijában aratta. A második helyen azonos pontszámmal 
Horváth Zoltán és Kolozsi László zár t, de mivel előbbi, 
Győcike nyerése révén egy győztest fel tudott mutatni, így 
a jobb helyezése révén meg tudta előzni állandó riválisát.

	 III.	(6)  Bonus RG  1900 Vekas Zoltán	 2:30.0	 18.9	 3.2	 297
	 IV.	(4)  Carlos Fox  1900 Horváth Zoltán	 2:31.2	 19.6	 6.4	 247
	 V.	(1)  Grazia  1900 Nagy Ferenc II.	 2:31.2	 19.6	 5.7	 294
Biztosan: 1/2, 2 1/2, 6, 1/2
Elegáns Hölgy (5) állatorvosi javaslatra nem indult.
Büntetések: Márton Lajos 2 versenynap eltiltás (2026. versenyszezon 2. és 3. napja, 
súlyos hajtási szabálytalanság: Carlos Fox)
Tét:  1.5  Befutó:  25.8  Hármasbefutó:  (2-3-6) 88.3 (2-3-nem indult lóra) 25.8

Versenyintézőség: Fejér Kornélia, Gáspár András, Kele Judit 
6, 7 fok, többnyire felhős idő, jó pálya.

LÓ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-
VIII. H.-tlen Nyer. Ft.

Enjoy 13 9 4 0 0 14050000
Freya T Boko 7 3 3 0 1 11150000
Giovanni Fling 10 6 3 1 0 10195000
Ois Tschikago 1 1 0 0 0 4500000
Friday Night 8 0 2 4 2 4425000
El Valle Sagrado 13 7 2 3 1 4376000
Daytona Spav 14 7 4 1 2 4184000
Euzébió 13 5 4 3 1 3205000
Felhők felett 7 1 3 2 1 3078000
Get Lucky 8 2 2 4 0 2972000
Fiona TIM 10 5 0 4 1 2915000
Bonaparte Boss 11 1 4 5 1 2763000
Fárosz 12 3 1 6 2 2729000
Ginevra 9 0 2 6 1 2399000
Fendi 14 3 3 6 2 2317000
Anybody 17 2 4 8 3 2289000

TULAJDONOS - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-
VIII. H.-tlen Nyer. Ft.

Prolongo Import-Export Kft. 138 27 14 43 54 26075000
Hico Versenyistálló Bt. 59 23 18 10 8 20904000
ZEN Bt. 233 22 32 101 78 17071500
S.S.Szolárium Stúdió 
2010 Kft 124 12 17 59 36 16036000

A-TROT Racing Team Kft. 34 10 9 5 10 14198000
Gyolai Racing Kft. 132 23 9 47 53 12742000
STT Gomohorse Kft. 183 14 25 67 77 10835500
RG Pferdesport Marcus 
Gramüller E.V. 8 3 1 4 0 9053000

Illetmény Kft. 126 15 10 38 63 8481000
3 Hagymási Kft. 108 12 8 47 41 8290000
Horses and Houses Kft. 
-Vince Béla 42 9 5 12 16 6489000

Márton Racing Kft. 87 9 10 34 34 5791000

AMATŐR - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-
VIII. H.-tlen Nyer. Ft.

Takács Eszter Cseperke 12 3+1 5 3 1 1853000
Gyolai Zoltán 14 4 1 6 3 1594000
Fazekas Andrea 14 3 3 6 2 1615000
Vida József 15 2 1 9 3 1162000
Tänczer Tamás 10 2 1 1 6 748000
Kurucz Attila 3 1+1 0 1 1 372000
Mészáros Patrik 12 1 1 4 6 552000
Komáromi Péter 2 1 0 1 0 290000
Turbucz Gábor 2 1 0 1 0 290000
Bács Péter 1 1 0 0 0 250000
Fodor László 1 1 0 0 0 250000
Szabó Krisztina 1 1 0 0 0 250000
Pekker György 11 0 2 9 0 689000
Illés Gábor 3 0 2 1 0 275000
Takács Krisztián 6 0 1 3 2 250000

ISTÁLLÓ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-
VIII. H.-tlen Nyer. Ft.

Prolongo III. i. 138 27 14 43 54 26075000
Hico i. 59 23 18 10 8 20904000
Mount i. 233 22 32 101 78 17071500
Tisma i. 8 4 3 0 1 11500000
Gomez i. 163 16 18 49 80 9420500
Napsugár i. 123 15 10 37 61 8441000
Laura III. i. 47 9 11 17 10 7129000
Rinette II. i. 71 10 4 31 26 6231000
Zsenerőz i. 36 7 4 11 14 5668000
Stall Lindiger 1 1 0 0 0 4500000
Baggio & Zotya i. 13 7 2 3 1 4376000
Primusz i. 55 6 8 19 22 3955000
Laura IV. i. 3 1 1 1 0 3950000
C’est la Guerre i. 24 3 2 13 6 3591000
Friends i. 16 3 2 9 2 3455000
LV i. 37 9 3 10 15 3440000
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Az agárszezon legjobbjai
Champion tréner

Szajka Kálmán az agárpálya fennállásának öt éve alatt negyedszer 
viheti haza a Champion Tréneri címet 1.598.000Ft nyereménnyel, 
mely a legtöbb pénz nyert trénert illeti évről évre. Kálmán mára már 
kizárólag saját tenyésztésű agarakkal dolgozik, akiket saját kennelé-
ben, a Homokvihar Racing Greyhound Kennelben tenyészt, nevel fel 
és állít pályára. Általában 10-12 aktív agárral dolgozik egyszerre, akik 
között mindig vannak idősebb, közel veterán korúak, illetve kölykök 
egyaránt. Idén 12 agarával összesen 93-szor állt star thoz, melyből 
17-szer lett első, 16-szor második és 25-ször harmadik helyezett. 
Kálmán nemcsak számos rekord felállításával, hanem szakmai elhi-
vatottságával és kimagasló sportszerűségével is kitűnik kiváló futta-
tóink sorából. Szívből gratulálunk neki és további sok siker t kívánunk!

Champion agár

A Champion Agár díjat a legtöbb pénznyereményt nyert agár viheti 
haza, távtól, helyezéstől függetlenül. Idén a győztes Ella (Dragonheart 
Ella) lett 661.000Ft nyereménnyel, Daniel Gavris romániai futtatónk 
agara. Ella 2024-es pályára állása óta összesen 14 alkalommal állt 
star thoz a Kincsem Parkban, melyből 10-szer a dobogó legfelső fo-
kán végzett. Idén 10 futásból 8-szor nyert 480 méteren, ráadásul nyílt 
osztályban, ami igen ritka eredmény egy agártól egy szezon alatt. 
Legjobb ideje a szezonban: 28.50 (AA0), ami két tizeddel marad csak 
el a 2022 óta megdöntetlen pályacsúcstól (Hes So Lucky 28.30) Ella 
idén májusban volt 2 éves, így legalább még két évig számítunk top 
formájára és jelenlétére versenyeinken! Szívből gratulálunk tulajdono-
sának és trénerének, Daniel Gavrisnak!

Az „Év Sprintere” 2025-ben

A 2025-ös szezon ‚Év Sprintere’ címet Boncsi (Aheem) nyerte el 
6 nyílt osztályos sprint győzelemmel. Legjobb ideje idén 16.33 (S0) 
volt, ami mindössze 0.05 századdal marad el az eddigi spint pálya-
csúcstól (16.28 - Another Bonnie, 2022). Boncsi két éve versenyzik 
nálunk, mely alatt összesen 22-szer állt star thoz. Karrierje első fél-
évében Petz Lászlónál készült, majd Erdei Lászlóhoz került, akinél az 
idei szezonra érett be igazán, hiszen mind a 10 alkalommal dobogós 
helyen végzett, 6-szor elsőként, 2-szer második és 2-szer harmadik 
helyen. Reméljük Boncsit jövőre is sokszor látjuk majd, hiszen kiváló 
agár, aki méltó módon színesíti a leggyorsabb sprinterek mezőnyét. 
Szívből gratulálunk az egész Erdei családnak a kitar tó munka gyü-
mölcséhez!

Az „Év Agara” 2025-ben

Az ‚Év Agara’ címet a legtöbb, 480 méteres nyílt osztályos versenyt 
nyert agár viheti haza, aki idén Daniel Gavris csodálatos kék szuká-
ja, a Champion Agár címet is magáénak tudható Ella lett. Ella idén 
10 nyílt osztályos versenyéből 8-szor nyert 480 méteren, ami ritka 
eredmény egy agártól egy szezon alatt. Legjobb ideje a szezonban: 
28.50 (AA0), ami két tizeddel marad csak el a 2022 óta megdöntetlen 
pályacsúcstól (Hes So Lucky 28.30) Ella idén májusban volt 2 éves, 
így legalább még két évig számítunk top formájára és jelenlétére ver-
senyeinken! Szívből gratulálunk a komoly eredményhez és további 
sok sikeres évet kívánunk Danielnek és Ellának egyaránt!
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Az „Év trénere” 2025-ben Az ‚Év Trénere’ címet a legtöbb, távtól és agártól független nyílt 

osztályos győzelmet arató tréner kapja évről évre. 2022-től három 
éven át Papa Adrian vihette haza a sport egyik legrangosabb címét, 
idén azonban megtört a győzelmi szériája, hiszen Andrei Hendrea, 
fiatal honfitársa két agarával, Kinnel és Pearllel összesen 8 nyílt osz-
tályos versenyt nyert ebben a szezonban, mellyel mindenkit megelő-
zött. Andrei lelkesedése és kitar tása abszolút példa ér tékű, hiszen 
fiatal kora ellenére komoly alázattal, elszántsággal és fejlődni akarás-
sal rendeli alá életét szenvedélyének, az agaraknak. A hozzá hasonló 
fiatal agarasok kezében van a sport jövője, ezért számunkra külön 
nagy öröm a győzelme! Szívből gratulálunk, és további sikerekben 
gazdag éveket kívánunk neki! 

A szilveszteri napon futó agarak jegyzéke
Arizona /Homokvihar Arizona/	 III.
Aventador /Homokvihar Aventador/	 III.
Breeze /Summer Breeze/	 II.
Cherokee /Homokvihar Cherokee/	 III.
Dakota /Homokvihar Dakota/	 I.
Erika Kapitány /Homokvihar Erika Kapitány/	 I.

Gallardo /Homokvihar Gallardo/	 I.
Jessica /Christina Bernath’s Jelly Jessica/	 III.
Kin /Tip Top Kin/	 I.
Lupin /Stemgrove Lupin/	 II.
Missouri /Homokvihar Missouri/	 II.
Mythos /Homokvihar Mythos/	 I.

Orlando /Tip Top Orlando/	 II.
Shadow /Diabolical Shadow/	 III.
Shine /Moonshine Mover/	 II.
Stella /Stemgrove Seeya/	 I.
Tereza /Homokvihar Tereza Mendoza/	 III.
Washington /Homokvihar Washington/	 II.

AGÁR - belföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Ella /Dragonheart Ella/ 10 8 0 2 0 545000
Kin /Tip Top Kin/ 12 5 3 4 0 331000
Boncsi /Aheem/ 10 6 2 1 1 326000
Pearl /Tip Top Pearl/ 12 5 3 4 0 318000
Aventador /Homokvihar 
Aventador/

12 5 1 5 1 288000

Bucko /Runtastic Bucko/ 9 5 1 3 0 255000
Kenni /Ken/ 13 2 4 7 0 239000
Legend /Belfast Legend/ 11 3 2 6 0 228000
Roko  
/Black River Star Evon/ 8 3 2 3 0 228000

Tornádó  
/Homokvihar Tornádó/ 11 4 1 5 1 227000

Rambo /Rafan Rodney/ 14 2 3 7 2 216000
Kloe /Gepard King Kloe/ 11 3 1 7 0 212000
Lady Gaga /Lady Gaga/ 9 3 0 6 0 211000
Gallardo  
/Homokvihar Gallardo/ 12 2 1 8 1 205000

Shine /Moonshine Mover/ 10 3 1 6 0 204000
Lupin /Stemgrove Lupin/ 7 3 1 3 0 202000
Breeze /Summer Breeze/ 9 0 2 7 0 198000
Feri /Stemgrove Lucifer/ 10 3 1 5 1 195000
Erika Kapitány  
/Homokvihar Erika Kapitány/ 11 2 3 5 1 188000

Tamo Blade /Cserihegyi 
Hasskona Blade/

11 2 3 5 1 188000

Veyron  
/Homokvihar Veyron/ 12 1 4 5 2 179000

Storm /Christina 
Bernath’s Storm/

9 3 1 4 1 175000

Ryan /Glengar Ryan/ 7 3 1 3 0 168000
Cody /Popular Anubis/ 12 2 2 4 4 160000
Justice /Justice/ 6 2 1 2 1 153000
Slippy /Slippy Ice Tee/ 7 2 1 2 2 153000
Regina /Regina/ 5 2 0 3 0 150000
Connie /Aegean Icon/ 10 2 1 4 3 149000
Stella /Stemgrove Seeya/ 9 2 0 6 1 149000

TRÉNER - belföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Szajka Kálmán 93 17 16 53 7 1598000
Forgács Lóránd 59 6 10 36 7 812000
Papa Adrian 43 9 7 22 5 774000
Andrei Hendrea 32 10 8 13 1 742000
Gavris Daniel 22 9 1 8 4 661000
Erdei László 33 7 7 14 5 625000
Szegedi István 40 3 7 25 5 526000
Andrei Ionoi 31 5 8 9 9 449000
Novák János 18 7 3 8 0 423000
Rácz Lotti 22 2 3 16 1 405000
Nagy Imre 15 4 2 8 1 319000
Tenczel Gábor 13 3 3 6 1 292000
Ripszki Tamás 13 3 4 5 1 272000
Tarnai Linda 12 3 3 3 3 249000
Adorjáni Dorottya 19 2 2 12 3 241000
Racsek Károly 13 3 3 5 2 228000
Gyánó Zsolt 9 3 0 6 0 211000

FUTTATÓ - belföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Szajka Kálmán 93 17 16 53 7 1598000
Papa  Adrian 43 9 7 22 5 774000
Andrei Hendrea 32 10 8 13 1 742000
Forgács Lóránd 41 5 8 23 5 601000
Gavris Daniel 14 8 1 3 2 570000
Szegedi István 40 3 7 25 5 526000
Andrei Ionoi 31 5 8 9 9 449000
Novák Krisztián  
és Novák János 18 7 3 8 0 423000

Baranyai Ádám 17 6 2 9 0 406000
Erdei László  
és Erdei Szabolcs 10 6 2 1 1 326000

Nagy Imre 15 4 2 8 1 319000
Erdei László  
és Horváth Alexandra 23 1 5 13 4 299000

Rácz Lotti 14 0 2 11 1 248000
Adorjáni Dorottya 19 2 2 12 3 241000
Gyánó Zsolt 9 3 0 6 0 211000
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Stella az elmúlt hónapokban remek formában versenyzett, itt is felérhet a dobogóra. Erika Kapitány sokat és egyenletesen fut, kis javulással 
meglepheti a favoritokat. Gallardo is topon volt a szezon végén, októberi, nyerő formája ide is elég lehet. Mythos utolsó versenye nem sikerült, 
ha javítani tud, küzdelembe érhet. Dakota is hasonló helyzetben van, korábbról azonban rendelkezik olyan időkkel, amivel figyelmet érdemel. 
Kin a legjobbak között is eredményesen szokott szerepelni, a futam nagy favoritja lehet.

Véleményünk: Kin (6) – Gallardo (3) – Stella (1)

	 1	 Stella /Stemgrove Seeya/			   (piros)
2022.08.12 szuka - Drumcrow Bruce - Judy Jaxxon	 Tréner: Adorjáni Dorottya	 Tulajdonos: Adorjáni Dorottya	

					   
2025.11.15	 3/6	 	 17.49	 26.30 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.12	Aventador-Nina-Stella
2025.11.07	 1/1	 	 16.94	 26.00 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  E32			 
2025.11.01	 1/5	 	 17.03	 25.95 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.03	Stella-Missouri-Gypsy
2025.10.24	 1/1	 	 30.00	 25.55 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion		  E30			 
2025.10.18	 3/6	 	 17.81	 25.70 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.70	Veyron-Jessica-Stella
2025.10.10	 2/2	 	 17.50	 25.55 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  E28			 
2025.10.04	 1/5	 	 17.63	 24.70 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.63	Stella-Hawk-Takko
2025.09.20	 6/6	 	 17.76	 25.75 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.12	Harvey-Tornádó-Veyron

	 2	 Erika Kapitány /Homokvihar Erika Kapitány/			   (kék)
2022.04.02 szuka - Deep Night - Kengyelfutó Virginia	 Tréner: Szajka Kálmán	 Tulajdonos: Szajka Kálmán	

					   
2025.11.15	 5/6	 	 17.86	 21.35 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.12	Aventador-Nina-Stella
2025.11.01	 1/5	 	 17.55	 21.00 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.55	Erika Kapitány-Jessica-Tereza
2025.10.18	 3/6	 	 17.60	 21.50 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.43	Arizona-Elton-Erika Kapitány
2025.10.04	 4/6	 	 17.70	 20.50 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.09	Gallardo-Veyron-Feri
2025.09.20	 5/6	 	 17.75	 20.75 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.12	Harvey-Tornádó-Veyron
2025.09.06	 1/6	 	 17.57	 20.35 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.57	Erika Kapitány-Takko-Washington
2025.08.02	 2/6	 	 17.54	 21.20 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.45	Káyaa-Erika Kapitány-Hawk
2025.06.21	 6/6	 	 17.88	 20.90 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.34	Tornádó-Elton-White Lady

	 3	 Gallardo /Homokvihar Gallardo/			   (fehér)
2021.03.20 kan - Kengyelfutó Orlen - Kengyelfutó Extra Daron	 Tréner: Szajka Kálmán	 Tulajdonos: Szajka Kálmán	

					   
2025.11.15	 3/6	 	 17.55	 33.20 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.26	Cash-Tony-Gallardo
2025.10.18	 2/6	 	 17.25	 32.60 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.14	Tony-Gallardo-Pedro
2025.10.04	 1/6	 	 17.09	 32.30 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.09	Gallardo-Veyron-Feri
2025.09.20	 3/5	 	 17.07	 32.15 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.00	Storm-Veszti-Gallardo
2025.09.06	 6/6	 	 18.18	 32.45 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 16.72	Pearl-Kin-Rambo
2025.08.23	 3/6	 	 17.47	 32.50 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 16.64	Pearl-Kin-Gallardo
2025.08.02	 3/6	 	 29.79	 33.00 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.01	Kenni-Kenzo-Gallardo
2025.07.05	 5/6	 	 17.08	 34.45 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 150000	280	 16.63	Kin-Navarra-Cody

	 4	 Mythos /Homokvihar Mythos/			   (fekete)
2021.03.20 szuka - Kengyelfutó Orlen - Kengyelfutó Extra Daron	 Tréner: Pádár Renátó	 Tulajdonos: Pádár Renátó	

					   
2025.11.01	 6/6	 	 18.11	 26.95 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.25	Aventador-Elton-Lana
2025.10.24	 2/2	 	 17.56	 26.00 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  E30			 
2025.06.01	 4/5	 	 17.54	 26.10 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.34	Tornádó-Erika Kapitány-White Lady
2025.05.10	 1/1	 	 17.62	 27.85 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  E8			 
2024.11.08	 6/6	 	 20.53	 26.20 kg	 S8	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 70000	 280	 17.36	Dakota-Űrdongó-Koppány
2024.10.11	 6/6	 	 18.54	 26.15 kg	 S4	 280	 Kincsem Agárstadion		  70000	 280	 17.49	Hawk-Giselle-Lea
2024.07.26	 3/6	 	 18.10	 27.00 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  70000	 280	 17.49	White Lady-Ragnar-Mythos
2024.06.14	 4/6	 	 17.84	 27.90 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  70000	 280	 16.89	Siwa-Feri-Tereza

	 5	 Dakota /Homokvihar Dakota/			   (sárga)
2020.12.12 szuka - Kengyelfutó Ramszesz - Best Grey Aurora	 Tréner: Pádár Renátó	 Tulajdonos: Pádár Renátó	

					   
2025.11.01	 5/5	 	 18.12	 22.90 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.55	Erika Kapitány-Jessica-Tereza
2025.10.24	 2/2	 	 17.91	 21.95 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  E30			 
2025.06.01	 5/6	 	 17.57	 22.25 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 16.58	Gallardo-Storm-Veyron
2025.05.10	 5/5	 	 17.66	 24.40 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.17	Hurrikán-Veyron-Aventador
2025.04.26	 4/6	 	 17.55	 24.10 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 16.64	Kin-Davina-Sandy
2025.04.04	 2/2	 	 17.30	 23.40 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  E3			 
2024.11.08	 1/6	 	 17.36	 24.30 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 70000	 280	 17.36	Dakota-Űrdongó-Koppány
2024.10.25	 6/6	 	 19.54	 24.05 kg	 S6	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 70000	 280	 17.50	Sheyla-Tornádó-Aventador

	 6	 Kin /Tip Top Kin/			   (fekete-fehér csíkok)
2023.07.17 kan - Ballyhimikin Jet - Tip Top Taylor	 Tréner: Andrei Hendrea (ROU)	 Tulajdonos: Andrei Hendrea	

					   
2025.11.15	 4/6	 	 17.03	 32.10 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 16.67	Pearl-Louie-Boncsi
2025.11.01	 1/5	 	 16.56	 31.10 kg	 S0	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 16.56	Kin-Legend-Sparta
2025.09.20	 3/5	 	 16.94	 32.10 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 16.70	Tamo Blade-Pearl-Kin
2025.09.06	 2/6	 	 16.85	 32.30 kg	 S0	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 16.72	Pearl-Kin-Rambo
2025.08.23	 2/6	 	 17.18	 31.90 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 16.64	Pearl-Kin-Gallardo
2025.08.08	 1/3	 	 16.85	 31.60 kg	 S0	 280	 Kincsem Agárstadion		  E20			 
2025.08.02	 1/6	 	 16.78	 31.80 kg	 S0	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 16.78	Kin-Ryan-Sparta
2025.07.18	 1/1	 	 16.75	 31.60 kg	 S0	 280	 Kincsem Agárstadion		  E17			 

Pálya: 12 - Kincsem Agárstadion  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

Szilveszteri Nagydíj I. futam  (114.)
200000 Ft (100000, 50000, 25000, 15000, 10000)1.2025.12.31

20:05

200.000 Ft jackpot Tétre
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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	 1	 Breeze /Summer Breeze/			   (piros)
2020.12.10 szuka - Saunders Blitz - Moonlight-Hunter Godzilla Girl	 Tréner: Rácz Lotti	 Tulajdonos: Rácz Lotti	

					   
2025.11.15	 4/5	 	 29.80	 28.45 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.14	Maestro-MaK Leidi-Nessi
2025.09.06	 4/6	 	 29.90	 29.80 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.10	Ella-Roko-Orlando
2025.08.23	 3/5	 	 29.48	 29.50 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.27	Shine-Jean Grey-Breeze
2025.08.02	 4/5	 	 29.43	 29.80 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.36	Regina-Blue Bell-Nala
2025.07.05	 2/6	 	 28.90	 29.75 kg	 AA0	 480	 Kincsem Agárstadion		  400000	480	 28.68	Ella-Breeze-Roko
2025.06.21	 3/6	 	 29.28	 29.85 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.11	Roko-Champ Junior-Breeze
2025.06.14	 2/6	 	 29.50	 29.70 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.36	Champ Junior-Breeze-Jarvis
2025.06.01	 3/6	 	 29.59	 30.05 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 28.98	Bucko-Rambo-Breeze

	 2	 Washington /Homokvihar Washington/			   (kék)
2024.01.03 kan - Homokvihar Vengeance - Homokvihar Hawk	 Tréner: Szajka Kálmán	 Tulajdonos: Szajka Kálmán	

					   
2025.11.15	 4/6	 	 17.46	 28.70 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.11	Arizona-Missouri-Hawk
2025.11.01	 4/5	 	 18.04	 29.15 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.03	Stella-Missouri-Gypsy
2025.10.04	 4/6	 	 29.97	 29.70 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.12	Cody-Jarvis-Koppány
2025.09.20	 4/5	 	 29.79	 29.20 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.78	Lupin-Nina-Missouri
2025.09.06	 3/6	 	 17.78	 29.10 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.57	Erika Kapitány-Takko-Washington
2025.08.23	 2/3	 	 29.86	 28.40 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion		  E22			 
2025.08.08	 1/4	 	 30.72	 28.30 kg	 A3	 480	 Kincsem Agárstadion		  E19			 
2025.08.02	 2/3	 	 30.59	 29.20 kg	 A3	 480	 Kincsem Agárstadion		  E18			 

	 3	 Missouri /Homokvihar Missouri/			   (fehér)
2024.01.03 szuka - Homokvihar Vengeance - Homokvihar Hawk	 Tréner: Szajka Kálmán	 Tulajdonos: Szajka Kálmán	

					   
2025.11.15	 2/6	 	 17.35	 23.95 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.11	Arizona-Missouri-Hawk
2025.11.01	 2/5	 	 17.45	 24.00 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.03	Stella-Missouri-Gypsy
2025.10.18	 5/6	 	 30.17	 23.90 kg	 A2	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.73	Kenni-Jarvis-Koppány
2025.10.04	 4/6	 	 29.95	 23.20 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 150000	480	 28.98	Lupin-Nessi-Nina
2025.09.26	 2/2	 	 29.83	 23.10 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion		  E26			 
2025.09.20	 3/5	 	 29.78	 23.05 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.78	Lupin-Nina-Missouri
2025.09.06	 4/6	 	 17.81	 23.30 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.57	Erika Kapitány-Takko-Washington
2025.08.09	 3/4	 	 31.19	 22.80 kg	 A4	 480	 Kincsem Agárstadion		  E19			 

	 4	 Shine /Moonshine Mover/			   (fekete)
2020.12.10 szuka - Saunders Blitz - Moonlight-Hunter Godzilla Girl	 Tréner: Rácz Lotti	 Tulajdonos: Baranyai Ádám	

					   
2025.11.15	 4/5	 	 29.76	 27.50 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.93	Lupin-Kenni-Koppány
2025.11.01	 5/6	 	 29.85	 27.80 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.82	MaK Leidi-Kenni-Koppány
2025.10.18	 4/6	 	 30.37	 28.10 kg	 A2	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.31	Ryan-Kloe-Harvey
2025.08.23	 1/5	 	 29.27	 27.70 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.27	Shine-Jean Grey-Breeze
2025.08.02	 4/5	 	 29.19	 28.20 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.61	Ella-Orlando-Navarra
2025.07.05	 2/6	 	 28.894	 27.85 kg	 AA0	 480	 Kincsem Agárstadion		  150000	480	 28.62	Justice-Shine-Quick News
2025.06.21	 1/5	 	 29.04	 27.70 kg	 AA0	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.04	Shine-Lucy-Quick News
2025.06.14	 4/6	 	 29.36	 27.80 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.67	Connie-Slippy-Ella

	 5	 Orlando /Tip Top Orlando/			   (sárga)
2023.04.20 szuka - Droopys Sydney - Waltham Magic	 Tréner: Andrei Hendrea (ROU)	 Tulajdonos: Andrei Hendrea	

					   
2025.11.15	 4/6	 	 29.48	 29.00 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 28.94	Ryan-Kenzo-Szuzi
2025.11.01	 6/6	 	 29.44	 28.15 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.67	Louie-Champ Junior-Kenzo
2025.10.18	 4/6	 	 29.74	 28.20 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.00	Ella-Bucko-Kenzo
2025.10.04	 5/6	 	 29.60	 28.10 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 28.92	Bucko-Kenzo-Lady Gaga
2025.09.20	 2/5	 	 28.69	 29.20 kg	 AA0	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 28.47	Bucko-Orlando-Ella
2025.09.06	 3/6	 	 29.30	 28.30 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.10	Ella-Roko-Orlando
2025.08.23	 4/5	 	 29.54	 27.90 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion		  150000	480	 29.08	Ella-Quick News-Regina
2025.08.08	 1/1	 	 28.94	 27.40 kg	 AA0	 480	 Kincsem Agárstadion		  E20			 

	 6	 Lupin /Stemgrove Lupin/			   (fekete-fehér csíkok)
2023.10.05 kan - Lemon Bale - Hasskona Skye	 Tréner: Tenczel Gábor	 Tulajdonos: Baranyai Ádám	

					   
2025.11.15	 1/5	 	 28.93	 34.30 kg	 AA0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.93	Lupin-Kenni-Koppány
2025.11.01	 5/6	 	 29.40	 34.15 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.67	Louie-Champ Junior-Kenzo
2025.10.18	 5/6	 	 30.05	 33.70 kg	 A2	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.00	Ella-Bucko-Kenzo
2025.10.04	 1/6	 	 28.98	 34.50 kg	 AA0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 150000	480	 28.98	Lupin-Nessi-Nina
2025.09.20	 1/5	 	 28.78	 34.10 kg	 AA0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 28.78	Lupin-Nina-Missouri
2025.09.06	 2/5	 	 29.57	 34.40 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.04	Lady Gaga-Lupin-Aventador
2025.08.23	 3/6	 	 30.38	 34.80 kg	 A2	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.80	Aventador-Kenndy-Lupin
2025.08.08	 1/2	 	 29.82	 34.40 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion		  E20			 

Pálya: 12 - Kincsem Agárstadion  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

Szilveszteri Nagydíj II. futam  (115.)
200000 Ft (100000, 50000, 25000, 15000, 10000)2.2025.12.31

20:25

Breeze örökös helyezett, ebben a mezőnyben ott lehet az első három között. Washington utolsó versenyeiben kibérelte magának a negyedik 
helyet, előrébb léphet. Missouri rövidebbre ugyan, de két remek versennyel zár ta az őszt, ezúttal is a frontban köthet ki. Shine utolsó verse-
nyeiben nem volt annyira erős, mint vár tuk, korábbi klasszisa révén azonban akár a favorit ellenfele is lehetne. Orlando szeptemberben futott 
olyan formát, amivel beleszólhatna a győzelem sorsába. Lupin októberben megnyerte a Kölyök Derby döntőjét, utolsó ideje is azt sugallja, 
hogy őt kell megvernie annak, aki itt a győzelemre pályázik.

Véleményünk: Lupin (6) – Orlando (5) – Shine (4)

200.000 Ft jackpot Tétre
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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AGÁR

Arizona két versenyt is nyert a szezon végén, most is remek esélyt képvisel. Cherokee októberi, edzésen futott ideje alapján bármire ké-
pes lehet. Shadow kisebb kihagyás után tér vissza, ha megvillantja régebbi tudását, megviccelheti a mezőnyt. Aventador novemberben két 
versenyt is behúzott, akár triplázhat is. Tereza némi javulással megismételheti legutóbbi helyezését. Jessica viszonylag egyenletesen teljesít, 
megcélozhatja a dobogót.

Véleményünk: Aventador (4) – Arizona (1) – Cherokee (2)

	 1	 Arizona /Homokvihar Arizona/			   (piros)
2024.01.03 kan - Homokvihar Vengeance - Homokvihar Hawk	 Tréner: Szajka Kálmán	 Tulajdonos: Szajka Kálmán	

					   
2025.11.15	 1/6	 	 17.11	 29.80 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.11	Arizona-Missouri-Hawk
2025.11.01	 4/6	 	 17.514	 30.00 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.20	Storm-Nina-Tornádó
2025.10.18	 1/6	 	 17.43	 30.20 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.43	Arizona-Elton-Erika Kapitány
2025.10.04	 6/6	 	 30.67	 30.15 kg	 A3	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 150000	480	 28.98	Lupin-Nessi-Nina
2025.09.20	 2/5	 	 30.29	 30.20 kg	 A2	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.02	Nessi-Arizona-Káyaa
2025.09.06	 4/6	 	 18.08	 29.90 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.59	Harvey-Veyron-Hawk
2025.08.23	 3/3	 	 29.87	 29.50 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion		  E22			 
2025.08.08	 2/4	 	 30.74	 29.00 kg	 A3	 480	 Kincsem Agárstadion		  E19			 

	 2	 Cherokee /Homokvihar Cherokee/			   (kék)
2020.12.12 kan - Kengyelfutó Ramszesz - Best Grey Aurora	 Tréner: Pádár Renátó	 Tulajdonos: Pádár Renátó	

					   
2025.11.01	 6/6	 	 17.98	 31.75 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.20	Storm-Nina-Tornádó
2025.10.24	 1/2	 	 17.15	 30.30 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  E30			 
2025.06.01	 4/6	 	 17.38	 31.20 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 16.58	Gallardo-Storm-Veyron
2025.05.10	 4/5	 	 17.62	 33.50 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.17	Hurrikán-Veyron-Aventador
2025.04.26	 6/6	 	 19.75	 32.75 kg	 S7	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.12	Storm-Lana-Káosz
2025.04.04	 1/2	 	 17.14	 30.80 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion		  E3			 
2024.11.08	 2/4	 	 17.35	 32.05 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 70000	 280	 17.13	Roko-Cherokee-Davina
2024.10.25	 2/5	 	 17.10	 32.15 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 70000	 280	 16.91	Eclipse-Cherokee-Lana

	 3	 Shadow /Diabolical Shadow/			   (fehér)
2020.04.07 kan - Ellensbrae - Idaho /Kengyelfutó Idaho/	 Tréner: Szoboszlay Csilla	 Tulajdonos: Szoboszlay Csilla	

					   
2025.09.06	 6/6	 	 18.61	 34.30 kg	 S4	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.57	Erika Kapitány-Takko-Washington
2025.08.29	 1/1	 	 30.79	 34.00 kg	 A3	 480	 Kincsem Agárstadion		  E23			 
2025.08.23	 4/6	 	 18.23	 34.00 kg	 S4	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.41	Pedro-Takko-Stella
2025.08.02	 1/1	 	 30.66	 33.40 kg	 A3	 480	 Kincsem Agárstadion		  E19			 
2025.06.14	 6/6	 	 18.90	 33.30 kg	 S5	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.51	Tornádó-Veyron-Erika Kapitány
2025.06.06	 3/3	 	 17.51	 33.40 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  E12			 
2025.06.01	 2/3	 	 17.57	 33.85 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  E11			 
2025.05.10	 6/6	 	 31.21	 34.30 kg	 A4	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.72	Secret-Kin-Gallardo

	 4	 Aventador /Homokvihar Aventador/			   (fekete)
2021.03.20 kan - Kengyelfutó Orlen - Kengyelfutó Extra Daron	 Tréner: Szajka Kálmán	 Tulajdonos: Szajka Kálmán	

					   
2025.11.15	 1/6	 	 17.12	 31.40 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.12	Aventador-Nina-Stella
2025.11.01	 1/6	 	 17.25	 31.50 kg	 S1	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.25	Aventador-Elton-Lana
2025.10.18	 4/6	 	 30.07	 31.30 kg	 A2	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.60	Szuzi-Maestro-Kenndy
2025.10.04	 6/6	 	 30.19	 30.90 kg	 A2	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.35	Kloe-Harvey-Kenni
2025.09.20	 1/5	 	 29.58	 30.50 kg	 A0	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.58	Aventador-Lucy-Kenndy
2025.09.06	 3/5	 	 29.94	 30.30 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.04	Lady Gaga-Lupin-Aventador
2025.08.23	 1/6	 	 29.80	 31.00 kg	 A1	 480	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 480	 29.80	Aventador-Kenndy-Lupin
2025.08.02	 2/6	 	 17.52	 31.70 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.45	Tamo Fifi-Aventador-Katie

	 5	 Tereza /Homokvihar Tereza Mendoza/			   (sárga)
2022.04.02 szuka - Deep Night - Kengyelfutó Virginia	 Tréner: Pádár Renátó	 Tulajdonos: Pádár Renátó	

					   
2025.11.01	 3/5	 	 17.73	 26.00 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.55	Erika Kapitány-Jessica-Tereza
2025.10.24	 1/2	 	 17.63	 24.30 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  E30			 
2025.05.10	 5/6	 	 30.32	 26.40 kg	 A2	 480	 Kincsem Agárstadion		  90000	 480	 29.72	Secret-Kin-Gallardo
2025.04.04	 1/1	 	 17.69	 25.15 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  E3			 
2024.11.08	 3/6	 	 17.60	 25.95 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  70000	 280	 17.23	Sandy-Giselle-Tereza
2024.10.25	 2/6	 	 17.43	 26.15 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  70000	 280	 17.31	Giselle-Tereza-Hawk
2024.10.11	 4/5	 	 30.22	 26.15 kg	 A2	 480	 Kincsem Agárstadion		  70000	 480	 29.04	Tamo Blade-Justice-Ciklon
2024.09.06	 3/6	 	 17.62	 25.20 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 70000	 280	 17.30	Davina-Katie-Tereza

	 6	 Jessica /Christina Bernath's Jelly Jessica/			   (fekete-fehér csíkok)
2021.06.21 szuka - Jelly Flood - Somersby Nana	 Tréner: Adorjáni Dorottya	 Tulajdonos: Adorjáni Dorottya	

					   
2025.11.15	 5/6	 	 17.95	 27.00 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.26	Cash-Tony-Gallardo
2025.11.01	 2/5	 	 17.58	 27.00 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion	 	 90000	 280	 17.55	Erika Kapitány-Jessica-Tereza
2025.10.24	 1/2	 	 17.34	 25.90 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  E30			 
2025.10.18	 2/6	 	 17.71	 27.30 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.70	Veyron-Jessica-Stella
2025.09.06	 6/6	 	 18.56	 28.25 kg	 S4	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.20	Veszti-Cody-Hurrikán
2025.08.23	 4/4	 	 17.61	 28.30 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.02	Rambo-Tony-Hurrikán
2025.08.02	 5/5	 	 17.57	 28.80 kg	 S2	 280	 Kincsem Agárstadion		  90000	 280	 17.212	 Feri-Rambo-Veyron
2025.07.05	 6/6	 	 17.76	 28.75 kg	 S3	 280	 Kincsem Agárstadion		  150000	280	 16.60	Lady Gaga-Káosz-Fyn

Pálya: 12 - Kincsem Agárstadion  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

Szilveszteri Nagydíj III. futam  (116.)
200000 Ft (100000, 50000, 25000, 15000, 10000)3.2025.12.31

20:45

200.000 Ft jackpot Tétre
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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GALOPP ROVAT

Hivatalosan közlik!
GALOPP HATÁROZAT (2025. december 23.)

181/2025. LFB galopp határozat: az LFB a 2025. évi galopp versenyszezonra az alábbi működési engedélyt adja ki:
Zsoké - Stanislav Georgiev (a sportorvosi igazolás 2026. december 18. napig érvényes).
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GALOPP ROVAT

AMATŐR - belföld-külföld-sík
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Dickinson Judit am. 7 1+4 0 3 3 500000
Elbert Zita am. 5 2 0 0 3 560000
Kiss Renáta am. 8 1 2 4 1 830000
Ribárszki Sára am. 8 1 0 6 1 680000
Fekete Emma am. 4 1 0 3 0 555000
Fülöp Alexandra am. 5 1 0 1 3 300000
Janina Boysen am. 1 1 0 0 0 350000
Tereza Grbavcicová am. 1 1 0 0 0 350000
Cecilia Schnyder am. 2 1 0 0 1 350000
Török Anna am. 8 0 3 5 0 740000
Sándor Lili am. 10 0 2 4 4 550000

TENYÉSZTŐ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Bábolna Nemzeti 
Ménesbirtok 305 29 28 166 82 32830500

Guenther Schmidt 1 1 0 0 0 20000000
Gestüt Auenquelle, 
Germany 4 1 1 0 2 11880000

Haras de Son Altesse 
l’Aga Khan SCEA 8 2 3 3 0 11203500

Newtown Anner Stud 5 2 2 1 0 9823500
Kovács-Bakos Szilvia, 
Dunakeszi 5 3 1 1 0 8991050

LÓ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Claymore (FR) 1 1 0 0 0 20000000
Oriental Star (GER) 4 1 1 0 2 11880000
Vadali (IRE) 8 2 3 3 0 11203500
Mirash King (IRE) 5 2 2 1 0 9823500
Surprise of Easter 5 3 1 1 0 8991050
Mammasita (IRE) 6 4 1 1 0 8255260
Vieil Argent (GER) 7 3 1 3 0 8090000
Kosakenzipfel (FR) 1 0 1 0 0 8000000
Carlos Ray (IRE) 3 2 0 1 0 6600000

ISTÁLLÓ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Hungaro Racing Etemovic 39 5 14 11 9 26758100
BÁBOLNA 215 18 17 114 66 21523000
Mrs Jane Chapple-Hyam 1 1 0 0 0 20000000
„INTERGAJ” 22 4 5 8 5 15065000
SZTANKOV RACING II. 16 5 1 8 2 14156760
Lords of Horses 45 7 6 21 11 13570800
Kolozsi Ranch 75 8 15 41 11 12321780
HJ Racing Team 44 6 3 21 14 11418350
Székely i. 44 9 3 22 10 8521000
Álmodó i. 28 6 2 13 7 8475200
DTD i. 7 3 1 3 0 8090000

ZSOKÉ - belföld-külföld-sík
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Suták Csenge 136 20 20 58 38 20555500
Stanislav Georgiev 106 19 27 41 19 39117380
Ördög Alen 95 14 16 48 17 18113500
Fézer Ramóna 82 14 11 40 17 13183000
Monir Madihi 85 13 9 49 14 17459380
Gönczi Rebeka 83 11 13 39 20 13050000
Koricsánszky Virág 72 10 10 39 13 10651000
Jaroslav Línek 39 9 4 19 7 27722960
Morvai Eszter 32 8 3 16 5 6573050
Nagy Tamás 73 6 11 37 19 11081000
Alberto Sanna 19 6 4 6 3 12301000
Besenyei Ferenc 33 6 2 15 10 4052500

IDOMÁR - belföld-külföld-sík
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Csontos Pál 174 25 35 71 43 56836380
Maronka Gábor 164 26 25 74 39 45737615
Kovács Sándor 136 24 17 69 26 36726900
Jane Chapple-Hyam 1 1 0 0 0 20000000
Zala Csaba 135 14 15 67 39 18637500
Paizs Gábor 116 13 16 62 25 16325000
Ribárszki Sándor 115 18 9 57 31 15148000
Molnár Gyöngyi 39 5 8 16 10 12840000
Miroslav Jovanovic 58 6 3 32 17 12583350
Jozef Roszival 75 8 15 41 11 12321780
Pap Gabriella 152 10 11 78 53 11227000
Suták János 90 13 6 42 29 9550000

Németh Ferenc Emlékkupa 2025.

név I. II. III. IV. V. VI.
össze-

sen

Bakos Eszter am. 10 5 4 2 5 10 36
Csörgő Lilien am. 1 1 4 6
Elbert Zita am. 4 4 15 23
Fekete Emma am. 2 1 3
Fülöp Alexandra am. 15 3 1 3 22
Grósz Fanni am. 10 10
Jeles Anna am. 15 15
Kiss Renáta am. 7 4 10 15 36
Rápolthi-Csibi Anna am. 4 4
Ribárszki Mira am. 7 3 10 5 7 32
Sándor Lili am. 7 5 15 15 5 47
Szabó Linetta am. 2 2
Tordel Alexa am. 3 2 3 8
Török Anna am. 5 10 7 7 29

Pontozás: 15, 10, 7, 5, 4, 3, 2, 1-1

A pontverseny végeredménye
Sándor Lili am.	 47
Kiss Renáta am.	 36
Bakos Eszter am.	 36
Ribárszki Mira am.	 32
Török Anna am.	 29
Elbert Zita am.	 23
Fülöp Alexandra am.	 22
Jeles Anna am.	 15
Grósz Fanni am.	 10
Tordel Alexa am.	 8
Csörgő Lilien am.	 6
Rápolthi-Csibi Anna am.	 4
Fekete Emma am.	 3
Szabó Linetta am.	 2
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Championok a galoppon - 2025
A 2025-ös galopp szezon is bőven tartogatott fordulatokat, történelmi és feszült pillanatokat. A kapuzáró heroikus és drámai küzdelmet 

hozott a zsoké championátusban Suták Csenge és a címvédő Stanislav Georgiev között, amely december 31-ig még nyitott, így az utolsó 
pillanatokban dőlhet el véglegesen. A különböző kategóriák nagy részében magabiztos győzelmeket jegyezhetünk. Csontos Pál sorozatban 
harmadik champion címe nem forgott veszélyben, a legerősebb hazai állománnyal rendelkező mester istállója főleg az év első felében 
szárnyalt. A tenyésztők között továbbra sem tört meg a rendkívül eredményes évet produkáló Bábolna Nemzeti Ménesbirtok egyeduralma, 
az amatőrlovasok között a világbajnoki ezüstérmes Dickinson Judit lett a legjobb, míg az utánpótlás lovasok között végig magabiztosan 
dominálva, Fézer Ramóna védte meg bajnoki címét.

Idomár champion – Csontos Pál 
25 győzelem – 56.836.380 Ft nyeremény

Ezúttal is Csontos Pál végzett az idomárok ranglistájának élén, a 
felemásra sikeredett szezonja ellenére, immár sorozatban harmadik 
alkalommal lett champion. Az év remekül indult számára, a helyezé-
sek után a tavaszra fordulva jöttek a klasszikus nagydíj győzelmek 
is: Mammasita a Hazafi Díjban ér t haza, Mirash King tarolt a Nemzeti 
Díjban és az Alagi Díjban, Vadali pedig a Millenniumi Díjat hódította el. 
Karazhal és Ráadás is fontos nyeréseket tett a közösbe, a 103. Ma-
gyar Derbyben viszont centik híján elmaradt a dicsőség. Az év máso-
dik felére megtört az istálló lendülete, a St. Legerben csak önmaguk 
árnyékai voltak a favoritjai. Egyértelműen Mammasita vállalta magára 
a húzó szerepet, aki a Magányos Díj után a Magyar Kancadíjban és a 
Gróf Széchenyi István Emlékversenyben is győzött, ezzel pedig meg-
szerezte az „Év Lova” címet. Mellette Eliot és az azóta magát Olasz-
országban is kipróbáló Power Lady is bíztatóan szerepelt, a kétévesei 
között pedig Szent Király mutatott komoly potenciált. A népes lotból 
tehát akadt, aki hétről-hétre kitűnt, jövőre pedig talán még nagyobb 
lendülettel térhetnek vissza. Csontos Pál 25-ször ünnepelhetett a dí-
játadó pódiumon és többször megkapta a „nap trénerének” járó bó-
nuszt is, ugyanakkor érdekes, hogy a második legeredményesebb 
idomár, Maronka Gábor, eggyel több siker t számlál. Bár az idei az 
eddigi „leggyengébb” szezonja volt, a kereseteket tekintve azonban, 
így is toronymagasan végzett az élen a címvédő tréner az 56.836.380 
Ft-os pénznyereménnyel, míg a képzeletbeli dobogó alsó fokára Ko-
vács Sándor állhatott fel.

Lovas champion – Suták Csenge 
20 győzelem

Történelmi pillanatokat hozott a november 23-i galopp kapuzáró a 
100 éves Kincsem Parkban. Hazánk legeredményesebb női lovasa, 
Suták Csenge megtörte a férfiak százéves hegemóniáját és a cím-
védő Stanislav Georgievet maga mögé utasítva, 20 győzelemmel a 
Kincsem Park legeredményesebb zsokéja lett a 2025-ös versenysze-
zonban. Az utolsó versenynap közepén 19-19 győzelemmel állt a két 
klasszis, de Almenperle a star tgépben megvált címvédő lovasától, 
aki vállsérülés miatt a nap további részében nem tudta vállalni a lo-
vaglásait. Majd jött a versenynap ötödik futama, a Szunyogh István 
Emlékverseny, ahol Csenge az édesapja, Suták János által idomított 
Cenzorral némi meglepetésre győzött és a ranglista élére állt. Eddigi 
legeredményesebb éve 2022-ben volt, ekkor 27 győztest ült, most 
ennél jóval kevesebb is elég lehet a bajnoki címhez. Az idei év nem 
ígérkezett könnyűnek, de egyenletes teljesítményével végig ott volt az 
élmezőnyben. Főként hendikepekben gyűjtötte a győzelmeket, emlé-
kezetes a május elején, az egy napon szerzett triplája, vagy Dancing 
Storm szárnyalása. Természetesen a kiemelt siker sem maradhatott 
el, Sunshine Glorít lovagolta haza a Gróf Károlyi Gyula Emlékverseny-
ben. Gyermekkori álmát beteljesítve felér t a csúcsra és ő lehet az első 
női zsoké champion a hazai lóverseny tör ténetében. A versenyszabá-
lyok értelmében azonban, a championátus csak december 31-én zá-

rul, és ha addig Stanislav Georgiev  magyar idomítású lóval külföldön 
nyerni tudna, akkor azonos győzelmi számmal, de több helyezésének 
köszönhetően, megfordíthatja az állást. 

Utánpótlás lovas champion – Fézer Ramóna 
14 győzelem

A mondás szerint nehezebb valamit megtartani, mint megszerezni, 
az utánpótlás korú lovasok között pedig mindig nagy a küzdelem a 
bajnoki címért, idén mégis egyértelmű volt Fézer Ramóna dominanci-
ája. A szezon kezdete előtt Európa legrangosabb zsoké akadémiáján, 
az AFASEC gouvieux-i campusán készült és komoly célokat tűzött ki 
maga elé az új idényre is. A kapunyitón ugyan még csak helyezése-
kig jutott, a második napon azonban már megszületett a lendületet 
adó első győzelme is. Tavasszal szépen gyűjtögette hozzá a többi 
elsőséget, nyáron pedig egészen kimagasló teljesítményt nyújtott, az 
arra az időszakra meghirdetett, külön meeting championátust holt-
versenyben az élen zár ta a lovasok között. Time Train, Keeness és 
később a hosszú várakozás után berobbanó Diós Mákos nyergében 
duplázott, de Coloratura, White Mare’s Son és saját kedvence, Bocci 
is fontos győzelmeket szállított neki. Nagydíjakban is bizonyíthatott, 
némi meglepetésre a Magyar St. Legerben dobogóra állhatott Power 
Lady társaként, a kapuzárót pedig magabiztos előnnyel, nyugodtan 
várhatta. Ezúttal nem kellett különösebben izgulnia és az öltözőben ki-
drukkolnia, ráadásul Rémkirállyal, stílusos sikerrel zár ta le a szezont. 
14 győzelmet aratott, amellyel magasan ez volt az eddigi legjobb éve, 
összességében pedig már 38-nál tar t, vagyis még kettő hiányzik ah-
hoz, hogy elveszítse engedményét és zsokévá váljon. 

Amatőrlovas champion – Dickinson Judit 
5 győzelem

A nemzetközi színtér hozta meg a hazai siker t és a champion cí-
met Dickinson Juditnak az amatőrök között, aki idehaza hétszer szállt 
nyeregbe a külön számukra kiír t versenyekben. Bár az első két alka-
lommal még halovány volt, május végén Global Boy révén megtörte 
a jeget a Nemzetközi Amatőrversenyben aratott biztos győzelmével. 
Az év második felében pedig külföldön is eredményesen képviselte a 
magyar színeket, a FEGENTRI Női Amatőrlovasok Világbajnokságán 
nem csak a dobogós helyezéseket gyűjtötte, de több nagyon fontos, 
komoly presztízzsel bíró diadalt is aratott. Csehországba gyakorlatilag 
nyerni jár t, előbb Karlovy Varyban, majd Mostban egy úgynevezett 
mixed versenyben – ahol a hölgyek mellett urak is lovagoltak – is bő 
két hosszal utasította maga mögé a mezőnyt. A kettő között, nem 
kis meglepetésre Magdeburgban is beköszönt Limbo Dancer társa-
ként, míg nemrég Casablancát is megjár ta. A sorozat december 7-én, 
Pisaban zárult, és bár a világbajnoki cím sorsa már eldőlt, de itt is 
győzni tudott, így az összetettben a második helyen zárt. 

Legeredményesebb ugró lovas – Koricsánszky Virág 
1 győzelem

Bár idén mindössze négy gátversenyt rendezett a Kincsem Park az 
ugró szakág részére, de így is egészen fordulatosan alakult a sorozat. 
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Mind a négy futamot más lovas nyerte, így az évet azonos győzelmi 
számmal zár ták. Májusban Romanova és Homoki Norbert egy remek 
hajrával, biztosan nyerte a Ceglédberceli Gátversenyt, a Derby-napon 
pedig ismét a sárga kanca volt a főszereplő, ezúttal a Diplomata Díjat 
húzta be Dominika Baranovával. Mögötte Koricsánszky Virág és Na-
dály lett a második, amely páros a tavaszi nyitányon is dobogóra áll-
hatott. Augusztus végén a Kocsi Zoltán Emlékverseny parádés finist 
hozott, a heroikus küzdelem végén egy orrhosszal Tunézia és Benkő 
Ádám ért célba elsőként, centikkel verve Musashit és Koricsánszky 
Virágot. Októberben a záró akkord ennek az ütközetnek a visszavágó-
ját hozta, Tunézia azonban nem tudta megismételni előző formáját. 
Musashi és Koricsánszky Virág könnyedén, hét hosszal szórta el a 
mezőnyt és győzött az Újkígyós Város Nagydíjában. Ezzel tulajdon-
képpen az utolsó pillanatban iratkozott fel a nyerő lovasok listájára, aki 
korábbi ezüstérmeinek köszönhetően, nevető negyedikként, rögtön a 
ranglista élére is ugrott. A versenyszabályok ér telmében, championt 
legalább két futamgyőzelemmel lehet hirdetni, így idén hivatalosan 
nincs bajnoka a szakágnak, de ettől függetlenül, Koricsánszky Virág 
lett a legeredményesebb ugró lovas. 

Ugró idomár champion – Zaláné Nyulasi Fruzsina 
2 győzelem – 2.030.687 Ft nyeremény

A gátszakág trénerei között sem történt változás, azaz Zaláné Nyu-
lasi Fruzsina megvédte champion címét 2025-ben is, igaz ez most 
szinte csak egy „orrhosszon” múlott. Tökéletesen indult számára a 
szezon, rögtön a Ceglédberceli Gátversenyben győztesként vezet-
hette vissza Romanova-t, aki a Derby-napon duplázni tudott vendég 
lovasával a Diplomata Díjban. Itt a másik idomítottja, Balu Bel csak 
ötödikként ér t célba, a lendület pedig ezzel lényegében el is fogyott. 
Augusztus végén egyikőjük sem hozta a várakozásokat, be kellett érni 
egy harmadik és egy negyedik helyezéssel, az utolsó futamban, az 
Újkígyós Város Nagydíjában pedig éppen a legfőbb rivális, Musashi 
könnyedén verte Romanova és Tamanrasset kettősét, ezzel úgy né-
zett ki, hogy a remek rajt után az utolsó pillanatban, mindössze 5000 
forintnyi különbséggel, Kovács Sándor szerzi meg a bajnoki címet. 
Novemberben azonban Balu Bel még star thoz állt Pozsonyban, az 
ott elér t negyedik hellyel és a vele járó minimális pénzdíjjal pedig a 
regnáló champion, Zaláné Nyulasi Fruzsina megfordította az állást. 
Így két győzelemmel és 2.030.687 Ft-os nyereménnyel, ismét ugró 
idomár champion lett. 

Champion istálló - Hungaro Racing Etemovic 
5 győzelem – 26.758.100 Ft nyeremény

Eddigi legeredményesebb szezonját tudhatja maga mögött a di-
namikusan fejlődő istállót működtető szerb tulajdonos, Rahim Ete-
movic. A szezonkezdet után, tavasszal brillíroztak a lovai és sárgá-
ba borult a Győztesek Köre, halmozták a kiemelt nagydíj sikereket. 
Mirash King szó szerint berobbant a Nemzeti Díjban és ráduplázott 
az Alagi Díjban, Vadali pedig az erős nemzetközi jelenlét ellenére, a 
Millenniumi Díjat hozta el. Karazhal is megvillant az elit kategóriás 
Kőbányai Díj - Csekonics József Emlékversenyben, és szinte meg-
állíthatatlannak tűntek. A szárnyalás után aztán mégis visszaesés 
következett, nyáron megtör t a lendület és sorozatosan alul maradtak 
a legnagyobb presztízsű megmérettetéseken. Emlékezetes a 103. 
Magyar Derby heroikus küzdelme és az azt követő pattanásig feszült 
várakozás a célbírói ítéletre, ahol mindössze centikkel maradtak le 
a kékszalagról és a babérkoszorúról. A szünet után a Kisbér Díjban 
és a Kozma Ferenc Emlékversenyben is az ezüstéremmel kellett 
beérniük, a Kincsem Díjban viszont Vadali a legjobb közép-európai 

telivérek mögött végzett. Az év hátralévő részében is „csak” a dobo-
gós helyezések gyűltek, a vár t sikerek elmaradtak, de szinte minden 
klasszikus tenyészversenyben főszereplők voltak. A Hungaro Racing 
Etemovic istálló így végül 36 versenyből 5-öt nyer t meg, összesen 
26.758.100 Ft-os nyereményt gyűjtve, amellyel biztosan zár t az élen 
a futtatók rangsorában. 

Tenyésztő champion – Bábolna Nemzeti Ménesbirtok 
29 győzelem – 32.830.500 Ft nyeremény

Tovább tar t a patinás ménes egyeduralma a hazai galoppsportban, 
hiszen idén is messze a bábolnai angol telivérek kerestek a legjobban. 
Ehhez persze nagyban hozzájárult, hogy az elmúlt évekhez képest 
jóval többször, 305 alkalommal futottak a Dióspusztán tenyésztett 
lovak, ennyi indulóval pedig talán nem is csoda, hogy 29 győzelem 
mellett, közel 33 millió forintnyi nyereménnyel és majd 10%-os siker 
aránnyal, az utóbbi négy esztendő legeredményesebb szezonját zár-
ták. A hendikepeken túl a nagydíjakban is rendre tisztességgel helyt 
álltak és ezúttal a kiemelt sikerek is jöttek, a Kovács Mihály Emlék-
verseny – Magyar Háromévesek Nagydíjában Zala Csaba idomítottja, 
Mystic Man győzött, mellette Endless Sky is felér t a dobogóra. Ti-
mimoun a Báró Wesselényi Miklós Emlékversenyben ér t haza, de a 
csikók között is komoly potenciál mutatkozott, hiszen Kovács Sándor 
reménysége, Coloured Girl a Kerekes Gábor Emlékverseny – Magyar 
Kétévesek Nagydíjában bizonyult a legjobbnak. Igazán nem is volt 
ellenfele Bábolnának a tenyésztők között, a ranglista második helyét 
Surprise of Easter menetelésének köszönhetően – többek között St. 
Moritzban és Zágrábban is nyerni tudott - Kovács-Bakos Szilvia sze-
rezte meg, a harmadik helyen pedig a Diós Mákost és CsászkáLó-t 
adó Bácsalmási Agráripari Zr t. végzett. 

Apamén champion – Reliable Man (GB) 
2 győzelem – 21.366.000 Ft nyeremény

Minimális különbséggel, alig 1 millió forintnyival dőlt el ennek a 
kategóriának a kimenetele, amelyet három futott ivadékával, Reliable 
Man nyert meg. A brit fedezőmén utódai tizenkétszer léptek pályára 
ebben a szezonban, közülük is kiemelkedik Oriental Star győzelme a 
103. Magyar Derbyben. Jól keresett az Alagi Díjban is a második he-
lyével, Kosakenzipfel pedig a Kincsem Díjban szerzett ezüstérmével 
tett a közösbe egy komolyabb összeget. A mérleg nyelve talán Zala 
Csabáék saját tenyésztése, a nyeretlensége elvesztése után a Károlyi-
ban is főszerepet vállaló kétéves, Siecle d’Or volt. A ranglista második 
helyén, többek között az „angol romboló”, Claymore Kincsem Díj si-
kerének köszönhetően New Bay végzett, a képzeletbeli dobogó alsó 
fokára pedig a Bábolnán fedező Pigeon Catcher ér t fel. 

A Németh Ferenc Emlékkupa győztese – Sándor Lili 
2 győzelem – 47 pont

Magabiztos siker t aratott Sándor Lili a fiatal, pályakezdő utánpótlás 
lovasok hagyományos sorozatában, a Németh Ferenc Emlékkupá-
ban. A hatfordulós pontgyűjtés első versenyében ugyan nem tudott 
elindulni, de utána szépen kezdte utolérni az élmezőnyt. Nyár végén 
Safranek fölényes győzelemével lépett előre a lista élére, amelyet 
szeptemberben Falarris nyergében egy nyakhosszas sikerrel be is 
biztosított. Az utolsó kört így már biztos kupagyőztesként várhatta, 
pontjait további öttel növelve. A dobogó alsó fokaiér t elképesztően 
szoros, kiélezett küzdelem alakult ki, Bakos Eszter végig szorgosan 
szerezte a helyezéseket és gyűjtötte a pontokat, Kiss Renáta pedig a 
szezon második felében lendült bele. A záró fordulóban éppen egy-
más ellen vívtak, és mivel az orosházi hölgy tudott nyerni, holtver-
senyben, de győzelmének köszönhetően ezüstérmes lett.
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Az idei galoppszezon legnagyobb sztár-
ja volt az angol klasszis. Jane Chapp-
le-Hyam idomítottja favoritként érkezett a 
Kincsem Díjra, nyergében a világhírű zso-
kéval, Silvestre De Sousa-val. A hatéves 
herélt meg is felelt a várakozásoknak, 
végig vezetve juttatta érvényre a papír-
formát. A 2025. évi futam volt a máso-
dik olyan eset, amikor Angliából érkezett 
induló hazánk legrangosabb versenyére, 
ennek kapcsán pedig a magyarországi 
galoppversenyzés hetekig szerepelt a kü-
lönböző szakportálok címoldalain.

Év elejétől áll magyar tréningben az ír im-
port, tenyésztője a méltán világhírű Aga Khan 
ménese, mely alapján eleve magas polcra 
került a négyéves. A teljesítményével ezt iga-
zolni is tudta, írországi futásait követően a 
Kincsem Park legjobbjai közé került. A közép- 
és hosszútávú nagydíjak állandó főszereplője 
volt, győzött az 1800 méteres Millenniumi 
Díjban, emellett három kiemelt futamban is az 
ezüstérmet szerezte meg. A Kincsem Díjban 
legjobb magyar lóként, kissé táv ellen futva 
végzett ötödikként. A Hungaro Racing Ete-
movic istállló klasszisára 2026-ban is komoly 
feladatok várnak.

A Gróf Erdődy Rudolf Emlékverseny meg
nyerésével kezdte az évet, már ekkor sejteni 
lehetett, hogy a folytatásban is a legjobbak 
közé fog tartozni. A DTD istálló ásza Nemzeti 
Díjban, az Alagi Díjban és a Magyar Derbyben 
is ott volt, mindig a közvetlen élmezőnyben 
végezve. A nyári Kisbér Díjban javulással, 
magas formával győzött, a 2800 méteres St. 
Legerben pedig szinte elszórta a mezőnyt. 
Állandó lovasával, Farkas Dorottyával remek 
párost alkottak, az év végén, a Lovaregyleti 
Díjban is remekül szerepeltek. Kovács Sán-
dor idomítottja a jövő évi, hosszabb távú 
kiemelt versenyek jogos várományosa lehet.

CLAYMORE

VIEIL ARGENT

VADALI

A 2025-ös galoppszezon legjobbjai a Kincsem Parkban
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Mindössze négy alkalommal lépett pá-
lyára a Kincsem Parkban, és veretlenül 
zárta ezeket a versenyeit a Sztankov Racing 
remek kancája. Májusban a Hazafi Díjjal in-
dította páratlan szériáját, majd egy pozsonyi 
versenyt követően a Derby-napi Magányos 
Díjban verte a hároméves riválisait. Egy hó-
nappal később, a Magyar Kancadíj sem oko-
zott számára problémát, ősszel pedig már 
idősebbek ellen is bizonyított a Gróf Széche-
nyi István Emlékversenyben. Hibátlan itthoni 
teljesítményének köszönhetően végzett az 
élen az „Év Lova” pontversenyben, a tervek 
szerint Szilveszterkor is megünnepelhetjük.

Hosszú, kétéves kihagyás után tért vis�-
sza a kitűnő sprinter, és egy felhozó ver-
senyt követően ott folytatta, ahol 2023-ban 
abbahagyta. Molnár Gyöngyi és Sztankov 
Norbert kedvence a két legfontosabb nyári 
egyenes pályás versenyben brillírozott, és 
korábbi topját ismételve győzött. Augusztus 
első vasárnapján az 1200 méteres Kozma 
Ferenc Emlékversenyben hét hosszal, egy 
hónappal később, az 1000 méteres Over-
dose Díjban pedig másfél hosszal verte a 
mezőnyt, ezzel pedig továbbra is hazánk el-
sőszámú sprinterének számít. Remélhetőleg 
még a következő esztendőben is megörven-
dezteti rajongóit néhány jó futással.

Magas német formával a „lábában” ér-
kezett az Intergaj istálló kötelékébe a há-
roméves, német tenyésztésű mén. Az Alagi 
Díjban második helyezéssel kezdett, majd a 
legfontosabb versenyében, a 103. Magyar 
Derbyben heroikus és sokáig emlékezetes 
küzdelmet követően, orrhosszal győzte le 
nagy riválisát, Mirash King-et, ezzel hoz-
zásegítve tulajdonosait egy újabb kéksza-
laghoz. Ősszel, két hónapos kihagyást köve-
tően tért vissza, de a Kincsem Díj mezőnye 
erősnek bizonyult a számára, majd pedig a 
St. Legerben is halványabb volt a vártnál, 
képessége alapján viszont topformában tér-
het vissza jövő tavasszal.

MAMMASITA

ORIENTAL STAR

CARLOS RAY

A 2025-ös galoppszezon legjobbjai a Kincsem Parkban
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Elérhetőségek
Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft., 
Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft.: 
1101 Budapest, Albertirsai út 2-4.  
Tel.: (+36) 1/433-0520 
Fax: (+36) 1/433-0521 
E-mail: info@kincsempark.hu; Weboldal: www.lovifogadas.hu
Ügyvezető igazgató: Szotyori Nagy Ádám
Turfárusítás: A fogadóirodákban csütörtök délutántól.
Lóversenyzést Felügyelő Bizottság: dr. Schweickhardt Márta elnök, 
Zámbori Márta, Szécsi Rezső, Prutkay Zoltán, dr. Tuska Pál
Versenyintézőség - ügető: Barna Mónika, Fejér Kornélia, Ferenci Gergő,  
Gáspár András, Hejüsz Attila, Kállai-Vojnár Márta, Kele Judit, Krebs András,  
Varga Tibor
Versenyintézőség - agár: Czinege Judit, Fodor László, Kállai-Vojnár Márta, 
Smulovics Zoltán
Fegyelmi Bizottság: Bindorffer Abigél, Horváth Zalán, Smulovics Zoltán
Versenytitkár: Smulovics Zoltán / Bindorffer Abigél
Állatorvos: dr. Machay Krisztina
Pályafelügyelő: Hammersberg Elemér, Zilahy István
Fogadásszervezés: Czinege Judit
Indító: Varga Tibor / Bindorffer Abigél, Pál László
Azonosító bíró, bejelentő, paddock vezető: Éry Judit, Lukácsi Antónia / 
Simon Anita
Célbíró, célfotó: Kerekes Lili / Födő Marcell
Nyúlbedobó: Becsei Szabolcs
Nyúlhúzó: Tenczel Gábor
Bemondó: Czinege Erika, Hegedűs Hajnalka

Versenynaptár 2026

Január
	 25	 vasárnap	 ügető

Február
	 7	 szombat	 ügető	
	 21	 szombat	 ügető	

Március
	 7	 szombat	 ügető	
 	 14	 szombat	 ügető	
	 28	 szombat	 ügető	
	 29	 vasárnap	 galopp	
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